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AOPOI'l APYroKJNACHUKM
TA OPYITrOKJNACHMLUI!

Bu 3HOBY npunwnu B CBiK yNOONeHnun Knac,
| wkona gaBHO BXe YeKae Ha Bac!

TyT napTtu, CTinbui — yce pigHe, 3Hanome,
TyT 3pyyHO i 3aTULLHO, HiIbK yaoma.
Yuutenb NpuUBITHO y ABEpPAX 3yCTpiB,
MwuHynoro poky 6arato HaB4YMB.
lNMpo yncna Ta 3Haku, pirypm n 3agadvi
AisHanucs Ti 3 Bac, XTo 0yB Henepa4um,
A We aopnaBaHHSA | 3 HUM BigHIMaHHA,
HepiBHiCcTb i piBHICTb BaM WNOTb NpUBiTaHHSA!
Ta gani popora oo 3HaHb nosege,
Tepnnsadve Ha Bac MaTtemaTuka xae.

YMOBHI IIOSHAYEHHA:

— MeKa MaTepiajy ypoKy

— BHKOHAaMTe YCHO

— JIOoIaTKOBe 3aBHaHHSA

— 3aBJaHHA 3 JIOTIYHUM HaBaHTaKEHHIM
3aBIaHHA AJA caMOIIepeBipKU

— IIompallioiTe B mapi, rpymi

— KPYIOBi BuUpasu

— MOpPiBHANTeE
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NMOBTOPEHHA BMUBYEHOIO
B 1 KJIACI

1. Ckinbku AgiB4yatok, xnon4yumkie? CKiNbKXW BCbOro AiTewn,
ycboro ocib? Ha ckinbku Ginblue aiTen, HiXXK gopocnunx?
Cknagn piBHOCTI.

.

': £

2. HasBu 4yncna Ha ManoHKYy: A — Le OeCATOK, « —
oOVHULSA.

ANNNNAN ... JAVAVAVANI.

3. 3anuwm 4mcna, 9Ki No3HAa4YeHO TOYKaMM Ha 4ucno-
BOMY Bigpi3Ky.

® : : : o o : o o o : e o >
58 59 60 63 67

4. 7-3 6-5 10 — 1 82

() 9-4 4+6 5+3 1+6

5. 3@ mantoHkamMu cknagum 3agadi Ha JodaBaHHA Ta
BiAHIMaHHS.
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6. Hakpecnn gBa Bigpi3ku: Neplunn 3aBOOBXKA 3 CM,
ApYyrMiA — Ha 4 cM [OBLUWA. |

W 7. DiBumHka Bupoctuna 10 TpoaHA. 7 TpOsAHAO BOHa
3pizana gna 6yketa. CKinbkn TposAHA 3anuimnoca?

W8 9-6 3+7  10-8 7-5 5+5 25
® 83 9-5 10-6 2+7  9-3

1. 3anmwn ymucna 25, 67, 38, 96 cymow po3psiaHUX

OOOAaHKIB 3a 3pasKoM. 20
3pas3ok: 16=10+6. @ HHHDDD
2. 45+1 60 — 1 10-7+ 30 38-8-1 35

54 - 50 37 -7 84 +1-80 9%6-6+2

3. 3a mantoHkamu cknagun 3apgadi. Jobepn OO KOXHOI
CXEMy.

Ha 10 6inbe
*
&%

Ha 5

@

——————— 1

4.Y ppyroknacHukiB 10 poxeBux paHuiB, 8 CHHIX,
5 3eneHux i 9 yepBoOHUX. lNOPIBHAN KiNbKICTL paHUiB 3a
kKonbopom. Cknagu HepiBHOCTI.

50
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g 5. Hakpecnu Bigpi3ok, Ha 1 oM KOpOTLWMKA Big nogaHoro.

( 6*. Cyma gBox u4ucen bGinblia 3a oaMH A0OaHOK Ha 5,
a 3a iHWun — Ha 10. 3Hangn cymy Ta 3anuiun PiBHICTb.

9% M7.8 Oni 10 3oWwWnTIB y KNITUHKY, @ B NiHINKYy — Ha
6 meHwe. CKinbkn 3ownTiB y NiHiMky B Oni?

W8 9-7 32-2 60 + 8 96 — 90 + 10
38 @ 5+3 56 — 50 79-9 85+1-6

19 1. Cknagn 3agadi 3a mantoHKamu i BMpasamu.

&)
IR Bl R

8+6 14 -6

2. MpouuTait i npuraga Ha3BM YMcen Npu AOoOaABaHHI
Ta BigHIMaHHI.

>

48

@ cyma pisHULUA
—& —&
10+6=16 15-7=8
N X , Yoo,
A0AAaHOK 3MEHWYyBaHe  BiA’€MHUK

3. Obumcnn. Bunuwmn Bmpasn 3 Big’€MHUKOM 6.
20+3 16-6 8-6 20+5 9-6+1 10-6+1



4. Ina disnyHmMx BnpaB Y4Hi B3snuM 10 CUHIX riMHac-
TUYHMX nanok i 18 yepBoHux. Ha ckinbku Ginblwe 6yno |
YEPBOHUX FIMHACTUYHMX Nanok? A 3amMiHu B 3anuTaHHI
6inbwe Ha MeHwe. YoMy He 3MIHUNOCS Po3B’A3aHHA?

5. Bumipan Bigpi3km Ta Hakpecnu KOpOTWUA 3 HUX.
A Hakpecnu Bigpi3oKk, Ha 2 cM OOBLUMIA Bif, KOPOTLLOTO. 21

6*. 3a cxemamu cknagu no 3 piBHOCTI Ta No 6 Hepi.-
HOCTEN. 34

4
M 7. Ha YPOK QIi3KynbTypu YYHi B3anM 5 pyTOONLHUX i 1

CTiNbKU X 6ackeToonbHMx M'adiB. CKiNbkM BCbOro M’a4iB
Y3Ann YYHI?

M 8. 10-6 2+7 57 — 50 68 — 1 69 + 1 @

® 9.7 1+8 96 — 6 90-1 83+1
1. 5+3 70— 60 48 -8 60 — 1
50+30 7-6 93 -3 60 + 1 @

2. lNepesBip, WO B piBHOCTAX cnifilbHe WU BigMiHHe. [1po-
YyMTan BUCHOBOK.

3+2+5=10 5+3+2=10 2+5+3=10

HdopaBatn 4uncna
MOXHa B OyAb-IKOMY MNOPSAKY.

@

3. lNepesip BUCHOBOK. [logan 4Yucna B iHWOMY MNOPSAKY.
2+8 3+4+2 1+3+6 4+1+5 37
7



g 4. Cknagn n po3B’sbkM 3agadvi 3a KOPOTKMMMK 3anmcamu.

Ad
O6igano — 30 yu4HiB O6igano — 30 y4HiB
24 Mpunwno — 10 y4HiB Miwno — 10 y4HiB
Crano — ? 3anuwunoca — ?

5. Hakpecnn gBa Bigpiskn pisHOI AoBxunHU. Cknagu pis-
HICTb NPO OOBXWHW UMX BIigpI3KiB.

a5 6*. 3meHwyBaHe Ha 5 Ginblwe 3a Big'€EMHUK | Ha 10 —
3a pisHMU0. 3anuwn TakKy PIiBHICTb.

B 7. Byno 15 nupixkis. 3'inu 10 nupixkiB. CKinbku nu-
PiXKKIiB 3anunwmnnoca?

@ M 8. 5+5+70 18 —8 + 90 80-60+7
® s8+2-10 76 —6—50 60 +20 + 3

1. Y KOXHi piBHOCTI Big cyMu BigHiMM AodaHKu. 3pobu
BMCHOBOK.

5+3=8 6+4=10 10+9=19

AKwo Big cymun ABOX 4ucen BiOAHATUM OAMH
3 AoAaHKiB, TO AgictaHemMo iHLWWWA OOAAHOK.

68
2. lNepeBip gogaBaHHSA BigHIMaHHAM 3a 3pas3koMm. 3po-
OV BUCHOBOK.
3pasok: 30+5=35, 35-5=230.
18+1=19 60+7=L] 8+50=[
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LLlo6 nepeBipnTU AomaBaHHA, MOXHa Bif CyMM
BiAHATM OAMH 3 AOAAHKIB. AKLWO AicTaHEeMO iHLIUKN
AOAAHOK, TO OOYUCIIEHHSA NpaBUIbHe.

3. Ha wkinbHOMy MangaH4dmky rpanoca 8 pfiByaTtok i
3 xnon4yukun. lNocTtaB 3anuUTaHHSA 4O YMOBM 3a CXEMaMMW.
Po3B’skn 3agaui.

A

4. Cknagu 3agadi 3a KOPOTKMMU 3annucamm Ta po3B’siKu. @

pano — 20 yyHiB pano — 20 yyHiB
Miginwno — 3 y4Hi MNigintuno — ?
Crano — ? Crano — 23 yuHi

5. Hakpecnn gBa Bigpi3kn 3aBOoBXkn 3 ¢cM i 5 cm, LWo @
MalTb OAHY CHiflbHYy TOYKY.

6. 30+7 140+7 65-5/ |75-5
=1 40 +10. /10 + 40 80-5_70+5 5
W 7. 50+ =57 5+ /=65
99 +[ |=100 3+ |=63

B 8. Y 3maranHsx 6pano yyactb 12 yuHiB. [iBuar
@® Gyno 6. Ckinbku Gyno xnonyukis?

9
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1. MNopiBHAN piBHOCTI y cToBMYMKax. 3pobu BUCHOBOK.

6-2=4 15-5=1| 48-40=1 36-6=]
2+4=[] 5+10=[| 40+ 1= e6+[ =[]

3MeHwWwyBaHe AOPIBHIOE CyMi Bif’éEMHMKa Ta pi3HUU.

2. BigHoBW piBHOCTI.

. 1-30=8 . -6=80 L -50=1

3. MNobyaysann — 20 6ya. MobyayBann — ?
3acenunn — 10 6ya. 3acenunn — 10 6ya.
3anuwunoca — ? 3anuwwmnoca — 20 6ya.

4. Konn 6ina Hosoro 6yauHKy nocagunu 2 nuvnu, 3anu-
wmnnocs nocaantu we 6. Ckinbkn BCcboro nvn dyge 6ins
HoBoro 6yauHky? Bubepu BignoBigHY cxemy Ta pO3B’shku
3agady. A Cknagu 3agady 3a iHLOK CXEMOL.

I N
o

5%. Cyma OBOX yucesn AOOPIBHIOE OAHOMY OOAaHKy. 3Ha-
Mau iHWWA OOOaHOK.

e Fld @ L0 I
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W7 [l+5=9 ' 1-20=26 -7=37
30+ /=32 [ /-9=50 _1-40=10
M 8. NleBko *uBe Ha gecatomy nosepci, a [dapuHka

® nigHiMaetTbca niptom Ha 6 noBepxiB Bulle. Ha
SIKOMYy noBepci xumBe [apuHka?

1. HaseB 3MeHLlUyBaHe W BiA’EMHUK, 3HAWOM PisHULIIO.
BigHiMn Big 3MeHWYyBaHOro pisHuUU0. 3pobu BUCHOBOK.

26 -20 25-5 37 -1 90 -50

SAKWwo Big 3MeHLYyBaHOro BiAHATU Pi3HUULIO,
TO AicTaHEeMO BiAA’€MHMK.

2.46- |=40 58-[]=8 67-1 /=66 70-[1=1

3. Oni utn Big BopiT Ao wkonu 100 m. Ckinbkn meTpis
BOHa BXe nMpouwna, gKWOo OO LWKOoIM 3anuimnocs
40 m?

95

73

4. Cknagm 3agady Npo TaTta i cMHa 3a MartoHKOM cnpa-
Ba Ta Bupasom 90 — 30.

[ [ |
mE S. 1-wa komaHpa 2-ra KomMaHpa

36-1 63-3 48—-40| 59-9 39+1 68-60
90-1 79+1 80+2 80-1 35-1 30+3

49-9 44-4 90+9 9+1 19-10 71 -1
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§ 6. Hakpecnn Bigpi3ok Takui 3aBOOBXKW, SIK flamaHa.

'\/\.

(

< 7%. PisHnuss OBOX 4ucen [OOPIBHIOE 3MEHLLYBaHOMY.
YHomy [OOpiBHIOE Bi’€EMHUK?

Wse 7-1=3 [J-1=56 28-[1=1 35-[ /=1

1 —-7=3 27-[1=20 59-[1=9 [1-5=40

8> M 9. WupuHa poporn 20 M. Big 3ynuHku aBToByca [0

@® nepexogy 50 m. Ckinbku MeTpiB Tpeba nponTu
Bif, 3ynuHKW, WOO nepentn gopory?

1. lNoscHN, K BUKOHAHO 0BYMCrEHHS. 3pobn BUCHOBOK.

6+4=6+2+2=10 5+3=5+1+2=8
43 A N\
2 2 1 2
10-6=10-2-4=4 9-5=9-3-2=4
2 &
2 4 2 3

Yucna mMoxHa AogaBaTv W BiAHIMaTM yYacTUHaMM.
(P 2. 06uncnn 3a 3paskom.

16-13=16-10-3=3 8+5 6+7 15-7
¥\ 2
@ 10 3 2 3 6+8 14 -9

12



3. MopiBHAN 3agadi, cxemMu A0 HUX | po3B 'A3aHHSA.

1)yL|H| MarnoBanu niwoxigHn nepexig
i3 13 cmyr. IM 3anmwwunocs gomanto-
Batn we 3 cmyrn. CKiNbKM CMyr BOHU
BXXe HamanwoBanm?

2) O6abiy niwoxigHOro nepexoay Y4Hi
HamantoBann 10 TPUKYTHUKIB. 3anuiun-
nocsa HamanwoBatn we 3. CKinbkn BCbO-
ro TPUKYTHUKIB Tpeba HamarnoBatn?

4. Hakpecnu Bigpi30OK, OOBXMHA SIKOrO AOPIBHIOE Pi3HU-
Ui OOBXWH nodaHuX BiOpisKiB.

® @

([ o

5%. 3anuwn BCi ABOUMAGPOBI YMCna, 3HAYEHHST AKUX He
3MIHIOETLCS Bifl NEepecTaHOBKU UUAP Y IXHbOMY 3aruci.

W6 10+8 9-5 17 - 10 13-3
0O 7+2 14 — 1 18 — 1 4 +10

B 7. Ons nenByka yyHi HamanoBanu 5 JOPOXHIX 3Ha-
® KiB, i 3anuwunocs Hamanosatn we 4. CKinbku
BCbOro AOPOXHiX 3HaKiB Tpeba HamanoBatn?

PACES®

HAMAIJI }OBAJ'I

BAILLINIIOCH | J

13
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TABﬂI/ILI,I{ AJOONABAHHA
TA BIAHIMAHHA MMCEN

(
< 1.10=8+[1 10=9+[ | 18- /=10 11-01=10

52 2, MepeBip Tabnuui gogaBaHHA Ta BigHIMaHHSA yucna 2.
[MosicHM oB4YMCNEHHA BupasiB cnpasa.

9+2=11
N
51 3 1]2[3]4[5|6|7|8 |9 , 1 1
+ —
3l4|5|6|7|8|9/10/11 11-2=9

@ 11

3. 1-2-5 10-1+2 19-10+2 1-2-9
9+2+1 12-1-2 32-30+9 45+1-6

49 4. Cno4aTky Ha KUIuMKy Oyno 9 y4HiB, a NOTIM [0 HUX
npueaHanocs we 2. CKifbKA BCbOro Y4HIiB CTano Ha
KUNMUMKY? A 3MiHM 3anuTaHHA, Wo6 3apadya po3B’aAsy-
Bariacsi BigHIMAHHAM.

@

5. 3a manwHKaMmn ckrnagu Ta nopiBHAKM 3agaudi.

?, HA 2 MeHWe Ha ckinbkun 6inbwe?

@ 6. Hakpecnn Bigpi3ok, Ha 2 CM KOpOTLWWUK Big NO4AHOrO.

7%. 3annwmn BCi ABOUMMPOBI 4ucrna, Y SKUX OAUHULDL
Ha 3 Oinblue 3a KiNbKICTb AECATKIB.

M8 10-1+2 12-10+9 ©6+3+2 11-2-6
@ 59-50+2 19-10+2 M1M-2-9 9+2-11

14
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W 9.VY knaci 9 YYHIB ManitoTb JNIUCTOYKU, a BUPI3Y-

® ‘ot — Ha 2 Ginbwe. CKiNbKA Y4YHIB BUMPI3YOTb
FNINCTOYKN?

1. MNMepeBip 3a Tabnuueto, ki BUNAAKM [odaBaHHA Ta 2
BiOHIMaHHA 4ucria 3 T 3Haew. [loscHM gogaBaHHSA |
BiAHIMaHHS 4ucna 3 3 nepexogoM 4epes po3psd.

2[3[4l5[6[7 89 0

1
*3] ' 4l56(7(8l0l10/ 11120 =3
8+3=7 9+3=7 1M1-3=2 12_3=27 ¢
A A A A
2 1 1 2 1 2 2
2. 10+2-3 15-6+5 14 — 4 + 20 0
() 30+20-40 9+2+1 12-3+6

3. 3a marntoHKkamu cknaay 3adadi, po3B’shkv i NopiBHAN 1X. g

Ha ckinbky Oinbwe? @

4. Hakpecnu Bigpi3ok, Ha 3 CM OOBLUMK 3a MOAAHUMN. 0

5.3MD12£I,M 15cml |1gm5cem 87 cml 19am (D

6*. 3annmwmn 4ymncno 5 cimoma ogHakoBUMWU LM pamMun i
3Hakamu gin. @

15
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W 7. 3a TuxaeHb npogann 9 cmapTdOoHiB, a 3a HacTyn-
HUA — Ha 3 cmapTdoHM Binbwe. CKiNnbkKM cmMapTdOHIB
npoganu HacTynHOro TWMXKHA?

8. 12-3+1 11-2+3 11-3-5 6+3+2
® 18-10+3 10-2-8 13-1-3 9+3+1

1. 36inbw Ha 3 4yucna 8, 3meHw Ha 3 4ucna 10,
9, 30, 80. 11, 12, 63.

2. Axi Bunagkm 3 Tabnuub AgogaBaHHA Ta BigHIMaAHHA
ymncna 4 T 3Haew? lNNosAcHM 3a 3anncamm 0BYUCNEHHSA
3 nepexogom 4vepes pospsa.

7+4=11
P
11213/4(5|/6|7|81|9 1 3
+ 4 —4
5/6/7/8/9(10/11|12[13 12—-4=8
P
2 2
3. 11-4+10 18-10+4 7+4-2 8+4-3
12-3+4 9+3-4 8+3-4 9+2-3
4. [>] 9+2[ [12-3 14-10 18+4
<
=l 5+4| |14-4 12-4 17 +4

5. na TpeHyBaHb 3 HACTINILHOrO TeHICy 3akynunu
13 nyacTmMacoBuX M’SYMKIB, @ pakeToKk — Ha 4 MeHLue.
Ckinbkn pakeTok 3akynunu? A Cknagu 3agady npo
pakeTkn W rymoBi M'Audi OnA rpy y BenUKUU TeHic i3
3anutaHHaMm: Ha ckinbku..?

6. O0uncnn JOBXMHY NamaHol.

S —

16



7%. 3anuwmn 4ncno 10 He MeHLIe HiXK YoTMpMa OAHaKo-
BUMW UMppamMn i 3HaKaMmun Lin. [

W 8. 13-4+3 9+2-4 /[+4-3 12-4+3
8+4-1 9+4-10 5+4+4 18-10+4

M 9. Ha MangaHymky 12 piten rpano y kBada, a B 7
® HacTiNbHUN TeHic — Ha 4 meHwe. CKiNbK1 AOiTen
rpano B HACTIfIbHUN TEHIC?

2% 1. XTo weugwe obuncnuTb?

@ W K W Mg,
2. Y maTtematuui yncna, BenuyYmMHU, reoMeTpudHi doirypm

No3HavaloTb bykeamu rlamuHCcbKo20 arngasimy. Po3rnsHb
noro Ha gpyromy cpopsaui. NMpountamn Gyksw.

3. To4ykn nosHavaTb eerukuMu bykeamu JflamuHCbKO20
anghasimy. HasBu TOUKK, AKi NexaTb: Ha NPSMIA, HUXYE @
Bi4 NpsAMOI, BULLE Big NpsIMOI.

A E P

(] ([ ] [
K C
@ @
M D
[ [ J

1o
@

4.12-3 7+4-3 39-30+4 8+4-12
A Cxnagu pisHi 3agavi 3a nepLuMMm BMpPasoM. @

5%. 3anuwmn ynucno gpyroro gecdatka, y 9KOMY KinbKicTb
[EeCcATKIB Ha 6 MeHwa Big KiNIbKOCTI OAVHULb.

17
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6. MNopisHan aBi 3agadi. LLlo B HMX nogibHe 1 BigMIHHE?
1)Y dytbon rpano 12 piten, a B bHacketbon — Ha
4 piten meHwe. Ckinbkn aiten rpano B 6acketbon?
A Ckinbku Bcboro giten rpano y gyrtbon i 6ackerbon?
Cknagn Bupas. Obuncnm 3a niHinkoto.

2)Y 6apaHusa rpano 12 xnonyukiB i 4 pgiB4MHKN. Ha
CKiflbkM Oinblue rpano XSOM4uKIiB, HiXK AOiB4aTOK?

W7.12-0-4 58-50+3 9+2-3 77-70+4

I 8. Y ryptky MomenioBaHHs 12 fiTeil, a B LUaXOBOMY
'YypTKy — Ha 3 MeHwe. Ckinbkn giTen y LaxoBo-

MYy TYpPTKYy?
1. 11 8
8 9 8 7
+ 3 + 4
+4 —4 -3
10 12 7 9 7 10 9 6

2.8+ 1| Oocnign y Bupasax: AKWA OOOaHOK CTanuin?
8+ 2| Axun popmaHok 3MiHETbCA?  [lo3HauMmo
8+3 Apyrn gogaHok bykeoto a. Cknagemo Bupas:
8 +4 8+a. Axkwo a=1, 1T08+a=8+1=09.
3Hanam cymy 8 + a, akwo a=3, a=4, a=2.

3. 3Hanan cymy 9+ a, akwo a=2, a=3, a=4.
4. 3Hanan pisHuuo a—4, akwo a=12, a=13.
18



5. 3a manoHKamn cknagu 3agadi npo macy dapbu.
A Cxnagn Bupasu, wWob6 [AisHaTUCHA, CKiNbKM BCbOroO
KinorpamiB cuMHbOI Ta 3eneHoi dapbu, xoBTol Ta 6inoil
dapbun. Obuncnu 3a nNiHINKoH.

CuHbol — 10 kr
3eneHol — ?,
Ha 5 kr meHwe

6*. Hakpecnu npsmy. lNoctaB Ha HiM Toukm A, B, C
Tak, wodb AC =3cm, BC =4 cwm.

B 7. O6umcnun: a+4, skwo a=6, 7, 8, 9, 10, 20;
a-3, akwo a=7, 10, 11, 13, 14.

M 8. [Mignory cnopt3any dapbyBano 9 4onosikiB, a
XiHOK — Ha 3 OGinblue. Ckinbkn XiHOK dhapbysano @
ninnory? A Ckinbku Bcboro ocié dapbysano nignory?

35

1.1 a (2|34 |7|9 a (81011 12|13

a+3 a—-4 @

2. [NosicHn popaBaHHA Ta BiAHIMAHHA 4ucna S 3 nepe-
X0OoM 4epes pospsag. [lepesip pesynsratn Tabnuui.

8+/5\=13 50
112|/3(4|5|/6|7|8|9 2 3
+5 -9
6(7/8(9/10{11(12|13|14 14-5=9
¥\

4 1 @

19
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3. PosTawyn 3HayeHHs BupasiB y nopsa-
Ky 3pOCTaHHA i npo4nTanm CrnoBO 3 TiEw

IHTOHaUi€D, Ha AKY BKa3ye 3HaK OKIUKY.

6+5-4 || 12-5+4 | b
9+4-5 |H 12-1-5|¢C '
14-5+3 1! 12-2-510
4. Ha knymbi po3ksiTNno 12 KyLliB 4YepBOHUX XpU3aH-
TeMm, a binmx — Ha 5 MeHwe. KyuwiB 4yopHOOpuBLIB

PO3KBITNO CTiNIbKN X, CKISIbKM YEpPBOHUX i Binux XpwusaH-
TeM pas3oM. CKinbku KyLLiB Binnux XpusaHTem pPo3KBIiTIIO?
CKinbkn — kywyiB 4opHobpumBLiB?

Ha 5 meHwe

5. Hakpecnn gBa TpukyTHUKW. llpoBean B OoOgHOMY Big-
Pi30oK Tak, Wo6 yTBOpMNOCA ABa TPUKYTHUKK, a B iHLIO-
My — Tak, WoOb Bigpi3oK NodifiuB MOro Ha TPUKYTHUK i
YOTUPUKYTHUK.

6*. YnaHka 3ibpana xonyai, KawTaHn i SNUHOBI LUMLLIKA
ansa nopobok. [Mpudomy xonyais 6yno 14. Lle Ha 5
Oinblue, HPK WMWOK, i HA 9 Oinblie, HiK KallTaHIB.
CKinbkM KawTaHiB i WnWok 3ibpana YnsaHka?

B 7. Ha ogHiit rinui bepe3n BXe NOXOBTINO 9 NUCTOu-
KiB, @ Ha gpyrin — Ha 4 nuctodkm 6Ginbwe. CKinbku
KOBTUX JIMCTOYKIB Ha Apyrin rinui?

W8 5+2+5 13-4-1 12-3+5

@) 0+9+4 8+5-8 14-5-9
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N

12 ?, Ha 5 meHwe

3. Mepworo gHsa 3sibpanu 20 Kkr rpyw, a gpyroro — uie

30 kr. Ha ckinbkn Oinblie kinorpamie rpyw 3ibpanu
apyroro gHA? A 3MiHM 3anuTaHHa Tak, Wo6 3agada A
po3B’sA3yBanacsa Aieto 0OoOaBaHHS.

4.12-4119 7+40 111 11-3L1/6
13-5017 14-5019 8+5 /14

2 5. Ska OOBXWHA CTEXWHKKM, WO Hew OrnykaB 3anudmk

y cagky? |

M 6. BuHorpagHoro coky 6yno 13 n, a rpywesoro —
Ha 4 n meHwe. CKiNbKW NITPiB rpywleBoro coky 06yno? @
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g M7 6+5-3 11-5+3 15-5—4
® 12-4+5 13-4 +5 7+4-11
<(
¢ 1. 36inbw abo ameHw uucrio, wWob aictatn 10.
6 8 15 7 18 20
2. 3 KOXHOI pIiBHOCTI cknaam no 3 PIiBHOCTI 3a 3pasKoMm.

5+4=9 4+5=9 9-5=4 9-4=5
+5 30 +10 =40 60+5=_ _1+80=284

3. lNosacHn cnocobu gogaBaHHA Ta BigHIMaHHSA 4ducna 6.
MepeBip Tabnuuto.

7+6=13
5+6=11, 60 6 +5=11 ¥\
i\ 3 3
112|3/4|5|/6|7|8|9 14-6=] |
*+6 -6 A
7(8/9|10(11|12(13|14|15 4 2

4. Y supin Bignitano 13 xypasnis. Cepen Hux 0Oyrno
7 monogux xypasniB. CKiflbkM CTapux XXypasniB JeTiNo
y BUpInN?

A

«\(1 ﬁ‘“}«“

xD . P P
//r // ‘!.‘\ \33. A /anl?

3anmuvu'|oc;| — ?

5. 12 nenek xoauno 3opaHum nosnem. [1Boe nenek no-
netTino. CkiNnbku nenek 3anuwurnocs Ha noni?

6. 5+6—4 8+6-5 13-6+5 15-6+4
€2 38-30+6 12-6-6 T74-70+4 19-10+6
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= 7. CKinbku TPUKYTHUKIB, YOTUPUKYTHUKIB HA KOXXHOMY
ManioHKy? HakpecniTb OBa TPUKYTHUKM | MPOBEAITb Yy
HMUX MO ABa BIOPI3KM MO-iHLLIOMY.

B B B B
Df EE Dé éE DﬁE Z EED
A cC A cC A cC A C
K K M K

M 8. Hag cenom nponitano y Bupin 11 3rpam nacriBok

(

| nenek. 3rpan nactiBok Oyno 7. CKinbkn 3rpan nenek x3

nponitano Hag cenom?

Mo 13-6+4 5+6—4 7+6-5

® 3+6-14 10+3-6  15-6+5 v

OYy>XKu

1. Yncna 3HanTK Uncna 3HanTu
9i4 cymy 4i5 cymy xA
111 3 PiI3HMLLIO 14 i1 5 PI3HNLLIO
1215 PI3HULIIO 20 i 1 PI3HULIIO

2. 1) Big uicna 10 BigHiMn cymy udmncen 3 i 5.
Akwo Tpeba gomatv abo BiOHATU CyMy 4um pisHuUo, To ~ 6
it 3anucyemo B ayxkax: 10— (3 +5) = 2.

2) o 7 popan pisHUU ymicen 6 i 3. 3anuwm uen Bu-
pa3 caMOCTINHO.

Y Bupasax i3 AyXKamu nepLiord BUKOHYHOTb Ail0 x5
Haf 4YMcnamMuv B AYyXKax.

3. 8+(9-4)  13-(10-5) 15— (3 + 5)
3+(15-6) 12—(8 +4) 14 + (11— 10) @
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7 rog 6Girma i vwna. CKifbkM BCbOro roguH MpoTAarom

g 4. 1) MNepeninka npotarom gHsa 4 rog neTina y Bupin, a

AHA nepeninka netina, 6irmna i nwna y supin?

2) depkay npotarom gHsa moxe 11 rog maHgpysaTtu B
Tenni kpai. 3 HUX 8 rogq — neTiTM, a pewTy 4acy —

iTn 1 BignouymBatn. CKiNbKW roguvH NPOTArOM AOHS Oep-

5 Kay Moxe MTWU 1 BignoynesaTn?
~ 7 A TopiBHA 3apadi Ta X posB’asaHHA. Lo B HUX Li-

KaBoro?

5%. Cyma pgBox uucen popisHioe 10. Akwo Big ogHoro
AodaHka BigHATW 2, a OO gpyroro gogatu 2, To AdicTta-

*4 Hemo oaHaKoBi pesynbratin. 3Hanan Ui 4oOaHKW.

5 6. CKinNbKM TPUKYTHWKIB, YOTUPUKYTHMKIB? Ha3BiTb iX.

A B

_6 /K<

O C

D C
M____jg/
B

L

A

K

5 B 7. CTtpuxi Bignetinu y BUPIN Yy NUMHi, a auki rycn —
Y KOBTHi. Ha ckinbkn micauis nisHiwe BigneTinu guki rycn?

Is. 5+8[ /18+5
® =11+10112+1

€D 1+48 1781

14-6 /13-6
34-4] 136-6
9+3 115—-1
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\
01_ 6 14 l

S} 7 11 13

2. lNodAcHK, Ak gogasanu Ta BigHimManu 4ducrno 7. lepe- @
Bip Tabnuuto.

112134567 8|9
8(9|10/11({12|13({14|15|16

+7

4+7=11, 60 7 +4 =11 15-7=8
12-7=5, 60 12=5+7 g}

3. binoyka nosicMna Ha TiNKKM AOepes
6 6inux rpubie, 7 NINCUYOK, a OMEHLKIB —
CTifIbKW, CKiNbKW BINUX i NIMCMYOK pa3som.
CKinbkn oneHbkiB nosicumna Oino4vka?
A 3amiin yncno 6 Ha 8. [ocnign, WO 3MiHUTBLCS.

me 4. 9+6-7 7+7-5 14— (7 +7) X6
5+7—4 8+4-7 10+ (15-7)

5. 3a KOpOTKMMK 3anMcaMmm W MartoHKamMum cknaau
3agadi Npo 3epHsATa | NMUCTOYKM Ta PO3B’SKM IX.

Muwa — 8 s. >KoBTux
XoM'ssKk — ?, Ha KopuyHeBux -

40 3. GinbLle ~ [
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+7

*4

*6

6*. Ha yanicci pocte 8 NUCTAHUX OepeB i 5 SANUHOK.
Ha 3 pgepeBax NOXOBTiNo nucts. Ha ckinbkox gepe-
Bax NUCTS We 3eneHe?

B 7. MNobyayit npsmy i BigPI3oK Tak, WO6 BOHWM Manu
CMiNlbHY YacTUHY.

W8 12-7+6 8+3-7 13-7+5  14—(8+86)
® 17-7+4 T7+7-6 14-(9+4) 13-(9+4)

3apgaydi Ha 2 aii

0 1. 3meHwWw Ko)kHe i3 ymcen: 30inbll KOXKHE i3 4ucen:
11, 13, 15, 5, 6, 7, 8,
14 Ha 7, Ha 6. 9 Ha 7, Ha 6.

2. 3a cxemMamMu MipKyBaHb MOSCHWU, AK 3HAWTU 3HAYEHHS

Bupasis. Cknagm cxemu OO iHWKWX BUpasiB Ta obuncnu.
8—-8 8| —18 16| — | 8 16 -8 +1
N7 v
? 20+ 1
N
?
15-4+2 13-3 18 -6 18-8+7

3. YUnm Bigpi3HAOTLCA 3agadi? YUm MoxHa apyry 3agady
po3B’d3aTu ofgHie Aieto? Ak ogepxanu apyry 3agady
3 nepwoi?

1) Y Basi 5 rpoH 6inoro BuHorpagy
i 6 rPOH cMHBLOro. CKiflbkn BCbOro
rPOH BMHOrpagy y Basi?

2)Y Basi 5 rpoH 6Ginoro BuHorpa-
Ay i 6 rpoH cuHboro. 3'Inn 7 rpoH.
CKiflbkKW FPOH BMHOrpagy 3anuviiu-

@ noca?
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[MnaH po3B'A3yBaHHA: 5 +[6
1. CKinbKn BCbOro rpoH BWHOrpagy y Basi? )

2. CKiNbKM TPOH BUHOrpagy 3anumriocsa? 2 _[7
1)5+6=11(rp.) N
2)11-7=4(rp.) ?

BignoBigb: 3anuwunoca 4 rpoHa.

4. MNobyaoyn aBa Bigpi3kn AB i MK Tak, o6 BOHM mManu
CMiNbHY YacCTUHY.

5. 8kri |4 kr+3kr 8n+2nl 6n
<
=l 1kr+2«krl |1kr 10n-6n_14n

W6 7+7-1 13-8-5 (9+3)-2 84-4+6
5+6-4 12+2-7 (17-7)+6 36-6+8

B 7. 3i6panu 5 kr rpyw i 6 kr s6nyk. 13 7 kr dpykTiB
@ 3pobunu cik. Ckinbku Kinorpamis pyKTiB 3anuiu-
nocsa?

1. Jobepun umncna, wob piBHOCTI BYNn iICTUHHUMMW.
/+6=13 [ J-5=7 13-[]=8 15-[ /=8

2. MNosaAcHn npunomMu podaBaHHA Ta BigHIMAHHA 4uC-
na 8. lNepeBip pesynbratn Tabnuui.

_ _ 8+8=16
3+8=11, 60 8+3=11 A
2 6

o5 A112]3]415(6]718]9| J—o 47_g-9g
9/10/11]12[13[14/15|16[17 2

3. 13-3+6 15-8-7 1+1-8 4+8+6
11-8-3 11-3+8 20-0-10 7+8-5
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4. MNepworo gHa gitn suninunu 10 rpuboukie, a gpyro-
ro — Ha 2 rpnboykn meHwe. CKinbKu BCbO-

ro rpuboykis Buninunu Aitm 3a asa gHi? |10 — |2
( Cknagu nnaH po3s’sidyBaHHs 3adadi 3a KO- . v
POTKMM 3arnncoM i CXEeMOK MipKyBaHb. 10, + | ?
5 | — 10 rp. } N
? ?
Il — ?, Ha 2 rp. MeHLWwe :

5. JlamaHa mae 2 naHku. [JoBXMHa nepLloi NaHku 7 CM,
a apyroi — Ha 3 cM MeHwa. Aka OO0BXMHA NamMaHoi?
+g5 Hakpecnu Taky namaHy.

BF 6*. MobByayiTe 3 MHOMOKYTHUKM TakK, LWO6 KinbKiCTb
CTOPIH Y KOXHin HacTyrnHin dirypi 36inbwysanaca Ha 1.

B 7. O6uncnn. Bunuwm BUpasu 3 BiZ’€eMHUKOM 8.

’68+8 13-8 8-4 16 -8 38-8

M 8. 3a manioHKoMm cKragun i po3B’skn 3agauqy.

2. 3a 3anucamu MOACHW pi3Hi crnocobn gogaBaHHA Ta
@ BigHIMaHHA 4ucna 9. lMepesip pesynbratv Tabnuui.
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_ _ 9+9=18
8+9=17,60 9+8=17 I\ [
1 8
¥ 9 112|3|4(5(/6|7|8|9 “g| 16-9=7
10/11|12|13|14({15/16|17|18 6/\3
3. 13-9+8 5+9-1 7+9-10 #
(D) 6+9-5 12-9+4 10+4-9
4. Ina nepementoBaHHs Ha 6GOpPOLLIHO Npwu-
Be3nn 10 miwkiB 3epHa nweHuui, a xmta — |10 6 +9
Ha 6 MilwkiB MeHwe. CKinbK/ BCbOro MIlLKIB . v
3epHa npumBe3nu? 3a CcxemMorw MipKyBaHb |10 ?
CKnagwu nriaH po3B’sa3yBaHHA 3ajadi. N\
A 3amvinn 6 Ha 5. Wo 3MiHUTbCA B po3B’si- ?
3aHHI? ~8
?, Ha 6
4 MEHLUe
- X1

5. Aki irypn He € MHOroKyTHMKamm?

~9
4
E= 6*. Hakpecnitb TpukyTHUK. MoainiTb itoro aoBoma Bia-
piskaMmy Ha 3 TPUKYTHI YaCTUHW. @
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M 7. 3 nons npuvBesnu 8 MILWKIB rpedkn, a npoca —
Ha 2 MiWwKn MeHwe. CKifnbkM BCbOro MILLKIB 3epHa npu-
( Be3nu 3 nons?

6 ?, Ha 2
MeHLLEe
| 8.Postawyn 6ykBn B NOpsOKy 3MeHLUeH-
@® Ha 3HauyeHb BWMpa3siB | 3anuWK CrOBO.
5+9-7 | M 17-9+5 | ®
13-9+8 | E 6+8-9 |E
-T3+9-8 |p 15-9+5 | P

K ==@ 131

2. JlamanHa mae naHku 3aBOOBXKM 4 cMm, 9 cM i 2 cwm.
Aka gosxuHa namanol?

-9

3. 3Hanan Ccymy [OOBXMH CTOPIH YOTUPUKYTHUKA. 3Ha-
nou nepumeTp TPUKYTHUKA.

» [T /O

CymMa OOBXWH YCiX CTOpPiH MHOFOKyTHUKa —
@ Lue rmepumemp MHOrOKyTHMKA.
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4. 1) 3 rpagkn npuHecnn 10 YepBOHUX | XKOBTUX MOMiI-
nopis. 3a obigom 3'inu 5 nomigopis. Ckinbku nomigopis |
3anuwmnocsa nicna obigy? Po3rnsiHb nepluy cxemy.

1) [10] [5 2) (3] [2
N7 N 7
? 10| [2 5
N
?

3aMiHAMO B YMOBI 4uCrO 5 crioBamun 3 YepBOHUX |
2 xoemux. lNpountanm HoBy 3agady.

2) 3 rpsagku npuHecnm 10 4epBOHUX | XKOBTUX MNOMIZO-
piB. 3a 06igom 3'InNn 3 YEPBOHMX | 2 XKOBTUX MOMIQOPW.
Ckinbkn nomigopis 3anuwmnnoca nicna obigy?

-9

Lo amiHMnocb y Opyrin cxemi, y po3B’dA3aHHI? *8
A 3 aknx npocTux 3agady cknageHo Apyry 3agadvy?

5%*. 3anuwm ynucno 8 wictbMa ABikkaMu Ta 3HaKaMun ain.

M 6. Ainyce 3ipeaB 3 pgepesa 18 ropixie. [lpuroctms
AIBYMHKY 3 ropixamu, a 7 ropixiB BigaaB Xnonvumkam.
CKinbkn ropixie 3anuwunocda B gigyca?

W 7.5+8 14 -9 3+8 6+6 15—-7
®O)11-2 9+6 8+6 13-7  12-9 49

2. [lo osepa 3 gopocnMmun MpunWo 9 XIONYuKiB i
8 piByatok. 7 pgiten niwno kynatuca. Ckinbku giten @
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x0

x9%

3anuwmnocsa Ha bepesi? Po3B’sxkn 3agadvy gBoma cho-
cobamu 3a cxemamu MipKyBaHb.

1-n cnocib: [g] + [§ 2-h cnocib: [g] _ [7

2] - [7 7]+ [8
S S
? ?

3. Ha 6eperax osepa pocte 15 Bepb i Binbx. Ha 3 Binb-
xax i 5 Bepbax noxosTino nuctsa. CKinbku gepes 3anuiin-

nocsa 3eneHnmmn? MNosicHM po3B’aA3aHHS KOXHUM CNOCcOOOoM.
1-n cnocib: 2-h cnocib:

1)15-5=10(a.) 1)5+3=8(a.)

2)10-3=7(a.) 2)15-8=7(a.)

4. 3Hanan nepuMeTpu TPUKYTHUKIB.

S~

5%. 3Hangn B KOXHOMY psidi «3amBe» 4ucno. losicHu.
1) 31, 33, 73, 38, 39 2) 88, 66, 68, 55, 33
3) 20, 40, 60, 70, 100 4) 21, 13, 41, 61, 91
6. 16-9./15-8 16-7.112-9 3+9[ /4+8
<
=l 9+7[ /6+9 8+9 /10+7 5+3[17+9

M 7. Ha o3epi nnaeano 13 gukux kadvok. [loneTino
3 Kayku, a notim — we 2. CKinbkKn Kayok 3anumnoca?

M 8. 3 koxHOi Napv BUpasiB BUNWLWM BMpa3 i3 MeH-
® wum 3HaYEeHHaM.

15-8113-7 10-7114-9 8+719+5

€D 3+8i5+7 12-3i 168 6+9i8+9
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1.15-(9-3) 16— (7 + 2) 8+ (2+5)

15-9-3 167 +2 8+2+5 '
2. B ogHomy TabyHi byno 9 aukux rycer, a [g| _ [2
B ApyroMy — Ha 2 MmeHwe. Obuasa TabyHu T.—
noneTinu y Bupi pasom. CKiNbkn BCbOIO |1 | 9
AVKUX Tycen NosneTino y Bupin? \ 7 8

9 : ?
? 2 }
fom 1

. . : , 6
A 3amiHn meHwe Ha 6inbwe. Lo 3miHMnoca B po3B’s- o

3aHHi 3agadi?

3. Cknaan Ta po3B’skn 3agadi 3a marntoHkamu. NopiBHsAN.

4. 3Hangn nepumeTpu iryp.

o O

5%. CKinbkn ABoundpoBMX 4YMcen, Wo MNoYNHaKTLCA X9
uncpporo 3, moxHa 3anucatu uudppamm 0, 3, 5, 9?

M 6. Ha ekckypcito o cTpaycuHoi depmmn 3 yuntenem
noixano 30 y4HiB i 6 6GaTbkiB. CKiflbkn BCbOro ocit
noixano Ha EeKCKypcCito? @
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1

*9

*+5

*8

=2

I 7. MopisHsIlt napu BUPa3iB y CTOBMYMKAX i X 3HAYEHHS.

® 41 6.6 7+5+1 16 -8+ 1
14 — (6 —6) 7+(5+1) 16— (8 + 1)

Mpamun kyT

1.3annwm OykBM B nopsiaky OBYUCNEHHA KPYroBux
()BuMpasis i npo4nTan crnoso. :

16-9-5 |1 6+9-5 |l
10+8-9 | U 13-3+6 | A
9+3+1 | H 2+9-5 |1

2. O6abiu anel napky Aitu Haniywnu 6 ayb6is, a nun —
Ha 4 Oinbwe. CKiNbkM BCbOro AepeB pocrno o0b6abiy
anei? Cknagu noaibHy 3agadvy 3a Bupasom 8 + (8 — 3).

2% 3. BupBiTb 3 manepy Kpyr i 3rOpHiTb iOro, sik Ha
MantoHKy. [lopiBHANTe opepXaHi KyTu. Taki KyTu Hasu-
BalOTb MPSMUMU.

SN SRR

4. Y KOCVHUSA OOWH KYT rpsamul, a ABa iHWWUX — Herpsimi.

< A B
I\\ \ﬁ ) \_/ ’
D
KyT, MeHWUXN Big npssMoro, Ha3uBaKTb

cocmpum KytoMm. KyT, Ginbwuin Big npsimoro,
HasuBaKwTb MYMNUM KYTOM.
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3a [JOMNOMOroK KOCUHUSA 3Hauan B MATUKYTHUKY Nps-
MU KYT, TYNi KyTU U TOCTPUN KYT.

5. Obumcnn Bupasn. 3 KOXHOI PIBHOCTI cknaaun we no
3 PIBHOCTI 3a 3pasKom.

8+6=14 6+8=14 14-6=8 14-8=6
30 +1 7+9 40+ 5

6*. 3Hangn BCi napu ogHouudpoBMX Yucen, cyma W
PISHULA AKMX 3aKiHYYyOTbCA OAHAKOBUMMU Lndpamu.

W 7.43-3 34-30 45-(30+10) 9+ (16—16)
60+4 3+50 45-30+10 60 — (20 - 10)
M 8. [itTv npuHecnv B nmapk Ans 6Ginoyok 50 ropixis

niwmnHM, a Bomnocbknx — Ha 30 meHwe. CKinbku
BCbOrO ropixiB npuHecnu gitm ans 6ino4yok?

\ . J

NMpAMOKYTHUK

1. CKINbKM NPAMUX KYTIB Y KOXHOMY YOTUPUKYTHUKY?

O

YOTUPUKYTHUK, Y AKOrO BCi KYTU npaAmi, —
NPsIMOKYMHUK.

35
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g 2. 3Hanan nepumeTpu NPsSIMOKYTHUKIB.

( \

() 3.1 3am. 130cm 26cm| 14 gm 5am. 12 m
<
=I5m [1m 70m. 164 cm 6am. 165cm

__ 4. Gepmep npuBI3 Ha SApMapok 7 SAWMKIB NOMIZopIB,

() 2 awukn nepuro, a baknaxaHisB — Ha 6 AWMKiB BinbLue,

™ Hix nomigopis i neputo pasom. Ckinbku Awmkis H6akna-
XaHiB npuBi3 depmep? A Cknagu nopibHy 3agady 3a
Bupasom (3 +4)+ 5.

5. 3Hanan pisHuu a—9, akwo a=12, a=16, a=14.

6*. MNMpogasanu 6 6inux i cipux kponis. Kynunn 2 cipmnx
KponiB, i 3’sicyBanocs, Wwo Oinux sanuwunocs 6inbLue,

@ HXK cipux. CKinbku okpemo Ginux i cipux Kponis 6Gyrno
cnovaTky?

W7.7+9-6 18-9+7 15-8+4 38-30+9
6+8-7 16—-7+8 13—-6+5 47 -40-7
M 8. Mpoganu 4 MiwkKM Kanyctn, 2 Miwkn uyubyni,

a kaptonslii — Ha 8 MmiwkiB 6inblle, HPK KanycTu
N undyni pasom. CKiflbkM npogann MilKiB Kap-

@ Tonni?

KBagpar
@ 1. O6uncnu. Bunmwn nuwe Bupasmn 3i 3HadeHHam 10.

7+8-5 17-7-6 16 -7+ 1 14-8+3
12-2+1 18 -9+ 1 32-2-20 46-40+4

@
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2. Bumipan i gisHancsl, Ha CKiNbKW CaHTUMETPIB AOBXK-

Ha MNPAMOKYTHMKA Oinblia 3a LWUPUHY. (
LWMpUHa
NPAMOKYTHUKa
20

JOBXWHa TMPAMOKYTHUKa

3. 3Hangn nNpPsSMOKYTHUKKW, Y SKUX [LOBXWHA [OOPIBHIOE

LLUIMPUHI.
: +30

NMPAMOKYTHMK, Y AKOro BCi CTOPOHU PpPIiBHI, —
keadpam.

4. MNobyaoyn kBagpaT 3i CTOPOHOK 3 cM. 3Hamgum Koro
nepumerp.

5. 3 padi npusesnu 15 kr cnuB i 25 Kr nepcukis. I3 &0
5 Kr cnue 3Bapunun BapeHHs. YacTuHy nepcukis posga- &
nu, i ix 3anuwmunoca Ha 10 kr 6inbwe, HiX cnmi. CKinb-

KN Kinorpamie cnue 3anuwmnnoca? CKinbkn — nepcu-
KiB? CKiflbkM KiflorpamiB nepcukis posgann?

6%. Aki undopn NponyLLEHO B ICTUHHMX PIBHOCTAX? ~50
L0+ /=15 | 5-5=3_| 46-1 /=110
W 7. 24-4+10 4+10-6 34-30+7
O 11+1-8 30 +5-1 8-7+23 x30

M 8. Mobyayit NPSIMOKYTHUK, Y SIKOTO LUMPWHA 2 CM, a
OOBXMHaA — Ha 3 cMm Oinbwa. 3Hangm noro nepwu-
MeTp.
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« L

% €

¢
YCHE OOOQABAHHA TA BIAHIMAHHA
ABOLUAOPOBUX YUCEN
( BE3 NEPEXOLAY HMEPE3 PO3PAA

AQ 1. 3anmwn yucna 16, 24, 38, 66, 94 y Burnagi cymu
pPO3pAAHMNX O04aHKIB.

2.40+ 20 60 + 30 70+ 10 90 + 10
3. Po3rngHb 3anucu Ta NOACHU OOYUCIEHHS.
+*
S 32 + 24=[] 30+20=50 2+4=6 50+6=56

A ¥\
30 2 20 4
\54/
NMpun popaBaHHi ABoUUPOBUX YMCEN AOECATKU
x30 noaarTb A0 AeCATKIB, oAMHULUI — A0 OAUHULb.
4. 3a 3anmcamm NOACHN OBYUCNEHHS.
46+23=40+6+20+3=60+9=69
s
*3 5.35+43 16+72  33+51 17+22

6. YpaHui TepmomeTp nokasyesaB 9 rpagycie tenna. B

obig Temnepartypa nigeuwmniacsa Ha 8 rpagycis, a BBe-

Yyepi — cTana Ha 6 rpagyciB HWXYolo, HiXX B 06ia. Aky
_® TemnepaTypy nokasaB TepMOMETP yBe4depi?

s30

20

10

0

’C

-10

20

10

0

°C

-10

20

10

0

°C

-10

7%. TepmomeTtp nokasye 30 rpapgyciB Tenna. Aky Tem-
&9 nepaTypy nokasyloTb [Ba TepMomeTpu?
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W8.26+32 55+41 64-22 18+ 31
M 9. LliHa TepmomeTpa 6yna 25 rpH. 3ro-
aom 1 nigBnwmnm Ha 13 rpH, a nig

Yac akuil — 3HM3UNK Ha 8 rpH Big nigBu-
LLeHol. Aka cTtana uiHa TepmomeTpa?

68
25 137 8/

1.50+3+20 40+ 15+ 2 60+3+10+6
2. Obuncnun cymu. )
54 + 30 54+3 20 + 54
¥ N\ ¥ X
50 4 50 4 50 4
3.60+34 56+30 85+4 60 + 25 +24

4. 3a MantHKamu i KOpOTKMMM 3anucamm cknagu Ta
PO3B’ KU 3a,u,aqi.

Ha 5 kr meHwe Ha 2 Kr 6IJ'IbLIJe

+
A o 3MiHNTbCA B PO3B’A3aHHSAX, SAKLLIO 3aMiHUTU YMUC- 42
na 5i 2 Ha 107
5. Bumipan i nopiBHANW LOBXWHU BIiOpi3KiB.
[ o
[ L]

6*. MNoTpibHO [0 Ony3kn NpUWNTK 7 Pi3HOKONBOPOBUX
ryasukis. € 4yepBOHi Ta 3eneHi ryasmkn. Ckinlbkoma cno-

cobamn Le MOXHa 3pobuTn? @
39



—
& a8 7%, Ak BiAMIipATKM 6 N BOAWN?
M 8. Bunuwwm Bupasu 3i 3HayeH-

(| HsM, MeHWuMm Big 50.
40 + 15 30+ 19 42 +4 3+45 73+4
A 7+42 98 + 20 8 + 41 34 + 60 41 + 11
M 9. Y marasuu Oo obigy 3aBe3nu 32 Kr YacHUKY, nicns

® o6iny — Ha 20 kr Ginbwe. CKinbkn BCbOro Kino-
rpamMiB YaCHWKY 3aBe3nu 3a AEHb?

31

~30
‘ 1. Jocnign 3anucy Ta NOACHU OBYUCIEHHS.
53 +45=||
-2 50 +40 =90 53 +40=93
3+5=8 93 +5=98
90 +8 =98
+4 2. 42+ 23 56 + 32 25 + 54 37 + 21
3. [Ina nenbyka «TpaHcnopT» Aty Bupizanu 15 anni-
Kauin, 3 HUX 8 — Mapkm MawunH. Pewta — [OPOXHI

3Haku. loTim Bupiwmnm gogatn we 5 3HakiB. CKinbKu
[IOPOXHiX 3HakKiB cTano B nenodyui? A Hki We 3anuTa-
%O HA MoXHa NocTaBMTM 3a YyMOBOK 3aJadi?

r m@)é\\
2

2
3Haku
003BOny

40
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Bt 4. Cknafitb i po3B’siXiTb 3aAadi 3a KOPOTKUMM 3anu-
camu. [lopiBHANTe 3afadi Ta PO3B’A3aHHA.

(

1) TpamBaiB — 3 2) TpamBaiB — 3
Tponenbycis — 12 Tponenbycis — ?,
ABTOBYCIB — ?, Ha Ha 9 Ginblue 76
10 GinbLue ABTObYCIB — ?, Ha j
10 GinbLue

5% 5. 3Hangitb Ha nepLomMy MartHKy 5 YOTUPUKYTHU-
KiB, a Ha gpyromy — 9.

A K A O\ K
c E D C E D
/ \

M O B M 5 B ~5

xh

6*. Hakpecnu 2 TPUKYTHUKM TakK, Wo6 IX CRiflbHOK 4Yac-
TUHOIO OYB TPUKYTHUK.

W 7. 25+ 44 36 + 52 43 + 34 53 + 32

I 8. B oHoBneHomy aBTonapky 28 aBTobycCiB, 3 HWX
@® 13 crapux. Ha mapuwpyTt Buixano 9 HoBux aBToO-
Bycis. Ckinbkn HOBMX aBTOOYCIB Lle He BUIXano 3 aBToO-

napky?
+10

‘ 1. Po3rnsiHb MantoHoK i 3anucn. 3pobu BUCHOBOK.

ANNKLKX .. 7774

56 — 24 =/ | 50-20=30 6-4=2 30+2=32
¥ N ¥ '\
50 6 20 4
Mpu BigHiMaHHI ABouncpOBUX Yncen AECATKU
BiAgHIiMalOTb BiA AeCATKIB, oAVMHULULI — Bia4 OOAUHMLb.

41
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2. 57-13 66 — 34 18 -13 49 - 25

3. Ha BinncbkoBomy rnetosuuti 6yno 12 nitakis i renikon-
( Tepu. TlligHAnoca B Hebo 8 niTakie. 3anuunocs
11 niTakiB i renikonTtepiB. Ckinbkn ©yno renikontepis?

4. byno 58 BincbkoBMX MawwuH, 3 HMX 20 TaHKIB Ta
A 11 6poHemalunH. CKinbkn Byno iHWOI TEXHIKN? Po3rnsaHb

ABa cnocobu pose’a3aHHs 3agadi. Bnbepu cnocib i 3a-
MALWN PO3B’A3aHHS.

1-n cnocib; 58 — [11 2-1 cnocibo: 1! + [20
JAN S N
O + |20 58| —

\/ \/
?
-[2 65—32! 156 -23 100-60! 196 —54

=l 67+21/85-14 69-18. /87 -36
2m 3aml 123 am 46cm! 13 am 4 cm

6*. Haerch 2 TPUKYTHUKKU Tak, OO iX crifibHOKW 4vac-
TUHOK OYB MSATUKYTHUK.

M 7.98- /=56 | 1+32=78 | |-24=65

Q °

A

JAN []

O 8. Y nitaky 6ynn napawytuctn. Konn 6 3 HUX ctpuo-
@

@

@

Hyno, 3anuuurocsa we 8 napallyTUcTiB 3 O4HOro
60|<y canoHy nitaka i 5 — 3 iHworo. Ckinbkn napa-
WyTUCTIB Byrno B niTaky? CKoOpuUCTancs CXeMolo:

Lo+ I+ =

1. MNoscHU 0BYUCNEHHA.

61—}0=D 6993 [ ]
Y\
60_ 9 60

42



2. 64+4+30 38-6-30 47 -4 -20
32+6-18 75-40-5 84 22 _62 |
3. 3a geHb 2 6eToHOBO3M 3pobunu 16 peuncie Ha byais-

HUUTBO. lMepwwnn 3pobmB 9 penciB. Ha ckinbkn MeHLle
peliciB 3pobuB apyruin 6eToHoBo3? A 3amiHn 16 Ha 17.

Llo He 3MiHMNOCA B PO3B’si3aHHI? 53
4. 3a MarHKOM i CXeMO cKragu 3agady npo acdanb-
TOyKnagaui.
| 42 m +21
p—
I 97 m

5. Cknaay HepiBHOCTI MPO YNCINO TPUKYTHUKIB | YOTUPK- -4
KYTHUKIB Ha MasntoHKax.

K B K C

N b
/ \ x0

O C B M F E

6*. [1Bi gowkn 3aBooBXKM 11 M i 12m 36unn B oaHy
TakK, WO 1X 3aranbHa aoBxuHa ctana 20 M. Aka OoBXWHA ~ 2
30BOEHOI YaCTUHWU L€l AOLWKN?

M 7. Ha OyniBHMUTBI npaute 65 pobiTHUKIB. 3 HUX
24 XiHkn. Koro Ginblwe Ha OyaiBHMUTBI — XIHOK 4YM YO-

NOBIKIB — i Ha CKinbku Oinbwe?
H 8. > 34 +40 198-20 76 -5 121+ 50
- =] 96-50! /159—-13 38-6! 165—44
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ABOLIAOPOBUX YUCEN

g AJOANABAHHA TAQ BIAHIMAHHA
<( 3 NEPEXOAOOM YEPE3 PO3PAL

3T 1.7+|5/6/7(8|9 40 +|16(17(18(19
2. O6buncnn Bupasm 3pydHUM crocobom.
30+4+60+5 20+8+50 + 1 40+7+30+2

+25 3. Po3rnsHb 3anMcn Ta MOSICHWM OBYUCIEHHS.

28 +59 = 20+50=70 8+9=17
£ XN 70 + 17 = 87 28 + 59 = 87
20 8 50 9 = =
K&.&/

_20 4. Ulo6 3pobutn 85 Kr po3umHy Ans yKnafaHHs Lernm,
y3anm 20 kr Boan, 13 Kr LeMeHTy N nicok. Ha cKinbku
KinorpamiB Oinblue B3snM MiCKY, HDK LEMEHTY?

5. 3a ManoHKOM cknaau 3agady.

"

Ha 24 KBapTUpu
MEHLLEe

* *

& 6. MosICHITL OfHE OfHOMY, SIK OBYMCHIUTM BUPA3MW.
39+ 24 47 + 46 28 + 37 56 + 39

7%. 3Hanan nepumMmeTp KBagpaTa 3i CTOpoHOK 12 cwm.

56 KBapTUp
~A0

*9

M 8. Ha 6yniBHMUTBO nepluia BaHTaxiBka 3pobuna
8 pewciB i3 uernot, a gpyra — Ha 4 peuncu bGinblue.
CKinbKn BCbOro peucis 3pobunn obuasi BaHTaXiBKN?

44



M 9. 26+ 61 57 + 22 75-13 42 + 48

® [
1. Po3rngHb 3anucn 1a NOSACHU OOYUCNEHHS.
76+4 =] 48 +6=| | 17 +23 =1 |

%/ %/ 80
6+4=10 8+6=14 7+3=10
70+10=80 40+14 =54 10 +20 =30

2. Aki piBHOCTI XMbHI? OBuymcnn Ta 3anun NPaBusbHO.

65+8=73 56+4=60 87+4=92 71+9=80 -0
36 +9=44 47+5=97 58+4=89 26+6=32

3. Ha ©ygiBHuuTBI TpybonpoBoay eKkckaBaTop Mpokornas

96 M TpaHwel, a TpyboyknaganbHuK yknas 42 m Tpyo.

Ha ckinbkn meTpiB 6Ginbwe 3anuwunocsa yknactn tpyo, *24
HXX yKnanmn?

4. binga HoBoOygooBM nepwwioro AHA npoknann 48 ™
BOAoNpoBoAy, Apyroro — 45 M, a TpeTboro — Ha 46 ™M
MEeHLUe, HDK nepworo i gpyroro AHS pasom. Ckinbku
METpPIiB BOAONPOBOAY MPOKanu TPeTboro OHA?

A TlopiBHAIK Y HepiBHOCTAX KiNbKiCTb METPiB BOAOMNPO- .\
BOAY, SKi MPOKfaganu KOXHOro AHS.

5%. Mobyayn NpsiIMOKYTHMK, LUMPUHA SKOrO 2 CM | SKUMN
MOXHa MoAinuTM Ha [Ba KBagpaTu.

=?
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§6.56+D=98 1_6=48 [ 1-40=37 86-[1=34

M 7. 51+20
( O s59-20

52 +7
47 +5

39+6
71+6

77-30
45+6

M 8. Ha gBox malumHax npuBesnn 78 ynakoBOK TpoTyap-
AS @ Hoi nnutkn. Ha nepuwinn 6yno 44 ynakosku. SAKowo
MaLLUMHOK NpuBe3nn Oinblle YNakoBOK MSIUTKM | Ha

CKiNbKn?

~8 1.‘ +6 ‘ +5‘ -5 ‘+36‘—50‘+29‘

2. 3a 3anucamu nosiCHMU 2 cnocobu obYUCTEHb.

x30

3.43+37-60

56 + 24 = |
50+20=70 56 +20=76
6+4=10 76 +4 =280
70+10=280

54 — 26 +42 24 +48 + 18

4. Y cynepmMmapKeT 3aBe3nu OOHAKOBY KiNbKICTb ALMKIB
NIMMOHIB | anenbcuHiB. BuBaHTaxunn 54 auwmkmn anenb-
CUHIB i 38 AWMKIB NMMMOHIB. 3anuLUMIIOCS BUBAHTaXUTWU
we 36 AwmnKiB anenbcuHiB. CKiNbKM 3anyimnnocs BMBaH-

+20 TaxnTn AWWKIB NMMOHIB?

5. 3a KOPOTKMM 3anMcoM cKnagu 3agadvy npo 3aBe3eHHS
B cyrnepMapkeT (pyKTiB.

<7 PpyKTH [MnaHyBanu 3aBesnu 3anuwunocs
baHaHu OLlHaKOBY 23 Aul. 45 qu.
KiBi KiNbKiCTb 54 qau. ?

6. Hakpecnn npsiMOKYTHUK,

LUMPUHA SKOoro 2 CcM, a
@ AOBXKMHA Ha 5 cM goBwa. 3Hanau Noro nepumeTp.

46



2= 7*. Mepwmit gogaHok 36inbwunM Ha 8, a apyrun —
3meHWwunu Ha 15. Ak 3MmiHMNaca cyma? [llepeBipTe cBin
BUCHOBOK Ha npuknagi cymu 32 + 25.

W 8. 46+ 34 27 + 43 18 + 25 39 + 26

M 9. Y marasuHi 6yno cTinbku X KinorpamiB MUMOHIB,
@® ckinbku rpeiindpyTis. Micna npogaxy 26 Kr numo-
HiB i 49 Kkr rpenndpyTiB 3anuwmnocsa 53 Kr rpenndpy-
TiB. CKiNbKK 3anuwumnnoca Kinorpamis NIMMOHIB?

1. 48+[12 54+[14|  46+[30 15+ 85
20 26 24 68

34 47 49 35

2. 3a MarnHKamMu MOSAACHWU, SIK MOXHa Big CymMu 4ucen
51 3 BigHaATM 2.

KK

e (5+3)-2=(5-2)+3=6

WA
Y (5+3)—2=5+(3-2)=6

3. 3Hanan 3HadYeHHs BUpasiB pisHUMKU criocobamu.
(48 + 36)— 24 (56 + 34)-20 (47 +28)-6

LLlo6 BigHATM yucno Big4 CyMU, MOXHa,
SIKLWLO Lle MOXIUBO, BIAHATU 4YUCNO BiA oAHOro
AoAaHKa i pisHMUK0 gogaTtu A0 iHWOro goaaHka.

47

R (5+3)-2=8-2=6

(

|

'I~24

'I~14

-9



4. Po3B’skn 3agady Tpboma crnocobamu.
OneHka 3ibpana 5 KawTaHiB, 6 >XOny- ’

)
( ais. 13 4 nnogis BoHa 3pobuna TensTko. m
CKinbkn KawTaHiB | XonygiB 3anuuiu- \

nocs? ; ’
54 A\ 3amiHn 6 Ha 3. Ckinbkoma cnocobamu i

MOXHa po3B’d3aTu ofepkaHy 3agady? ‘ b

5. OBuncnun 3pyy4yHuMm cnocobom.

(36 +27)—-16 (58 —-34)-24 (25 +45)-50

=19 as 6. [MobyoynTte kBagpaT 3i CTOPOHOK 2 CM. 3HaWAiTb
noro nepumetp. MNMobyaynte NPAMOKYTHUK 3 TaKMM CaMUM
nepuMeTpom.

W 7. (56+38)-18 (46+54)—30 (28 +46)— 16

* W 8. Ona nanHO AiTM 3i6panv 7 GopAoOBMX NUCTOYKIB
@ rpywi 1 5 YepBOHUX NMUCTOYKIB KanuHU. Ha naHHO
BXe npukpinunn 3 nucTodkn. CKiflbKM NUCTOYKIB 3arnu-
LUMNOCA MPUKPINUTK?

3ibpanu ’ ‘ ’
n.isSn.

~37

x6d

1. lNosicHN ob4yncneHHs.
16-7=(10+6)-7=(10-7)+6=9

2. Po3rnsHb mMantoHoK. [oscHU po3B’A3aHHS.
o oo-u DS DHH

48
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3. BukoHan ob4ymcneHHs 3a 3pasKkoMm.
EO\—8=(50+ 10)—8=(10-8)+ 50 =52
50 10
50-6 70-7 90 -4 100-5
4. 3Hanan pi3HULi 3@ YMCNOBMM MPOMEHEM.

T —
20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31
24 -3 30 — 4 2
5. MNepworo gHa B cagy nocagunu 16 sa6nyHb, Opyro-
ro — Ha 4 abnyHi Oinbwe. 3anuwnnocs nocaanTu

60 s6nyHb. Ckinbku BcbOro s6nyHb nocagatb? A 3mi- 4
HW 3annTaHHsA, Wob y po3B’a3aHHi 3MiHUIaca gpyra giq.

6. Cknagu 3agavi npo nocagky KywiB ManuHuM 3a Bupa-
30M (6 +9) + 15. 6

77%. [JOBXMHN CTOPIH MPAMOKYTHOrO TPUKYTHMKA 3 CM i
4 cm. Hakpecnu Takun TPUKYTHUK i 3HaMOuM MOro nepwu-
MeTp. 70

M 8. 3anuwm Ta obuvcnv BUpasw.

30/70/50/90/10|-6 30/70/50/90|10|+ 6 @

Wo.vy cagy obkonann 24 kyuwii cmopoguHn Ta 16 Kywlis
nopivyok. 3anuwmnnoca obkonatn 35 kywiB. Ckinb- 2
KA BCbOro KyLliB obkonawTb? 6

‘ 1. 40 50

20 70 60 30 D
49




2. 3a 3anucamm NOSICHW, 9K 3HAMLLN PI3HULLO.

o

65-7=65-5-2=58 65-7=(50+15)-7=
( ¥\ ¥\
5 2 50 15
=15-7+ 50 =58
3.| a |23(31/64|75 a [21/34,60/(86
a—=o6 a—3=8

4. 3ibpanun 32 kr nedepuub i 18 kr rmmne. YactuHy nedve-
pyUb Ta BCi MMMBU PO3KMann B KOWwWKM no 1 kr, i 3anm-
lwmnnoca we 5 kr nedepuub. CKiflbkn BCbOro Kinorpamis
nedyepuub i MUB PO3KNanu B KOLUMKN?

VB VA

[Neyepuui
E [pnbu 3ibpanu Posknanu | 3anuwumnocs
Meyepuui 32 Kkr ? } B 5 kr
<> Wpl71=1% 18 «kr 18 «r —

5. [lo marasuHy npusesnu 86 kr rpmbis. YacTtuHy rpu-

6iB npoganu, i 3anuwmunoca 9 kr. Ha ckinbku kinorpa-
@ MiB rpnbiB Ginblue npoganu, HiX 3anuwmnnoca?

A Fki e 3anuTaHHA MOXHa MOCTaBUTU OO0 YMOBU?

2% 6*. MobyaynTe 2 NPSIMOKYTHUKW. Y KOXHOMY MpoBe-
@ AOiTb 2 Bigpi3kM TakK, wob yrtBopunucsa: 1) TPUKYTHUK i
2 YOTUPUKYTHUKN; 2) 2 TPUKYTHUKN | YOTUPUKYTHUK.

B 7. Do pecTtopaHy 3aBe3nu 24 kr 6inux rpubis i 6 kr
@ neyepuupb. lMpurotyBanun rpubHi cTpaBu, i 3anuwmniocs

50



nuwe 9 kr 6inux rpubie. CKiNbkn Kinorpamie rpubis
BUKOpUCTanNn Onsi NpurotyBaHHA CTpaB?

M 8. 12-8 43 -9 93-9-8 64-8-7
o

1. 3Hangmn BCi pisHULi, Y AKX 3MeHwyBaHe 60, 63, 69, o
a Big’eMHUK 7, 8, 9.

2. bina pepesa pocno 7 rpubis. binouka sipsana 2 rpu-

oun, a xak — 1 rpmb. Ckinbkn rpmbis 3anuwmnocs 6ins
nepesa?

MosicHn 3 cnocobwn po3B’sizaHHsA 3adadi.

1-n cnocib: 7—-(2+1)=7-3=4 (rp.)

2. cnoci6: (7—-2)-1=5-1=4 (rp.) @
3-n cnocib: (7-1)—2=6-2=4 (rp.)

3. 3a manwHkoM pocnign, gk Big 10 BigHATM cymy
yncen 3 i 4 Tpboma cnocobamu. lepeBip BMCHOBOK. A

Byrno 3ibpanu 3anuwmnoca — ? @

o6 BigHATM cymy Big 4uucna, MOXHa NOCig4OBHO
BigHATM Big YMcna KOXHUM O04aHOK.

4. AKy BnacTmMBiCTb [0JaBaHHS BUKOPUCTAHO ONS Big- @
HIMaHHA 4Yucen YacTuHammn?

15-7=15-(5+2)=(15-5)-2=8
s (5+2)=( )

5 2 ©))
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@

@

5. Oitn 3Hanwnun B napky 9 wuLok. 13 4 WKNLLOK COCHU
| 2 WWWOK ANMHU BOHM 3pobunn ikadkiB. CKiflbKu
LUMWOK 3anuwmnnoca? Po3s’sxkn 3agady TpbOmMa Croco-
bamn 3a cxemamu MipKyBaHb.

nlel -[4] 2)fo]-[2] 3)[4]+[2

Vo Vo T~

2] - [2 2| - [4 9] — 2
pd N o
? ? ?

2E 6*. Mobyaoynte 2 NpAMOKYTHUKW. [poBefiTh y nepLlo-
MY 3 HUX 2 Bifpi3kM Tak, LWo6 yTBOPUIIOCS 2 TPUKYTHUKN
| MATUKYTHUK, @ B OPYroMy — 2 TPUKYTHUKWN | LLUECTU-
KYTHUK.

B 7. O6uncnmn 3py4HuM criocoom.
86— (30 +6)  75—(37+25) 98— (18 +20)

M 8. Ha rinkax 6inoyka possicuna
@® 12 rpubie. Ha 2 rinkax Gyno
no 4 rpnoun. Ckinbkn rpubis Ginka
po3Bicuna Ha iHWKX rinkax?

¢ 1. 18-9 24 +6 40-3 37-8

2. Po3rngHb 3anucu Ta NoACHW ob4YUCIeHHs. AKy Bnac-
TUBICTb BMKOPUCTAHO?

65—97\=D 65—-30=235 35-7=28
30 7

3. 73-28 71-24 64 — 36 44 — 17
94 — 39 53 — 47 55 — 27 75— 57

52



4. MNacivyHuK 3ibpas 3a nito 85 kr meay. YactunHy 3ibpa-
HOro Mefy BiH BignpaBuMB 00 AUTSYOro OyauHKY, i 3anu-
lwnroca 9 kr nunosoro i 5 Kr kBiTkoBOro mepny. Ckinbku
KinorpamiB Medy nacivyHMK BignpaBuB A0 AUTSYOro Oy-
OVHKY? Oocnian, ckinbkoma cnocotamy MoXHa po3B’s3a-
TW 3agady.

5. 3a manoHkamu cknagu 3agadvi Npo KinbKicTb NiTpiB onil.

2= 6*. Hakpecnitb 2 MATUKYTHUKN. Y nep-
LLUOMY 3 HUX 3 OAHIEI BEPLUMHU MpPOoBeniTb
2 Bigpi3kn, Wwob yTBOpPMNOCa 3 TPUKYTHUKN,
y Apyromy — 2 TPUKYTHUKU | YOTUPUKYTHUK.

W 7.56-28 62-26 36-27  65—(34+19)
44-19  73-45 89-68  65-34-19

I 8. 3i6panu 53 kr rpeyaHoro Meny, a meay 3 KBiTiB
@® coHawHuky — 42 kr. Ckinbku kinorpamis meay
BiABE3NN Ha KOHOUTEPCbKY habpuKy, SKWO 3anuumso-
ca 19 kr meny?

1. 45-18 46 - 19 62 — 28 93 —47
2. Nocnign 3anucu Ta MOACHU OBYUCMEHHS.
60—?7\=D 60-30=30 30-7=23
30 7
3. 70-23 50-18 80 — 56 40-16
53




p—

%

(
A9

4. Y knaci 16 giB4atok i xnonyukn. Ha nepepsi He rpa-
no B irpu 7 pgisdatok. CKiflbkM XNOMYMKIB rpano B irpw,
AKWO X 6yno Ha 3 Oinbwe, HX OiB4aToK?

5. Cknagn 3apgadi: 1) 3@ KOPOTKMM 3anuncom; 2) 3a Ma-
NIOHKOM | BUpasom 35— (8 + 13).

TeatpanbHun ryptok — 14 yu. }
[YpTOK MantoBaHHA — ?, Ha 7 y4. Ginbwe J —

@

A2

@ Wo.v waua rpano 7 AiB4aTok i cTinbku X 7| — |4

@ lwmnocs 4 AiBYNHKN? ?

'8 miB. i 13 xn.|
6. BigHOBK pPIBHOCTI.
21-[ =9 | 1-6=35 34+ =41
45— =19  |+5=62 83— 1=29

7%. Hakpecnu nNpsAMOKYTHUK 3aBLUMPLLUKA 2 CM, SKUN
BiOPI3KOM MOXHa noginnuTn Ha 2 KBagpatwu.

M 8. 45+35 40 -5 36 + 4 25 + 25
() 80-44 35+ 25 60 — 35 50 -5

@® xnonuukiB. 3 rpu BUNLLNO KiNbka Aigya- | . —
TOK, a XJIon4mkiB — Ha 2 mMeHwe. CKinbkn |2 | — |2
BUALLIIO 3 IPU XMOMNYUKIB, AKLIO rpatn 3anu- N .~
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30 50 80 60

20 60 90 100

2. Ha BucTaBuUi MarnoHKIB po3MicTUnM cBoi  poboTu
15 piB4yaTok, a Xnon4ymkieB — Ha 5 Oinbwe. 3anuwuno-
cs poamictutn we 7 pobiT xnonyukie. CKinbkn BCbOro
Oyno pobiT xnon4yukis?

3. Y nogapyHoOK iIMEHUMHHMKaM Kracy Kynunun 32 KHWX-
Kn. KHWXKKM BXe nogapyBanu 12 xnondukam i 8 giByar-
kaM. CKiflbKM KHWXOK 3anuinriocs nogapyBaTtn?

Kynunu Mopapysanu 3anuwunocs
32 KHUXKM Xn. — 12 kH. 5
: ? KH.
[iB. — 8 KH.
4. 63 +27-58 80-33+16 94 -67-19
44 + 38 — 29 70-19 + 31 62-36-8

5%. Big Hanbinbworo ABoOUNGPOBOro YMicna BigHIMU Han-
Oinblue 4Yncno nM'AToro AecsaTka.

Bt 6*. HakpecniTb NpPsIMOKYTHUK 3aBLUMPLLKA 3 CM, SKUM
MOXHa noainnTn BIiOPI3KOM Ha 2 KBagpaTw.

B 7. Y knaci no6nsatb yuTaTM YKPaiHCbKi HapoaHi kas-
Kn 9 y4yHiB, a onoBigaHHA — Ha 4 y4Hi Ginbwe. Ono-
BiJaHHA 4mTaloTb 5 xmonyukis. CKiNbKM AiBYaTOK 4uTa-
lOTb OMOBIgAHHA?

M 8. 3anuwm Ta o6uvcnv BUpasw.

70— 6 (12|38|53 62|80|75|51|-37

95



@® 92-56  65+19-38

a1, 1)27+7 48+18  2)34+8 36 + 15
80 -3 60 + 34 90 — 2 60 + 33
62 -8 45— 37 43 -7 72 — 54

2. Cknagn 3agady 3a KOPOTKMM 3armcoM.

KHMXKN Byrno Mpoganu 3anuwunocs
Po3manboBku | 23 KH. 9 KH.
Kasku 15 KkH. | ?, HA 6 MeHLe

A Ha sxi we 3anutaHHa MoXHa 3HaWTW Bignosiai 3a
KOPOTKMUM 3arnmcom?

2% 3*. 32 MaroHKOM 3HaNAiTb LiiHY KOXHOI KHUKKMW.

68 rpH 90 rpH

4. Hakpecnn npsiMOKYTHUK 3i CTOPOHamu 2 CM i 6 CM.
Ha ckinbkn piBHUX KBagpaTtiB MOXHa WOro noginutun?
3Hangn nepuMmeTp OOHOro Takoro Keajgpara.

5%. MNpogoBx pagw:

1) 15, 12, 9,..
2) 2 3,5, 6 8,09, 11,.

M 6. Ha nonuusix  KHWXKOBOTO
mMarasvHy 0Oyno 23 BiMMenbbyxu.
[Mpogann cnovatky 8 TaKMxX KHU-
KOK, a notim — we 6. CkKinbku
BiMMenb0OyxiB 3anuwunnocs npo-
patn?

W 7. 70-4 37 +6
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o > » : \\
TABJIMMHE
MHO>XXEHHA TA AOINEHHA

MHOXeHHSA

i

1. Wo cninbHe y Bupasax?
3+3+3+3+3+3 8+8+8+8 12+12+12

2. CKiNbKn BCbOro KBITOK TposiHA?

3+3+3+3=12

dopnaBaHHA OoAHaAKOBUX AO04AaHKIB Ha3uBalOTb
MHO)eHHsIM. CyMmy oAHaKOBUX AoAaHKIB
3+3+3+3=12 3anucylotb TaK: 3-4=12.
Kpanka () — 3HaK MHOXeHHS.
PiBHOCTI Ha MHOXEHHSA 4YuTanm Tak: 3 MOMHOXUmu Ha 4
byde 12 abo: Mo 3 e3amu yomupu pasu byde 12. @

3. Obumcnn T1a 3amMiHM JogaBaHHA MHOXXEHHSAM.
2+2+2+2+2 4+4+4 5+5+5
3+3+3+3+3 6+6+6 T+7+7 (j
4. 3aMiHM MHOXEHHSI OO4aBaHHSM 3a 3pasKkoM.
6-4=6+6+6+6 36 4-5 12 -2
9-3 8-4 10-4
@

o7
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*q

5. [Ing BUrOTOBMEHHA KIHETUYHOrO MiCKy BMKOpUcTanu
10 kr kpoxmanto, nicky — Ha 20 kr 6inblwe, a Bogu —
Ha 27 Kr MeHwe, HiK nicky. CKifbku Kinorpamis Boau
BUKOpUcTanu?

Ha .2’0 Kr
Ginblwe § [? pa 27 kr

MeHLle

B% 6*. CKkinbku nOTPIGHO Manuyok, LWo6 nobyaysaTu
3 okpemux kBagpaTu? Po3B’sxiTb 3agady oAaBaHHSM,
a NOoTIM 3anuuiTb MHOXEHHSIM.

B 7. OBumcnn Ta 3aminum, e ue MOXMBO, A0JaBaHHS
MHOXeEHHAM. [lpuaymanm Ta 3anuwun Kinbka nogibHux
BUpasiB.

13+13+18 41+ 14 20+20+10+ 20

15+15+ 15 18+ 18 + 18 "M+11+11+11+ 11
B 8. Cokom 3anosHunu 35 NITPOBUX NMIALWIOK, OBOMITPO-
® BUX — Ha 15 6inbwe, a niBAiTPOBUX — CTiNbKK

X, CKiflbkM NiTPpoBUX | ABONITPOBUX pa3oM. CKinbku nis-
NITPOBMX MASALWOK 3anoOBHUIIM COKOM?

Ha 15 .éinbme
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1. Ak HasmBalTb Yncna npu gogasaHHI? Cnpobyn Ha-
3BaTW 4ucra npuv MHOXEHHI. 3aMiHM godaBaHHA MHO-
XEHHAM.

8+8+8+38 9+9+9 45 + 45 31+ 31+ 31
2. MNpounTtanm Has3BM 4YmMcen MPU MHOXEHHI.
,qo%ox
9-3=27
v ’ / \ w ’
nepwmnin MHOXHUK APYrMn MHOXHUK

Uucna, fIKi MHOXaTb, Ha3UBaKTb MHOXHUKaMU.
UYucno, fike AgictaemMo Npu MHOXEHHi, — A06ymok.
Bupa3 9 -3 Ha3uBalTb Ao06yTKOoM uucen 9 i 3.

3. 3amMiHn MHOXeHHA pgopaBaHHAM. Obuucnu, 3anuwuuv
pesynbTar. Hassy yucna B ofaepXaHux PiBHOCTAX.

4-3 2-5 7-2 6-3 9-2 10 -4

4. Cknagn 3agadi 3a mantoHkamun. Po3B’da3aHHA 3anuwim
[oJaBaHHAM, a MOTIM — MHOXEHHSAM.

£ £
w * " =
3 bl % -

3rpH 3rpH 3rpH 3rpH 3 TrpH 35 rpH 35 rpH

5. Hakpecnn kBagpat 3i cTopoHoo 3 cM. 3Hamgu Moro
NepUMETP cnoyaTKy AodaBaHHAM, a NOTIM — MHOXEHHSIM.

6%. llo® kynutn XypHarn, OpaTtoBi Opakye 35rpH, a
cectpi — 1 rpH. BoHn Bupiwmnm 3a BCi rpowi pasom
KynuTn XypHan. Ane rpowen 3HoBYy 3abpakno. fFAKowo
Moxe OyTu BapTicTb XypHany? Ckinbku rpowen 6yno
OKpeMoO B cecTpu i bpata?

59
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M 7. OiTn yutann 4 OHi No 2 CTOPIHKM KHMXKKW LLOOHS.
CKinbKn BCbOrO0 CTOPIHOK BOHW NpoYnTann? 3anuwim pos-
B'A3aHHA O04aBaHHSAM, a MNOTIM — MHOXEHHSIM.

< .8 OGHVICJ'IVI 3aMiHUBLUUN MHOXXEHHS JodaBaHHAM.
29 5-3 6-4 3-5 20-4 342

Tabnuua MHOXeHHSA 4yucna 2

1. [docnian, um B ycix BUpasax MOXHa [oOaBaHHSA 3aMi-
HUTWU AOiet0 MHOXeHHS. Ob4yucnu.

*72 24 +24 + 24 51+15+15 20+20+20+20+ 20

[MpoynTtanm oTtpumaHi piBHocTi. Lo y BMpasax Ha MHO-
XEHHS MoKasye nepLinini MHOXHUK, OPYMMA MHOXHUK?

2. Ckinbkn Bcboro getanen Jlero? 3Haxogutn 0OBYTOK
aofaBaHHAM He3pyyHo. Cknagemo Tabnuuto MHOXEHHS
yucna 2.

” i G SN B

2+2=4
2+2+2=6
2+2+2+2=8
2+2+2+2+2=10

‘6 2+t2+2+2+2=12
2+2+2+2+2+2+2=14
2+2+2+2+2+2+2+2=16
2+2+2+2+2+2+2+2+2=18

NDNDNDNDNDNDNDN
©CoONOOOTP,WDN
I

I
L L (L UL U Ui 0 o Il @ ) TN =N

oo hA~NO

3.;2+2+2D2-4 25 12+2+2+2+2

=12.-6 12+2+2+2 2:312+2+2+2+2
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4.Y knaci 6 y4HiB BMIOTOBUIIM MO 2 KYTUKWU AN KHK-
XOK. CKiNbK/ BCbOro KYTUKIB BUFOTOBWUITA L Y4HI?

5. Ha nepwin nonuui y wkinbHin 6i6nioteyi 17 guradmnx
XypHanis, Ha Apyrin — Ha 4 XypHanu Oinbwe, Ha Tpe-
TiIN — Ha 3 MeHLle, HiK Ha Apyrin. CKinbkn XypHanis
Ha TpeTin nonuui? M Ak WBMOKO Ai3HATUCA, Ha CKinb-
K/ Binble XypHarniB Ha TPETiM nonuui, HdK Ha nepLlin?

M 6. Hakpecnn namaHy 3 5 naHOK 3aBOOBXKU 2 CM KOX-
Ha. O6uucnu i JOBXUHY.

I 7. BigHoBW pIBHOCTI 3a 3pa3KoM.
o 2+2+2+2+22=2-4+22=30
2+2+2+43=2- |+ =[]

2+2+2+2+2+65=2-[ |+65=]]
2+2+24+2+2+2+37= - |+ |=

1. Y KOXHOro y4Hsa no 2 yepBoHMX oniBui. CKiflbkn vep-
BOHWX OMIBLUIB Yy 2 YYHIB, ¥ 7 Y4YHIB, ¥ 8 y4HIB, y 9 y4HiB?

2. 3anuwun golyTtkn umcen: 21 3, 216,217, 21 8,
2i5 2i4.

3. B ogHomy psagi 6 gBomicHux napTt 3 yyHsAMU. Ckinb-
KW NOTPIOHO Nigpy4YHUKIB, LWOO KOXEH Yy4YeHb OTpuMmaB
No NigpyYHUKY?

4. Y knaci 3 pagu napt. Y KOXHOMY psgi cugutb Mo
2 Y4Hi, Y SKMX € gomaluHi ynobneHui. Ckinbkn BCbOro
YUYHIB, Y SIKMUX € AOMaluHi yrobneHui, y LubomMy Knaci?
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5. Cknagn 3apgadi 3a MantoHKamu.
e of of = = =

f ff ff - = =, =’
e £ SR Y

6. 12 y4HiB Knacy BuBYaOTb QpaHUy3bKy MOBY, a
aHrmMinceky — Ha 5 y4yHiB Oinbwe. CKiflbKM BCbOrO Y4HIB
Knacy BMBYalOTb Li iHO3eMHi MoBu? A Lo 3mMiHUTLCA B
pO3B’A3aHHi, KonNn 3 y4Hi BMBYalOTb 0OMaBIi MOBU?

8% 7*. HakpecniTb TPUKYTHUK 3 NPSMUM KYTOM | CTOpPO-
HamMn 3 cM i 4 cMm. 3HanaiTb MOro NepumeTp.

M 8. O6umcnu. [ocnign, oe gooaaBaHHA MOXHAa 3aMiHU-
TN MHOXEHHSAM.

25+52 2+2+2+36 2-8+2 16+16+16+12

M 9.V knaci 18 YYHIB 3i CBiTIMM BONOCCAM, a 3 TeM-
® Hum — Ha 9 meHwe. PewTa — pyai. Ckinbku pyamx
YYHIB Yy Kraci, SKWO BCbOro B HbOMY 35 Yy4HIB?

='1.2-3579 2-14]6/8]2

1) LiB4MHKa pana n’'aTbOM nogpyram Mo 2 LyKEpKW.

6 CKIJ'IbKl/I BCbOIoO Ll,yKepOK OiBYMHKaA pana rlo,u,pyraM’?

=2

= dﬁ\’z \\\\ - w/
\ \?\ﬁ }}Jdn% ol %§§“

-

2) Y nopgapyHKy 6 BUAIB LYKEpPOK, MO 2 LyKepKU KOXHO-
ro suay. CKifibKM BCbOro LyKepoK y noaapyHKy?
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3. Po3rngaHb 3anucu Ta NOACHU OOYUCIIEHHS.

2-4+7= 2-8+12=]_
8+7=15 16 + 12 =28

4. KopoTKo 3anuwu Bupasu 3a 3paskoMm.
2+2+2+2+2+2+2+27=2-7+27
2+2+2+7 2+2+2+2+2+12

2
5. [lo cBSITa KynWnu No 2 K& KapamerbHUX i ¥«
LLIOKONaaHuX Lykepok Ta 3 kr neumsa. Ckinb- | ?
KA BCbOrO KislorpamiB COSTIOAOLLIB Kynumin? N ~8

6. Cknagn 3agady 3a MaritoHKOM.

.~\
/ ,ii:ﬁ AN
4 Flhgs A

"lll ;n\
Vs A7 7HHRR \‘\\
4 v!ﬁ:-l“ :\

7*.Y MATUKYTHUKY 4 CTOPOHM nNo 2CM Ta ogHa —
5 cM. 3Hanau nepuMmeTp UbOro MATUKYTHUKA.

M 8. 3a nnuTKy Lokonady AiTM 3annatMnu 3 Kymnopu
No 2rpH Ta we 25rpH. fAka BapTiCTb MMUTKA LUOKO-

nany? D
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.(15-8) 2-4+30

®
N

o
!

(00)

1.2-8-15 2-5+10 2:-9-9 2-7+36
2-4+62 2-8-16 2-3+94 2-(26-17)

2. Ha 4oTnpbOx monogux AingHkax nicy nicHukn obro-
poauniv Mo 2 MypalUHUKU W OrMsaHYynn We S5 mypallHu-
KiB. CKiflbkKM BCbOro MypalUHUKIB Ha UMUX AinsHKax?
Cknagm nnaH po3B’d3aHHs 3adadvi 3a CXeMolo.

A [lizHaiica, ons 4Yoro obropomKyroTb MypaLLHUKN.

3. MypalwHuk obropogmnn ropu3oHTanbHUMK Kinkamu i3
YOTUPLOX OOKIB, MO 2 KiflkM 3 KOXHOro ©oKy. CKinbku

rOPU3OHTaNbHUX KifKiB BUKOpUCTaNn Anga 2 MypaluHuKiB?
4.2-5+4oDz-8+34 2-4+67 194-18
=12-9-8112-7+0 2-6+62 12-8+54

5. 3Hangn [OBXWHY namaHol, BUMIPSBLUM  LOBXWUHY
nuwe OAHIET NaHKu.

/\/\/\
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2= 6*. 3anuwiTb ABOLUNAPOBI YMcna, y AKUX Y1Ncno oau-
HUUb Ha 6 binblle 3a 4Yncno AEecATKIB.

W 7. Ons nigronoByBaHHS B3VWMKY KOCYIMb i IOCIB CKna-
nM no 2 CTiXKM ciHa Ha 3 ranasuHax. CKinbkn BCbOro
CTIXKKIB CiHA CKNnanu Ha uux ranasBuHax?

15
W8.2-6+40 (11-9)-7 2-(16-8) 2-9+82
O
LOineHHA
1.2-12|4/6|8|+ 35 2-13|5|7|9|+27
2. 6 rogiBHUUb nosicunn Ha 3 gepesa nopiBHy. CKinbku o
roAdiBHULUb Ha KOXHOMY O€epeBi? A
Lle 3agada Ha fito AineHHs.
2
PosaB'a3aHHsa: 6:3=2(r)
BionoBiab: 2 roaiBHUL.
OBi kpankn (:) — 3HaK OineHHs.
PiBHOCTI Ha AineHHa uutan Tak: 6 nodinumu Ha 3
byde 2.
x9%

MpounTtam piBHocTi: 12:2=6 8:2=4 60:20=3
20:4=5 10:5=2 100:10=10

3. 1) Bumipan JOBXWHY CMYXKM Ta 1l 4aCTuH, a MOTiM
CKNnagwn 3agjadyy Ha gineHHs.

s _Qa s a4 p _ap ap ap ap ap ap ap ap apnp 2
v Q v ] v Q v Q v v v

I‘CD g » 9 90 90 IO OGP IO IO IO s 9
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2) Hakpecnu Bigpisok 3aBgosxkm 10 cm i noginn noro
Ha 2 PIiBHI YaCTUHW.

(4. [na niogroooByBaHHA NTaxiB TPOE XMOMYMKIB 3pobuUIm
3 KOSIOCKIB MLIeHuui, BiBCa Ta npoca No 2 CHINKK, a
aiB4aTka — Ha 6 cHinkiB Oinbliue. CKinbkn BCbOro CHin-

L s 3pobunn gitn?

_/

5. 13 12 goweyok aitm 3podbunn 2 ogHaKkoBi rofiBHUL.
CKinbkn gouieyok niwno Ha ogHy roAiBHULO?

6*. Hakpecnitb Bigpi3ok Ha 14 KNiTMHOK i nNoAiniTe Moro
TOYKOK Ha 2 piBHI YacTUHWU. CKINbKM KNITUHOK Y KOXHIN
YaCTUHI?

M 7. Bumipsin OOBXWHY CMYXXKM Ta T YaCTWUH, a NOTiM
cKnagu 3ajadvy Ha [JineHHs. 3anuwun B 30WWMUT YMOBY,
3anuTaHHs Ta PO3B’si3aHHA 3aJadi.

i RO
We.2-7+17 2-9-6 2-6+59 100-35-35
®

1. Mpountan pisHocTi: 2-5=10, 10:2=95, 2-8 =16,

@ 16:2=8.
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2. MNodacHK, sK 3a MantHKamu cknageHo piBHocTi. [po-
yuTan PIBHOCTI Ha AiNIEHHA, Has3WBakwuyM B HUX 4uUCna, (
SIK Y PIBHOCTAX Ha MHOXEHHSA. 3pobu BMCHOBOK.

B ah DEDED
a6 @ SBABaB 2
e &n

12:6=2 12:2=6

[ocnian, 4v npaBuUnNbHUA BUCHOBOK.

x2%

AKwo AoGYyTOK NoAinuTM Ha OAUH 3 MHOXHMUKIB,
TO AicTaHeMoO iHWWMUA MHOXHMUK.

3. OBuncnu BMpasm Ha MHOXEHHS Ta CKnagu PiBHOCTI
Ha OiNeHHdA 3a 3pasKoMm.

2:-6=12 2-8 27 2-9 2-4
12:2=6 [ [:2 14 ;| HRN L ~2g
12:6=2 16: HRN k9

4. [1Boe BHyKIB nocagunm no 2 Kyuwi CMOpoAuHKM, a
aigyce — Ha 6 kywiB Ginblie. CKinNbkM KyLliB nocagus

ninycb? A Ha gke we 3anuTaHHa MOXHa 3HanTW BiA-
NoBiAb 3a YMOBOW 3ajadvi?

5. 3a manoHKOM cKnagu 3agady npo KifbKiCTb BUTpa- -2
YeHol BoAu AS1S NonuBy OEpPeB.




—
6.14-7+4 32-(12-6) 13-6+7 2-8-6
14-(7+4) 32-12-6 13-(6+7) 2-(8-06)

(( 7.Y knaci 17 xnonuwmkiB. 9 AiB4aTok 36Mpano Ha Knym-
6i HaciHHs 4YopHOGpMBLIB Yy nakeTukn, 10 Xnonyukie M

He gonomarano. CKinbkn y4HIiB Knacy 36upano HaciHHS
2 YyopHOb6pmBLIB?

I 8. O6uncn. 3 KOXHOI PIBHOCTI HA MHOXEHHSI Ckna-
AN No 2 PiBHOCTI Ha OiNeHHs.

2-2 2-5 2-7 2-3 2-9 2-6

'§ M 9.V 4 6yketax 3 OCIHHBLOrO nWCTs Gyno no 2 yep-
@ BOHUX NUCTKM KneHa, a y BiHOYKY — 5. Ckinbku
BCbOro Oyno 4epBOHWUX JIUCTKIB KneHa?

\ )
4

~33

m, B

‘ 2. 1) CMyXKy 3aBOOBXKM 12 cM noginivnu Ha 3 piBHi
YacTUHU. FAKa OOBXMHA KOXHOI YaCTUHU CMYXKWN?

Po3B’dA3aHH4:
12:3=4 (cm)
BipnoBiab: 4 cm.

S
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2) CMy>XKy 3aBOOBXKM 12 CM noginiMnuM Ha 4acTuHM Mo
3 cM. CKiNbKM BUMLLNO TakKMX YacTUH? (

R EEEEEEE N N E I E N T T T
d¢ P Ph Ph P PP PP PP PR PP PPN
3cm 3cm 3 cm 3cm
Po3aB’'d3aHHA: 57

12:3=4 (4.)
BignoBiab: 4 YyacTuHu.

3. PosB’sbkn i nopiBHAM 3apadi Ta 1X
PO3B’A3aHHS.

1) 6 Kr ropixiB apaxicy posknanu vy
2 awmkm nopisHy. CKinbku Kinorpamis
ropixis B OOQHOMY SLLMKY?

2) 6 Kr ropixis apaxicy posknanu no
2kr y awmkn. CKiNbKM  3anoBHUMU

AWMNKIB?

4.2-(8-4) 2-7-5 2-3-6 2-(6-4)
2-8-4 2-(7-5) 2:(9-6) 2-6-4

+AD

5%. Pisnnus uncen 73 i 37 popisHoe 36. Kopuctyto-
YUCb UMM pesynibTaToM, 3Hangu 3Ha4YeHHA BUpaasiB.

70-37 73— 36 73 -27 75—-39

M 6. Mepwe uncro 38, gpyre — Ha 5 6Ginblue, TpeTe ~60
AOPIBHIOE CYMi NepLuoro i gpyroro. 3Hanuan TPETE YmCrho.

W7.2:7+86 2:6+38 2:9-4 2-4+62
®

2+a 2-a
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2. 3a manioHkamn cknagnm 3 pPIiBHOCTI Mpo KBiTU MO-
po3LIo.

3. Obumncnn Ta cknagu 3 KOXXHOI PIBHOCTI NO 2 PiBHOCTI
Ha AOineHHs.

2-5 2-8 2-9 2-3
~55 4.3 kywa kanuHu 5 piten sipeanu no 2 ketarn. Ha
Kywi sanuwwmrnoca 12 ketariB. CKiflbKM KETArB KanuHu

Oyno Ha Kkyuji cnoyatky? A 3MiHW 3anuTaHHs, Wo6 3Mi-
HMNaca gpyra gis B pO3B’si3aHHI.

e
et >
<2 e cee®
et "/
T2 et :
[Q9kr]  [4xr]

O Kr | ?. Ha 5kr
D

| <

MEeHLle
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5. 3 ogHoro kywa niwuHn 3ibpanu 9 Kr ropixis, 3 Apy-
roro 4 kr, a 3 TPeTbOro — Ha 5 Kr MeHLle, HiXK 3 nep-
lWnx ABox pasom. CKinbku kinorpamis ropixie 3ibpanu 3
TPeTboro kywa? A 3MiHu 3anuTaHHs, Wob y po3B’a3aHHI
goganaca we ogHa [ais.

6*. Ha nepwin rpywi pocno 32 rpywi, a Ha gpyrin — @
Ha 29 rpyw meHwe. Ha Bepbi — Ha 61 rpywy meHLwe,
H>XX Ha Apyrin rpywi. CKinbkn rpyw pocrio Ha Bepbi?

B 7. 3 KOXHOI PIBHOCTI Ha MHOXEHHS cknagu 2 pis-
HOCTI Ha AiNeHHs.

2-7 2-4 2-6 2-2 @
M 8. 3i6pan 3 KoOWWKM YOpHOMMIZHOI FOPOBUHM MO

@ 2«riyBigpo — 4 kr. CKinbkM BCbOro Kinorpamis
YopHoNnigHOI ropobuHK 3idpanu?

Tabnuus AineHHsa Ha 2 @
1.14-7+4 23+8 13-6 2-8-6
14-7-4 23 +48 53-6 2:-8+6
2. 3anuwmn Tabnuu OineHHs Ha 2 B 30LUUT.
2:2=4—->4:2=2 2:6=12—>12:2=6 @
2:3=6—>6:2=3 2:-7=14—->14:2=7
2:4= 8—>8:2=4 2:-8=16—>16:2=8
2:5=10—-10:2=5 2-9=18—-18:2=9

3. MNpountanm TabnUU MHOXEHHSA 4yucna 2 i Tabnuuto @
AiNeHHA Ha 2, gKi nogaHo B iHWIN popmi 3anucy.

2 - 3 4 5 6 7 8 9

2
! .7 ¢ ¢ ¢ 1 7
46 lsf10/12[14[16]18]:2 o
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4. Obyncnu, KopuUCTyrouMCb Tabnuuet AifeHHs Ha 2.
16:2+8 14:2+4 18:2 +28 12:2+64

5. Po3B’skn 3agadi, B 0BYMCneHHAX ckopuctancsa Tab-
nuueto.

*8

=?

Binka YKonypesun gaten Couka

1) binka 3axoBana 12 ropixiB NOpiBHY Yy OBOX Aynnax.
CKinbKn ropixiB y KOXHOMY gynsii?

2) Xonyoesun gaten 3axoBaB Yy CTOBOyp agepeBa 16 Xo-
nyais no 2 B pagy. Ckinbkn psagis i3 xonyadamMm y CToB-
Bypi oepesa?

3) Conka cxoBana B 3eMsit0 Ha 3umy 18 xonyais. Ckinb-
KW pasiB Morfia nitatu 3a XonyadamMum courka, akbu npu-
Hocuna ixX y A3b0o6i no 2? A Ha ckinbku Ginblie pasis
niTana comka 3a konygsaMu, SiKWOo XxoBana no ogHomy?

B% 6*. [JOBKMHA CTOPOHWU MHOFOKYTHMKA 2 CM, a MOro
nepmmetp 10 cM. AKMA LUE MHOFOKYTHUK?

7. Hakpecnn Bigpisok 3aBgoBxku 12 cm. [oginu wnoro
Ha 2 piBHI YacTMHWU. FAKa OOBXWHA KOXHOI YaCcTUHU?

I 8. [ins nigronoByBaHHS 3BipiB Y 3anoBigHWKY 3aroTo-
BUNMN 56 MilKiB BypskiB, KapTonsii — Ha 9 MILWKIB MEH-
e, a KayaHiB KyKypyasn — CTiflbKW, CKiSIbKM MILLKIB
BypsikiB i kapTonni paszom. CKiflbKM MILKIB KayaHiB KyKy-
pyasu 3arotoBunn?

Wo.4:2+6 10:2+8 16:2-6 14:2 + 33
® 3:2+66 2-9-12 12:2+34 2-7-5
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01.2-7+35 16:2+24 (6+8):2 (52-34):2
2. 3anam’dtan HasBu 4ncen npu OineHHi.

yacTKa
PN

14:2=7
) “ ¥ N

aineHe AiNbHUAK 4acTKa
3. O6uncnn Ta HasBW KOXHE YMCIIO B PIBHOCTSAX.
18:2 2-8 8:2 2-6 142

4. Y 3anoBigHWKy Ansa 3MMOBOI nigroAisni TBapuH obna-
wrysann 16 rogiBHUUb, MO 2 Ha KOXHiN ransasuHi. Ha
CKINbKOX ransBuHax obnawTyBanu rogisHUUI?

B

5. [litm 3arotoBunn nicoBuMm TBapuvHam Ha 3umy 18 Ge-
pe3oBux i AyboBux BiHMKIB. CKiflbkM 3aroTOBUMN BiHWKIB
KOXXHOro BuAy, AKWO IX 6yrio nopiBHy?

6*. Jo yncna 34 poganu 2 ogHaAKoOBUX Yucna i gictanu
52. Aki ymcna popanu?

M 7. Ana nigrogisni AMKMX TBapuH NfiaHyBanun 3aBe3Tu
12 MILWKIB 3epHa MNWeHULi Ta CTifIbKU X 3epHa SYMEHI0.
Yxe 3aBe3nn 14 miwkiB 3epHa. CKiflbkn MilLKiB 3epHa
e Tpeba 3aBe3Tn?

W 8.14:2+83 2-9-4 10:2+10
® 16:2+72 2-6-12 18:2+ 71
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g ‘ 1. 3Hanam cymy, goByTOK, YaCcTKy Ta PISHULIO KOXHOT

napum 4ucernl.
( 8i2 2i14 216
‘2. OBuumcniTe NMaHLOXKM.
[ ||
2.9 2.7 2.8 14:2 10:2 18:2
+24 -9 —14 +43 +15 —7
—13 +23 -6 _22 +45 -@

: 3. [Ansa rpn B cHikkn 10 yyHiB o6’egHanucsa nNopiBHy Yy
2 komaHgun. [loTiM OO0 KOXHOI KOMaHaOu godanocs e
no 3 yyYacHuku. CKiNbKn CTano Y4YHiB y KOXHiM KOMaHAi?

[> 4. Cknagn 3apadi 3a MantoHKamu.

@ Ycboro aiten — ?
5.;2-5+24D2-6+22 14:2+63[ 112:2+57
=/18:2+16 /116:2+13 2-8-9/ /12-4+3

5° 6*. Ons nobyaoBu TPbOX TPUKYTHUKIB BUKOPUCTaNn
7 nanuyok. [locnigite, 9Kk ue 3pobutn. HakpecniTsb.

7%. o 4ymcna 48 popanu OBa OOHAKOBMX 4ucna wn Ai-
cTtann 62. Aki ymcna gopann?

®I8.16:2—4 2-6+4 (45-31):2 2-(54—45)
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M 9. Wo6 3pobuti nboaoBy ripky, AiTM B3snu 7 Bige-
® peub i 5 nonat. Ckinbkn Oyno Aiten, sIKWO KOXHEe
Bigepue 3 BOAOK HOCUMM MO OBOE LAITEN, a KOXHO0
nonatol npautoBana ogHa AnTuHa?

(

76
-2
1. Ha rnbogoBoMy MangaHumky TpeHyBanoca 4 napwu
dirypuctiB Ta okpemo we 7 dirypuctis. CKinbku BCbOro
dirypucTiB TpeHyBanocss Ha MangaHyuky? ~6
9
2 vy

2. 3 ripkm Ha nwkax cnyckanoca 14 pgiten, nopiBHy
XNOMNYuKIB | aiB4aTok. [1BOE XnonyumkiB Ta ogHa AiBYMHKA
3inwnm 3 Tpacu. CKinbkn AOiTen 3anumnniocs Ha Tpaci?

BF 3*. 3HanaiTb NepuMeTp TPUKYTHUKA, Y SIKOTO ABi CTO- 9

POHU MO 3 CM, a TPETA — Ha 2 CM [OOBLUA 3a HUX.

4.12:2+24 16:2-8 18:2 + 61 10:2 +95
2-7-8 2-9-18 2-5+45 14:2-7

=?
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Ku Oimeu ninurio KOXHy cHiecogy 6aby, skwo ix 6yro

g 5. Cknagu 3agadi 3a mantoHkamm | 3anutaHHamu: Ckirnb-
rnopieHy? CKirlbKU 8Cb020 CHIXXOK?

(

QO
6inbme

W6.2:6+78 2:4+92 2-7+8 2-8-16
12:2+13 18:2+91 12:2-6 12—-(2-95)
M 7. Ha KOB3aHKy pa3omMm 3 6aTbkaMu npunwnio 6 aisva-

.92 @ TOK i cTinbky X xnonuuki. CKinbky nap KOB3aHIB
NoTPibHO AiTAM?

\34

Tabnuua MHOXeHHSA 4yucna 3

*8 1. Joeean, wo 3 -6=18. Lo nokasye nepLimm MHOX-
HUK, Opyrumn?

2. [MoscHn, gk cknanu Tabnuuil MHOXEHHS 4ucna 3.
Ak MOXHa opepxatu HacTynHuh AobyTok 3 nonepea-

2 HbOro?

© 3+3 3:2=6
3+3+3 3:3=9
3+3+3+3 3:4=12

¥23 3+3+3+3+3 3:5=15
3+3+3+3+3+3 3-6=18
3+3+3+3+3+3+3 3-7=21
3+3+3+3+3+3+3+3 3-8=24

€D 3+3+3+3+3+3+3+3+3 3-9=27
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3. Kopuctyrounce Tabnuueto, obumcnn Bupasmu.
3-8+28 3-7-12 3-9+63 3-6-18

4. Yotnpu nokynui Kynunuv no 3 Kr Kpynis, a 7 nNokyn-
B — no 1 kr. CKinbkKM BCbOro KifilorpamiB KpyniB BOHW
kynunn? A LLlo 3MiHUTbCA B po3B’si3aHHi, AKWO 3aMiHu- 6
TV cnoBa o 1 k2 cnoBamMu o 2 Kea?

3
B 4, ‘

S~ n, _.--

T 2
y ;

5. Y wmarasuHi Ha gBox nonuuax 6yno no 3 naketu 72
BIBCSAHUX KpyniB Bi OAHOro BMPOOHWKa Ta OKpeEMO Le
5 nakeTiB — Big iHWOro BUpOGHMKA. CKifbkn BCbOro
NakeTiB BIBCAHUX KpyniB Oyno Ha nonuusix? @

6. Hakpecnn namaHy 3 4 naHok no 2 cM i ofHiel 3aB-
AOBXKM 3 cM. 3Hamau 3ararnbHy OOBXMHY UI€l flamaHol.

7*.Big 42 BigHsnu 2 ogHakoBMX uyucna i gictanu 26. 15
Aki ymcna BigHANN?

Ms8.3-9-13 3:-3+19 3:6:2 2-9+78

M 9. MweHnyHe GopoluHo po3acbacyBanm B 9 nakeTiB @
® no 3 kr Ta we y 24 kinorpamoBux naketn. Ckinb-
KM BCbOro Kisiorpamis ©opowiHa po3sdacyBann?

Sl N ey
B o

5opowum sopomnom#

ﬁ




1. Ha 7 rinkax ropobuHu 6yno no
3 ketarn qarig. Omernoxu nonacysa-
M- arogamu, i 3anuwmnocs  nuwe
3 ketarn. CkinbkomMa KeTsramu nona-
cyBann OMENtoXn?

2. Y rogiBHMYLi KnoBanu 3epHa ropodui n cuHuui. lMic-
na TOro sk MOMETINM BCi cuHUUi 1 5 ropobuis, y rogis-
HUYUi 3anuwunnoca 6 ntawok. Ckinbku ropobuis 0yno B
rogiBHMYLI cnodaTtky?

2= 3. O6uucniTb Ta JisHanTecs, sika nTaw-
()  Kka BMBOOWUTbL NTALLEHAT Y3UMKY.

3:2+10 L 50-26-22 | A
55—-(27+20) | W 8-2+34 K
16:2 +47 7 2-6-9 P

4. 3Hanan nepumeTp MATUKYTHOI OINAHKW, KOXHa CTO-
poHa SAKOI OOPIBHIOE 3 M.

5%. Ha nepwomy aepesi cmgino Ha 8 nrawok 6inbue,
HiXK Ha gpyromy. 3 nepLlioro gepesa Ha gpyre nepere-
Tino 6 ntawok. Ha skoMmy gepesi nTawok ctano 6ifnb-
e | Ha CKinbkn?

M 6. [o kyla kanuHW NpuneTinu cHirypi Ta MyHOYKM.
[MoTiMm 3 CHirypi Ta 2 NyHOYKM nNepeneTiniu Ha ropobuHy,
I Ha KanuHi 3anuuwunocs 6 ntaxiB. CKiNlbKM BCbOro CHi-
rypis i MyHO4YOK MpUIIETINO?




B 7. 3Hanan xubHi piBHOCTI. 3anuwwm iX NpaBUMLHO.
® 37-6+7=38 3-9+40=47 2-8-9=9
3-(24-17)=18 3-6+30=48 18:2+4=12

N N

\/ 18+~ \/

2. lo gHa Cesatoro Mukonasa ydHi 3ibpann gns outa-
yoro OyamHKy 8 nakyHkiB, No 3 NogapyHKN B KOXHOMY.
Y nakyHkax 6yno 15 KHWXKOK, a pewta — irpaLlKku.
CKinbKku irpawiok 6yno B nakyHkax?

3. [lo ceaATa kynunn no 2 n A61y4YHOro, BUHOrpagHoro,
NepCUKOBOro i CNMBOBOIO COKY Ta 5 N1 CONoakoi BOAM.
CKiflbKM BCbOro niTpiB HamMoiB Kynunn?

4. Obuncnn gobyTkm Ta cknagu no 2 piBHOCTI Ha ai-
NEeHHA.

3-4 3-9 3-7 3-8 3-6

Bt 5*. HakpecniTb ABa TPUKYTHWKW, W06 iX CMiNbHOM
yacTuHow 6ynu: 1) Touka; 2) Bigpisok.

63+3+3+3D3 4 3+3+3+3+3[ 135
=/3+3+3+3+3//3-2 3+3+3[ /37
3-5-3//3-4+3 3-9-200 13-7-12

W 7. Babycs cnekna nupbxku. 3a o6igom 7 oci6 3'inu
no 2 nupixky, i 3anuwmnoca we 10 nmpixkkis. CKinbku
NUPIXKKIB cnekna 6abyca?

H 8. 3Hanan 3Ha4vyeHHs1 Bupasy 3 - (a+4), aKkwo a=2,

® 35
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¢$1.(12-9)-4 3-(16-8) 3:6-9 (8+6):2

2. Kynunn 6 kopobok, no 3 rip-
nAHAW B KOXHiW. Kinlbkoma ripnsiH-
AaMmn npukpacunm OyauHoK, | 3a-
nuwmnocsa 4 ripnaHan. Ckinbkoma
ripnsHgaMm npukpacunun 6yguHok?

3. Cknagn 3agady npo AfIMHKOBI
irpawKkn 3a KOPOTKUM 3arnnucoMm i MasntoHKOM.

BurotoBunu Po3dapbysanu 3anuwmnocs
Mo 3 ir. 4 chopm ? 6 ir.

A Po3msaHb Ha MarnioHKy, K BUTOTOBMAOTb ANUHKOBI
npukpacu. LisHancsa npo ue GinbLuie.

4. Obuncnun. Bunuwn nuwe Bupasn 3i 3Ha4YeHHSM 24.
3:-8+24 (30-27)-8 (52-49)-7 16:2+ 16
3-5+9 2-8+8 18:2+15 3-9-3

5. Hakpecnn Bigpisku AB=8cm i CD=6c¢cm, wob ix
CMiNbHOI YacTuHO OyB BIAPI3OK 3aBOOBXKUM 4 CM.

6*. Tpeba Bupizatn 10 4epBOHMX i 8 CUHIX SANUHKOBUX
KynboK. Yxe Bupizann 13 Kyrnbok. AKy HanbinbLly Kinb-
KICTb CUHIX KYyNnbOK 3anuimrocs Bupizatn?

7. 3a BenuKy ANMHKOBY KyrnbKy 3annatunm 9 Kynwop no
2 rpH Ta we 30 rpH. Aka BapTICTb Ui€l KYNbKN?
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M 8. Y 9 kopo6ok 3anakyBanu Mo 3 SMVHKOBI irpaLUKMm.
3anuwunocs 3anakyBatu we 15 irpawok. CKiflbku BCbO-
ro SASIMHKOBUX irpallok Tpeba 3anakyBaTu?

(

27
24
Woa.3-(26-17) (30-27)-5 16:2-8
® 2 (54-48) (27 -=13): 2 3-6-17
21

1. MatTeMaTMYHUN AOUKTAHT

1) JobyTok umcen 3 i 5 3MeHW Ha 2.

2) Cymy umucen 12 i 6 noginn Ha 2.

3) PisHuuto ymcen 20 i 18 nomHOX Ha 8.

4) YacTky umcen 12 i 2 36inbw Ha 14. ©))

2. lNpounTtanm NOSACHEHHS MPO KPYr |
KOJ10.

Ha mantoHKy 306paxeHo Kpyr i3 LeH- v
TpoM y Touui O. ] N\A 15

NiHito, AKa € Mexer Kpyra, Ha3u-
BalOTb KOJIOM.

Kono kpecnatb 3a OOMOMOroK LUump-
Kynsi. Touka O, y K pO3MILLYETLCS
ronka umpkyns, — ueHmp kona. Bigpizok OA — padiyc
Kona i Kpyea. Bigpisok BC — diamemp Korna i Kpyea.
Un e piametpom Bigpisok KM?

A Ckinbkun pagiyciB y koni? Ckinbku giameTpiB y Kpy3i?
Un KOXHI OBa pafiycu yTBOPKOKTb giaMeTp? @
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3. Aki dirypn nexaTtb ycepeauHi Kona, nosa Kosfiom?
CKiNnbKn TOYOK MepeTvHy Mae npsima 3 Korom? A Yu
MOXeE MnpsiMa nexaTtu BcepeauvHi kona?

/N
1) YyeHb obumcnme 4 CTOBNYMKU BupasiB, No 3 Bupasu

4. Po3B's)kM Ta NopiBHAW 3agadi.

B KOXXHOMY. CKinbknm BCbOro Bupasis BiH obuncnmne?

2) 3 nepLoro cToBn4yMKa yyeHb obumncnue 4 supasu, a 3
apyroro — 3. Ckinbkn BCbOro BMpasiB 064MCNUB yYeHb?

5. byno 18 apkyLliB cMHLOro nariepy Ta 5 apKyLliB XOBTO-
ro. JJokynmnu we 20 apKyLliB 3eneHoro Ta 4YepBOHOro na-
nepy. Aki 3anUTaHHA MOXHa MOCTaBUTU OO UMX BUpasiB?

18-5 18 + 20 20-5 20-18 18+5+20

6*. B Oni 6yno Ha 3 3ownTtn OGinblwwe, HiXX B Onecs.
Ona sippana Onecto 2 3ownTU. Y KOro crano 6inbLue
30LWWMNTIB | HA CKiNbKK?

B 7. 3a OBa 30WwMTK 3annatunM 8 rpH, a 3a MiHiiky —
Ha 8 rpH BinbLle, HiXX 3a OAMH 30WKNT. AKa uUiHa NiHINKK1?

MWs3.3-8-6 18:2 + 24 (11-8)-3
®()33-3-9 9-12:2 6:3+9

% 1. 3a cxemamu cknagitb Ta oBuUMUCHiTh BUpasu.

3| - |6 14 48| — |46
\/ \/ \/
+ |20
\/ \/ \/
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2. Wob6 nowwmTtn koctiom Tpeba 3 M TKaHuHW. [lowwnnu

7 TakuxX KOCTIOMIB, i 3anuwmnocs we 9 M TKaHUHW. (
CKinbkn MeTpiB TKaHWHM Oyno cnovatky? A 3amiHu
yncno 7 Ha 6. Yn 3MIHUTLCA NfaH PO3B’A3yBaHHA?

M 6
______ ____I%_l_
g - —
3. Cknagn 3agady nNpo Macy HUTOK =
3a NogaHUM pPO3B’SI3aHHSIM.
1)3-2=6 (kr) ; -2
2)6—-2=4 (kr) 3K 3Kr 2Kr

4. Y wBenHoMy Lexy npautBano 12 XIHOK i YOmNOoBIKIB.
Konu ABi XiHKM BWALLNKW, y LeXy 3anuliunocs nopiBHy .g
XIHOK i 4ornosikiB. CKinbkuM YoroBikiB npautoBano Yy
lwBenHOMY uexy? oscHU po3B’a3aHHS.

1)12-2=10 (oc.) 2)10:2=5 (4.)
5. 3a mantoHKoM HasBWu pagiycu, fiame-

Tpu. Yomy MK He € giameTtpom? Yomy
MP He € piametpom?

H 6. Big posrol cTpidykn Bigpizanu 6
yacTMH no 3 gm. 3anuwunoca 7 Om

CTpidkn. Aka Oyna OoBXMHA CTPIYKM CnovaTtky? 7
.7.2,£|,M30MD1M 4am. 135cm
® [=70avll7m 95k.| |2 rpH

~A9

Tabnuua pgineHHA Ha 3

B 1.3-6 12 -8 24 -8 32 -29 40 — 37
+ 24 -2 +2 - 8 -6
_7 + 21 .2 _24 2 &
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'I~58

2. Ak cknanu piBHOCTI 3a MantoHKOM?
3:-5=15 15:3=5 15:5=3

3. MNpountanm Tabnuuio MHOXEHHS Yncna 3. Jocnian, [k
cknanu Tabnuuto AgineHHs Ha 3.

3| 2 3 4 5 6 7 8 9

! .7 ¢ ¢ ¢ 1 7
6 | 9 [12 15[ 1821 |24 [27]:3

4. Obuncnu, KopuCcTyrounucb Tabnuuet AineHHs Ha 3.
12:3+4 27:3-6 24:3+24 21:3
12:3-4 27:3+16 18:3-0 15:3
5. Kyxap pectopaHy 3ninmB Ha 3amoBrieHHs 30 BapeHu-
KiB. Tpoe BigBigyBadiB 3'inn Tpu O4HAKOBI nopuii Bape-
HUKIB. 3anuwunnocsa 12 BapeHukiB. CKinNbKn BapeHUKIB
3'IB KOXXeH 3 TpbOX BigBigyBadiB pecTtopaHy?

6. Cknagu 3ajayy 3a MaJlitOHKOM [ KOPOTKM 3arimCom.

byno | 3amo- |KinbkicTe| 3anu-
BUNK nogen | wunocs

18 wMm. | no 3 wm. ? 12 wm.

_A® 7. Hakpecnn namany 3aBOOBXKM 12 CM 3 flaHKamu Mo

3 cwm.
8%. Akumun n'atbMa MoHeTamMun MOXHa Habpatm 80 Kk.?

Wo.18:3+6 (42-18):3 12:3 + 56
18:3-6 (15+12): 3 15:3 + 95

M 10. Byno 15 cpykTiB pisHOro Buay. Y3sanm no 3 pyk-
TW KOXHOro BMay, 3pobunn 3 Hux dopeL, i 3anum-
nocs 9 dpykriB. 3i CKiNbKOX BUAIB QOPYKTIB 3pobunu

dpeLw?
84



2= 1. 3aragku.

1) Pocte ay6, y Hboro 12 rinok, Ha
KOXHIi rinui no 4 rHisga, y KOXHO-
MY rHi3gi 7 ntaweHar. Wo ue Take?
2)He ictb i He N'e, a xoanTb i B’e.

2. Ha3Bn AHi TWKHA. 3i CKinbKoX
yacTuUH cknagaetbca pobda? Ckinb-
KN roguH y 0o6i?

3. MNpounTtanm nosicHeHHs1. BukoHan 3aBAaHHS.

Pik — OCHOBHa oguHMLUSA BMMIPHOBaHHA 4yacy, NoB’si3aHa
3 pyxom 3emni Haskono CoHusa. Pik noginstoTb Ha
12 micsauiB. € 4 nopu poky: 3uma, 8ecHa, Jlimo W OCiHb.
HasBn Bci micaui. [isHalica 3a KaneHgapeMm, CKiNbKu
,q|6 y KO)KHOMy MicsLi.

4*.Cectpa Ha 3 poku cTapwa 3a 6bpara. bpaTtosi
5 pokis Tomy 6yrno 3 poku. CKifibkin poKiB cecTpi Tenep?

5.4 pokn TOMYy Xxnonyukosi Oyno pABidi MO 3 pPOKMW.
CKinbkn pokiB nomy Tenep?

6. lNepnmeTp TpPUKYTHMKA 3 OOHAKOBOK [OOBXWHOK CTO-
piH OopiBHOEe 15 cMm. Hakpecnu Bigpi3ok, Ha 4 cM [OB-
LMW 32 CTOPOHY TPUKYTHUKA.
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B 7. 3a kpyroBumu BMpasamu Bigragait crioso.

()18:3+15 | M 15:3+7 | U
3-9-3 |C 24:3+7 |4 Bt
21:3-4 || 12:3+14 | b @

I 8. Konwn 6atbkoBi 6yno 30 pokis, IBaHKy 6yrno 6 pokis.
@® Tenep IsaHkoBi 11 pokiB. Ckinbku pokiB 6aTbKOBI?

1. 3Hangn 3Ha4vyeHHs BMpasiB, AKWO a = 3.
a6 31—-a 21:a 18: a

2. Hasn vactuHu po6u. Mpuragan,
CKifibkM roauH y Aobi, CKinbKn XBU-
NWH Y TOOMHI.

Yac BM3HAYalOTb 3a FOAMHHMKOM. 1xB=60c
3a poby eoduHHa cmpinka pobuTb

ABa noBHUX 0bepTu. XeurnuHHa cmpirka po-
6uTb noBHUN 0b6epT 3a 1roa, a cekyHOHa —
3a 1 xs.

Po3rnsgHb MantoHOK i CKaXXW, CKiNbKW roAuvH
| XBUNUH MOKasye roAWHHWUK YHOYI Ta BOEHb.

1 poba =24 ron
1 rog =60 xB

3. Ypok TpmBae 40 xB, a nepepBa — 10 xB. CkKinbku
yacy TpuBalOTb pas3oM YpoK i nepepsa? Ha ckinbku
50 x8 meHwe Big 1 roa?

4. Papgiyc kona 3 cMm. 3Hamgu 1oro Aiametp.

25 5. 3anuwitb: 1) KOTPY rOAMHY MOKa3ye KOXEH roguH-
HWK Y nepLly i ApYry MONOBUHY J06W; 2) KOTPY FOAWHY
nokaxke KoxkeH roguHHuk 3a 10 xB.




6. ditv nwnn po ripkn 20 xB, 3 ripkn katanuca 40 xB,

a pogomy nosepTanuca Ha 30 xB LwBMALle, HiXK YyCbOro (
KaTanucsa 3 ripku 1a nwnm go Hel. CKiflbKN XBUMWH OiTU
nosepTanuca goaomy?

7%.Big nouyatky gobwu muHyno 36 rog. Kotpa Ttenep

roouHa? 24
M 8. (35-8):3 (52 -49) -7 (9+9):3
3 - (44 — 36) (61—58) -6 (24-9):3

M o. [dobepun uncna T1a po3B’sku 3agady.

Ha nwkax katanocsi | | giteil, a Ha caHyaTax — Ha | | =2
aiten Oinbwe. CkKiNnbkn BCbOro AOiTeN KaTtarmoca Ha nu-
Xax i caHvaTtax?

™ 10.(46-37):3 3-(31-24) 18 : (61— 59) >
24:3:2 (45-30):3 18:3:2 '

1. BigHoBM piBHOCTI.
3-4+3=3-1] 3:6-3=3:[] 3:-5+3+3=3-]

2. CKinbkn Yacy TpuBarna Benvka nepepsa?

+11

3. it untann 30 xB. O KOTPIiN rOOMHI
BOHW noYann YnTtaTu, SKWO 3aKiHYUnn ynta-

™ o 14 rog 20 xB?

4. [itam go wkonn ntm 30 xB. O KOTpin
rOOuMHIi BOHM MaloTb BUATU 3 OOMY, SKLLO
YpoKM posnoyvnHatotecss 0 8 rog 30 xB?
Bka3siBka: ckopuctamca uudcdepbnaTtom.
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5.(25-7):3 (20-2):2 2-8+54 (30-3):3

6*. Hakpecnu kBagpar, y 4koro nepumeTrp Ha 6 cCm
BiNbLMA 32 CTOPOHY.

W7.3-7+29 15:3+55 (12-9)-9 18:3+24

.8.}J,iBL|MH|<a narna cnatm o 21 rog, a npokuHynacs
@ o 7 rog paHky. CKinbku roguH BoHa cnana?

2% 1. 3 AKMX ABOX OAHOLMMPOBMX YMCEN CKMafaloTbes
yucna 12, 15, 18, 167

2. lNopiBHAK 3apaui.

1) Y umpkoBin BucTaBi bpano ydyactb 3 KNOyHW, a akpo-
6aTiB — Ha 8 6inbwe. Ckinbkn akpobaTiB 6Gpano yyactb
Yy LUMPKOBIN BUCTaBI?

2) Y umpkoBin BuctaBi Bbpano yyacTb 3 KMOyHW, Le Ha
8 MeHwe, HiK akpobatiB. Ckinbku akpobartiB 6Gparno
yyacTb Yy LMPKOBIN BUCTaBI?

K.
AK-: ' i
~_ [ ~

3. Cknagun i po3B’shkM 3agadvyy 3a CXeMOK Ta KOPOTKUM
3anncom.

KoHen — 6, ue Ha 3 6ir||:LueT

@/ TurpiB — ? <

4. 2m7 gm+ 2 am 16 am: 2 2cm -9
8am7cm—4 am 12am: 3 3am-5
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5%. Hakpecnu nNpsAMOKYTHUK 3i cTOpoHamMun 2 CM i 3 CM.
Moginu noro Bigpiskamn Ha KBagpatu 3i CTOPOHOK 1 CMm.

Ckinbkn ix sunuwno? Ckrnagu piBHICTb HA MHOXEHHS.

6. Y XoHrnepa 6yno 6 dakenis, Lue Ha 2 MeHLWe, HiX

m’'adiB. CKinbkn M’sdiB 6yno B >koHrnepa?

W7y LUMpK niwno 16 yyHiB knacy, ue Ha 7 Ginblue, Hix
y Teatp NnAnboK. CKiflbKM y4HIB NiWNO B TeaTp NsnbokK?

.8.7M6D,M—4D,M 1am8cm—-5cm 14cm: 2

Tabnumusa MHOXeHHA 4Yucna 4

1. [llpountanm Bupas 4 -5. LLlo nokasye MHOXHUK 4,

MHOXHUK 57 [NoBeaun, wo 4 -5 =20.

2. lNosicHn, gk cknanum Tabnuuio MHOXEHHA 4ducna 4.

4+4 4
4+4+4

4+4+4+4

4+4+4+4+4
b+4+4+4+4+4
b+d+4+4+4+4+4
b+d+4+4+4+4+4+4
b+4+4+4+4+4+4+4+4

AP, DADADbDDMDA

3.4-3+68 4-(32-24) (23-19)-5 (12-8)-7

4. Ha ractponsx My3uyHunM rypT mMaB gatuv no 4 KOH-
LepTn y TPpbOX BenuKMX Mictax. CKifnbKM KOHUEPTIB Le

-2=8
-3=12
-4=16
-5=20
-6=24
-7 =28
-8 =32
-9 =36

3anuwnMnocsa gaTtu, SKWO BXe Mpouwsio 8 KOoHUepTiB?

5. Y posBaxanbHOMY UeHTpi nig 4Yac 3MMOBUX KaHiKyn
nepwwux 3 AHi BigbyBanocsa rno 4 BuUCTaBW, a HACTYMHUX
5 pHiB — no opHin Buctasi. CKiNnbkn BCbOro BUCTaB

Biabynocsa B LEHTPi NPOTAroM 3UMMOBMKX KaHikyn?
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6%. 3Hangn Ha MarnoHKy 6 NPSAMOKYTHUKIB.
CkinbkomMa nanuykamy MOXHa nobyaysaTu

Taky dirypy?

7. Konu Bci rmagadi cinv Ha cBOI Micud, y 3ani 3anu-
wwunocsa 23 BiNbHMX Micusa. Ckinbkn rmsgadis 6yno B
3ani, AKWo Tam ycboro 98 micub? A 3MiHU 3anUTaHHS,
Wwob y po3B’A3aHHi foganacs we ofHa Aais.

TN
o —

WO 9\'

M 8. Ha pi3aBsaHin BucTaBui 6yno no 4 mantoHKku 3
MATU noyaTKoBMX KraciB i 19 ManwoHKiB 3i CTapLumx
‘3 knaciB. CKinbkn BCbOro MarntoHkiB 6yno Ha BucTaBLi?

W9 24:3-5 12:3+0 14:2+14
®) 21:3+5 3-6-4 4-2+16

27 0 9 16 4 10

12 21 12 14

15 24 8 18
18 6

2. Kyp’ep poctaBmB agpecaty 9 manux rnocunok no 4 Kr
i BENUKI nocunku, maca sikmx Ha 15 kr Ginbwa 3a macy
Manunx. Aka maca BerMKUX rnocunok?

3. Cknagn Ta poO3B’shkM 3agadi 3a cxemaMmu.

@ 4. 3Hanaun 3HadeHHs Bupasy 4 - a+ 16, akwo a=17, 4, 6.
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5%. Mobyayn NpAMOKYTHUK 3i cTopoHamMn 4 cM i 6 cMm.
Moginn noro Ha HanmMmeHLle 4Yucno KBagpaTiB Ta obuunc- (
nM NepuMeTp Takoro Keagpara.

M 6. [Ons poctaBkn nocunok y 6ak aeto 3anunu 20 n
nanbHoro. [1BuUryH uboro aBToO 3a roguMHy poboTtn BuTpa-
yae 4 n nanbHoro. CKiNbKK NITPIB NanbHOro 3anuiinTb- 4
ca nicna 3 rog pobotn asuryHa? A CKinbku Le rogvH
MOXEe MnpaurBaTM OBUTYH Ha UbOMY MasibHOMY?

M 7. 4-(63-54) (83-79)-6 4-4:2 %
® @31-27)7 4-(31-23) 4-5-9
7
E=1.4-8 9:3 4-6 3-8 29 <
~20 +8 : 3 1 4 3
'3 +19 + 52 —6 2 @

2. 3Hanuan nepumMmeTp YOTUPUKYTHUKA, Y SKOro Tpu CTO-
poOHU MO 4 cM, a 4yeTBepTa — 6 CM.
A 3anyn po3B’si3aHHSA MO-Pi3HOMY. 20

3. B arenbe nowwunu 8 dipaHOK, BUKOPUCTaBLUM Ha
KOXXHY 4 M TKaHuHUW. 3anuwmnocsa 19 M TkaHnHKU. CKinb-
KW MeTpiB TKaHWHW Oyno cnoyaTtky? 4 3MiHW 3anuTaH-
HA, Wo6 3agadva pose’sisyBanacs supasom: 4 - 8 —19. @

Bl 19w

4.Y 6 kopobok cnakyBanu no 4 KOMMMNEKTU cnanbHOI
Oinn3nn. CKinbK1 3anvnnoca TakuUxX KOMMMEKTIB, SKLO @
crnoyaTky Ix 6yno 4 pec.? Cknagu nogibHy 3agadvy npo
ni>Xamu.

5.4-9-6 2-9-6 24:3+10 18:3-0 @
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6*.Y pgBox kopobkax 6yno no 30
KOTYLLOK. 3 nepLloi KOpoOKn B3Anu
Kiflbka KOTYLUOK, @ 3 Apyrol — CTiNb-
KW, CKINbKM 3anuunnocs B MNepLuin.
CKinbKn Tenep KOTYLLOK y Kopobkax?

H 7. Bin mepexwuBa Bigpizanu 8 yactuH no 4 am. 3anu-
wnnocsa 18 am. Akol 4OBXUHM Byno MepexmnBo cnovatky?

M8. 4-6-6 (42-38) -7 27 : 3+ 11
® 3-8+46 4-9-27 4 - (40 - 35)

Tabnuua pgineHHA Ha 4
1. O6uncnu Bupas 4 - 8. Cknagn piBHICTb Ha AiNEHHS.

2. lMpountanm Tabnuuo MHOXEHHST Ynucna 4 i NosICHU, K
cknanu Tabnuuto OineHHs Ha 4.

4- | 2 3 4 5 6 7 8 9

! .3 ¢ ¢ ¢ 1 3
8 [12 1620|2428 3236 ] :4

3. Kopuctyrouncb tabnuueto, obumcnn Bupasmu.
12:4+7 28:4-7 36:4+9 24 .4 -1

4. Cknagn i po3B’shkM 3agadi Npo CUPHUKM KU namnyLu-

K. MNopiBHAW 3agadvi Ta IX po3B’sI3aHHS.
1 nopuia Kinbkictb nopuin | Ycboro
? 20 c.
4 20 nam.
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5. Y nekapHi 3a 4 [gHi BuKopucTann 32 Kr >XXUTHbOTO
GopoluHa. MweHnYHoro GopoLUHa LWoAHS BUTpadanu Ha |
27 xr 6Ginblie, HK XUTHboOro. CKifbku Kinorpamis ne-
HUYHOrO OOpOoOLIHa BUTpavanu LWOOHA?

6*. Hakpecnu TpuKkyTHUK. [lpoBean B HbOMY 2 Bifpi3Ku
Tak, Wwob yTBOpUNOCA 6 TPUKYTHUKIB | YOTUPUKYTHUK. 32
[Mo3Hay ix To4kamu.

B 7.3-2<4-] | 28:4>[ 1:4 2:6=4-[|

M 8. byno 12 naketiB rpedaHoro ©opolHa. [Npueesnu
e 32 Kr Takoro 6opoluHa 1 posdhacyBanu Moro B naketu -28
no 4 kr. CKinNbkKM BCbOMo BUWLLIO MakeTiB 3 OOpoLIHOM?

Wo.24:4+54 28:(13-9) (48—16):4 36:4
® 16:4+6 12:4-6 8:4-9 243

0 1. S3Hangn cymy, pisHuU0, 4OBYTOK i YacTky ymcen 8
i 4.

2. MNpoBigHMK NacaXxupcbkoro notsra nocaame 24 gutu- _A2
HW i 8 gopocnux y BaroH-kyne. B ogHomy kyne 4 naca-
Xupun. CKinbku Kyne 3amHanu gitm n gopocni?

3. Y nonboTi nacaxuvpwu asiananHepa 3amMoBunn 4 sBugu
COKY Yy 8 cKknsaHKax Ta we 4 CKNsHKM KaBu. Ha cKinbkn 2
Oinblle 3aMOBUNU CKNSAHOK COKY, HDK KaBu?

4. Cknagu 3agady 3a MartoHKOM i po3B’si3aHHSAM.




A2

@

@

@

5.28:4+23 28 —4 +23 32:4+32
60 — (21 + 27) 36:4:3 16 : (32 — 28)

6. Hakpecnn Bigpisok, Ha 3 CM [JOBLIMA 3a CTOPOHY
KBagparta 3 nepumeTpom 24 cwm.

M 7. Do peiicoBoro aBTobyca Ha 4YOTUPbLOX 3yMUHKaX
3anwno 32 nacaxupu, MNopiBHY Ha KOXHiM. Ha n'aTtin
3ynuHUi 3anwno 6 nacaxupie. Ha ckinbku MeHwe naca-
XUpIB 3aMWNO Ha MATIA 3YNWHLI, HDK Ha KOXHIN i3
YOTUPBOX MNonepeHix?

W8 18:2:3 32:4-8 4-(53-47) (38-10):4
@

¢ 1. Yvcna 8, 10, 12, 14, 16, 18 nopinu Ha 2. focri-
aN, 9Ki i3 uMx Ymucen Aingatbcd Ha 4, a aki — Hi.

2. Po3amsHb, SIK CMYXKY noginnnmM Ha 2 piBHI 4actu-
HM — nonoBuHW. BukoHam 3aBOaHHS.

[MonoBuHa [MonoBuHa

llonnoeuHa — ue opgHa 3 ABOX PIBHUX YaCTUH
uinoro.

Cknagn npsAMOKYTHMA apkylwl nanepy Hasnin. [lokaxu
MONOBMHY apKyLua.

3. Ha mantoHky OBi CMYXKW, 3aBOOBXKM 12 CM KOXHa.
[Mogyman, gk ogepxanu TPETUHY U YBEPTb CMYXKMU.

12 cm

< >
- >

TpetuHa

UsepTb
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4. Hassu konip NOnoBUHM Kpyra, TPETUHW, YBEPTI. %’%
D @ @ 5

5. 3Hangn NonoBuHy, TPETUHY i YBepTb yucna 12.

6. lo ceara MacnsaHol cneknu mnuHui. Ha 5 Tapinok
noknanu no 4 rpeyaHnx MIAWHUI, a Ha Onwgo — 15
nweHnYHuX. CKinbkM BCbOro MIVHLIB crneknn? A 3mi-
HW 3anuTaHHs, Wob posB’da3aHHsM OyB Bupas 4 - 5 —15. B

7*. Ak poamiHaTM 20 rpH Takok KiNbKIiCTHO Kyntop: 37 47 67
8. O6buncnn Bupasn. 3anvwmn nuwe Ti, Y SKNX OiNbHUK 4.
32-4+12 12:4 + 35 14:2-4 (48-36):4 _9

M 9. Ha cBsiTi MacnsiHoi 3Bapunu 16 BapeHWKiB i3 cu-
® pom, a notim — we 12. Yci BapeHuKkn posknanu Ha
Tapinku, no 4 Ha KoxHy. CKinbku BUKOpUCTanu Tapifiok?

30inblUeHHA Ta 3MEHLeHHSA 3
yucrna B KinbKa pasiB
1. 36inbw Ta 3mMeHWw Ha 3 4yucna 16, 18, 29, 32.
2. Po3rnsiHb MantoHOK i npoynTtan 3anucu. *9
3cm . N
s &

S
&
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AOBXWHa Bigpiska KM?

g Bigpisok KM y 3 pasu poswuin 3a Bigpisok AB. Aka
<( 3-3=9(cm)

BignoBiab: 9cm.

A o6 36inbwntK 4Yncno B 3 pasu,
2 Tpeba Moro NOMHOXUTU Ha 3.

3. [lpyra cmyxka B 3 pasn KopoTwa 3a nepuwy. Aka
OOBXUHA OPYrol CMYXKN?

3 - 12 c™m 5
- 3 cm _
6 12:3 =4 (c™m)
A\ BignoBiab: 4 cm.

o6 3mMeHWUT 4ncno B 3 pasm,
Tpeba noro noainutn Ha 3.

:q 4. 1) Hamanion y nepwomy psgky 4 KpyXedykn, a B
apyromy — y 5 pasiB GinbLue.
2) ObBean B nepwiomy psiaky 6 KNiTMHOK, a B OpYyro-
My — Yy 2 pasu MeHLue.

5. ditn npountanu 4 npucnis’sa, a 3aragok — y 3 pasu
2“2 Ginbwe. CKinbku 3aragok npounTtanu Aitn?

6. 4-5-8 |P  27:3+7|H Ao
- - 2 V/k
Sueiz—o B 37v6 M LRI
8 12:4+1510 16:4-01 A

B 7.Y «knacHin 6iGnioteli 4 KHWXKM niTepaTypHUX
Ka3oK, a HapoAHUX Ka3ok — y 2 pasun binbe. CKifbku
KHWXXOK HapoaHWX Kasok y 6ibnioTtewi?

<p M8.4-(26-18) (44-36):4 3:8:4 4:3:2
@
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1. 36inbw 4ucno 4 y 5, 3meHWw 4yumcna 16, 12,
6, 8, 9 pasis. 28, 36 y 4 pasn.

2. Ina nenbyka «Mopcbki TBapuHuU» Aitn Bubpanun 4
CBIT/IMHW KUTIB, @ CBITNWH iHWKX TBapuH — y 6 pasis
Ginbwe. CKinbku BCbOro CBITNIMH 3 MOPCbLKMMW TBapuHa-
MU BUOpanu Aitn? A 3MiHWM 3anuTaHHA Tak, Wob y
pPO3B’si3aHHI OCTaHHbOW Oyna aia BigHIMaHHS.

~___ y 6 pasiB binbLue -7

3. Y npupogHn4yomMy My3el Ha ekckypcil byno 28 gpyro-
KIacHWUKIB, a MepLlloKnacHUKiB — y 4 pasn MeHLlle.
CKinlbkM BCbOro y4HiB Oyno Ha eKkckypcil?

4. 3Hanam 3Ha4YeHHs1 BMpasiB, SKWO a = 24.
a4 a—4 a:3+22 a+(a-38)

5. OBuncnn nepumeTp KBagpaTHOI AINSHKA 3i CTOPOHOK 3 M.
6*. CKinbkn BCbOro € cnocobiB po3mMicTutn B psag iry-
pu: A\ O?

W 7. (26-8):3 (18+14):4 (32-5):3 18:2+8

W 8. Y penbdinapii 6yno 4 gopocnux, a gitein — y 3
@ pasu Ginblwe. CkinbkvM BCbOro Aopocnux i Aitein 6yno
B AenbgiHapii?

Tabnuua MHOXeHHSA 4yucna 5
1. 28 18 6 7

@ oy @
4 9

16 12 12 27
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2. Nosean, wo 5 -6 =30.

3. lNosAcHn, Ak cknanu Tabnuul MHOXEHHS 4ucna 5.
Ak MOXHa opep)xaTtm HacTynHurM [obyTok 3 nonepean-
Hboro? lNpoaoBX cknagatu Tabnuuo.

5+5 5-2=10
5+5+5 5-3=15
5+5+5+5 5-4=20
5+5+5+5+5 5-5=25
4. Ob4yucnn 3a Tabnuueto.

5-3+12 5-7-23 5-9+50 5-8-14

5. 3a cxemoro i ManHKOM cKnagu 3agady i3 3anurtaH-
HAM: CKirlbKU 8cb020 28030UK?

-0+

6. KeiTkapka cknana gnsa npogaxy 7 OykeTiB no 5 yep-
BOHMX rBO3OMK, a Anda OykeTiB 3 OinuMx y3ana Ha 25
reo3auk Oinblie. 3i CKinbKoxX Oinux reo3guMk BOHa ckna-
na byketn?

7%. O0umncnn nepnumMeTp TPUKYTHUKA, OfHA CTOPOHa HAKO-
ro 3 cMm, gpyra — y 2 pasu goBwa, a TpeTda — Ha
2 CM KOpoOTLWa Big AOpyrol.

M 8. 3 Tennuui Ao marasuHy npuBe3nu 25 Kr oripkie, a
CBiXOro kpony — y 5 pasis meHwe. CKifbku Kifiorpamis
Kpony npuBesnu 3 Tennuui?

W9 5-6-9 5-9+36
5-(12=3) (24-19)-7

5-8-19

4-3
5-(11-5) 5-3-4
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1. Y BaroHi meTpo ixano 5 XiHOK, a 40onoBikiB — Yy

7 pasiB Ginblwe. Ckinbku BCbOro nacaxupis ixano y |
BaroHi metpo? A 3aMiHu cnoBa 6 7 pasie binbue crno-
Bamun Ha 7 binbwe. Ynm BIigpisHATUMYTbCA 3agadi?

2. 3a KOpOTKMMM 3anucamu cknagwm 3apgadi rnpo nepecy-
BaHHS MacaXupis y rpoMagcbkoMy TpaHcropTi. A Yomy 5
B PO3B’A3aHHAX nepuli Ail pisHi?

. — 15 n. | — 15 n.
I — ?, y 5 pasiB I — ?, Ha 5 n. l

MeHLUe MeHLUe :
3.5-3+65 (90-85)-9 (36 -22):2 10:2-8
4. 3Hangn fobyTtok, cymy K pisHUUO dncen 5 i 2.

5%. Nobyayn NPAMOKYTHUK 3aBLUMPLLKKA 2 CM, SIKUA MOX-
Ha noainuTn Ha 5 KBagpari..

M 6. Ha CTOsiHUI Oyno 15 micbknx aBTOBYyCIB, a MiX-
MiCbkMX — y 3 pa3u mMeHwe. Ckinbku BCbLOro aBTOOYCIB 10
Oyno Ha CTOSAHUI?

W7 5-7-19 (40-35)-6 (24-19)-4 20:4-9

® 4

¢ 1. 3meHw uucna 8, 12, 16, 20: y 4 pasu; Ha 4.
36inbwWw 4yncna 3, 5, 6, 8 y 4 pasun; Ha 4.

2. Y dKkMx Bupasax BMKOHaeELW il He no nopagky? Yomy? .3
AKnMA BUCHOBOK MOXeELL 3pobutun?

2-(5+4) 75— (13 -06) S5:-(2+7) 16:2-4
3. MNpounTtan i nepesip NpaBUMbHICTb OBYUCNEHD. -9

1) Y Bupasax 3 AyXKamMu NepLio0 BUKOHYHOTb
Ail0 Hag yucnamu, 3anuMcaHMMU B AYXKKax.

36— (25 +4)=36-29=7 @
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2) fAkwo y Bupa3i 6e3 AyXOK € TiNlbKW foaaBaHHS

i BigHiMaHHA abo TINbKW MHOXEHHS | AineHHs,

IX BUKOHYIOTb Y TOMY NOpsiaKy, Y AKOMY BOHU
3arnucaHi.

40-12+8=236 12:3-8=32

3) AKwo y Bupasi Hemae OYyXOK, TO CnoyvyaTky
BUKOHYIOTb MO NOPAAKY MHOXEHHSA i AineHHs,
a notiMm — gopaBaHHA i BigHIMaHHSA.

24 -8:4=24-2=22 4-3+2-6=12+12=24

4.28-8:2 24:3:2 (50 — 12) + (43 — 3)
26 +4-3 2.9:3 (33 + 8) — (60 — 25)

5. binga BXOZly B 300MapK KOHTPO-
nep nepesipmB y rpynu Biasigyea-
yiB KBUTKW. Y rpyni 6yno 5 gopoc-
nux, a aiten — y 7 pasiB 6inb-
we. CkKinbkn BigBigyBadis Oyrno B
uim rpyni? A 3MiHM 3anUTaHHS
Tak, Wwob 3agjaya poss’dsyBanacs
BMpasom 5 -7 —-5.

6. Ha nyHkTi nponycky 6 npauiBHWKIB MUTHULI OrMsHY-
nn 3a 3MiHy No 4 mMawuHKY, a 9 iHWKX npauiBHUKIB — NO
5 MawwmH. CKinNbK1n BCbLOrO MaLUWH OrMSAHYIM NpauiBHUKK
MUTHWULI 32 3MiHY?

4 | 4] - [6] [5]-[9
.6 . N7 N
5 | 2]+ |2
9 TS

7*. Hakpecnu gBa BiOpi3ku: OOBXMHA MNEepLIOro CTaHo-
BUTb 6 CM, WO Yy 2 pa3n Oinblue 3a OOBXUHY LPYroro.
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M 8. Nepuwe uncno 4, apyre — y 5 pasis Ginblue, a
Tpete — Ha 9 Oinblwe 3a gpyre. 3Hangn TPETE YMUCIIO.
A Ha aki we 3anutaHHA MOXHa 3HaWTWU Bignosigb 3a
YMOBOIO 3agadi?

Wo.5-9+455 (100-95)-8 15:3+3 8+4-7

(

® ()40-5-5 4-(36-33) 12-14:2 36:4-5 37
Tabnuus AineHHs Ha 5
¢1.58 53 28 : 4 27:3  34-29 4
- 16 +13 -3 ;3 -7~
: 3 4 -9 - 8 — 28
2% 2. 3a ManoHKkamy 1 BUpa3aMu CKNagiTb 3agavi.
°3
5kr 5kr S5kr |93 9
3. lNosAcHn, a9k cknanu Tabnuuio OineHHa Ha 5.
5- 1 2 3 4 5 6 7 8 9
¢! ¢ T ¢ T ¢ T 7 9
10 | 15| 20 | 25 | 30 | 35 | 40 | 45 | :5

4.25:5+7 (17+28):5 20:5+15 (20+15):5

5. 1) Posdbacysann 10 kr 6opowwHa nopiBHy B 5 nake- +59
TiB. CKinbkn Kinorpamie 6opollHa B OOAHOMY MaKeTi?

2) byno 45 kr neunBa B Awmkax no 5 kr. Ckinbkn ©yno
ALLMKIB 3 NEYNBOM?

A FAkowo pieto po3B’sasyeTbcs koxHa 3agada? Lo Tpeba
3MiHUTK, WOO 3agadi po3B’A3yBanucs Oi€l0 MHOXEHHS? @
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6*. OgHa cTopoHa NPsIMOKYTHMKA 6 cM, a gpyra — Yy
2 pasu KopoTiwa. Jocnian, Y MoXHa uei NpsMOKYTHUK
po3ainnTn Ha OBa KBagpatu. Hakpecnn.

M 7. Byno 45 kr Bepmiweni B naketax no 5 kr. CKifbku
naketiB Bepmiwweni 6yno?

I8.45:5D36:4 5-6/ /14-6 40:5[ 127:3
® [=132:4/124:3 4-8.15-6 35:5[124:3
1. | Yucno 12 15 18 24
3HaWUTW | MONOBUHY | TPETUHY | TPETUHY | YBEPTH
2.25+15:3 48 —16: 4 40:5-2

(25+15): 3 (48— 16) : 4 40:5-2

3. Wob6 ypsatyesatn puby Big 3agyxu nig
Kpurow, Ha o3epi npopydanu 3 pagn no

S OMONIOHOK Ta Le 4 OiNnblui OMOMOHKK. |
CKinbKn BCbOro OMoJSIOHOK npopy6ann?

4. Ha craeky sumyBano 10 nebegis. lNoTim npuneTino
we 35 nebenis. Yoapme CUnbHUA MOPO3, | Boga 3aMeps-
na. Abu BpatyBatu ntaxiB, 5 pmubanok 3abpanu ix go-
A0OMY, NOpiBHY KOXHUW. CKinbkox nebefis y3daB KOXHWUN
pubanka? A 3MiHM 3anuTaHHA, Wo6 y po3B’sA3aHHi 3Mi-
HMNacb OCTaHHA ais.

¢5. :5=8 [l:4=9 [l-4=9 [l+4=9

6*. lMepumeTp MATUKYTHMKA 3 PIBHUMKW CTOpPOHaAMW CTa-
HOBUTb 45 cM. Hakpecnu Bigpi3ok, Ha 2 CM KOPOTLUNW
Bil CTOPOHW M'ATUKYTHUKA.

M 7. Ha 3umosiit pubonosni 9 pubanok yninmanu no
5 KpacHonipok, a we Tpoe — no 4. Ckifibkn BCbOro
KpacHonipok yninmann pmnbankun?
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W 8. 35:5+8 62-5-7 45:5-5 43-27:3
O

‘1.5-8 5-2 27 :3 32:4 57 —22
- 16 +6 '3 2 5
' 3 4 -5 -5 +8

2. Ha npurotyBaHHs 00igy B LUKINbHIK 4
iganbHi BuTpatTUnn 4 kr uyubyni, Mopk-

BU — Ha 1 kr Oinbwe, a kaprtonni — i
y 5 pasiB 6inbLue, HiX umbyni 1 Mopkem L 4
pa3oM. CKifbku KinorpamiB KapTtonsi Bu- N
Tpatunn? A Lo 3aMiHUTbCA B po3B’sA3aHHi, ? o
AKWO 3aMiHUTKU cnoBa y & pa3sig criosa- NS
MU Ha 5 ka? ?

3. [Ina koMnoTy B3AnM S Kr cyxodpykTis, 25 n Boau, a
LYKpy — Yy 5 pasiB MeHLwe, HiK Cyxo(pyKTiB i BOAU
pasoM. CKifbku KinorpamiB LYKpy B3snM AONs KOMMNOTY?
A 3VviHn 3anuTaHHs, Wob y po3B’A3aHHi goaanacs Lie
ofgHa Aais: 1) nogasaHHS; 2) BigHIMaHHA.

4.25:5+3 94 -45:5 (18+14):4 20:5-4

5%. Big 4oTupukyTHMKa Bigpi3ann TPUKYTHUK. AKi iry-
pyU MOIMMKN yTBOPUTUCA?

B 6. Kyxap pectopaHy BWTpaTMB AN MPUrOTYBaHHS
M'SAICHMX CTpaB 16 Kr CBMHWHW, SNOBUYUHU — Y 4 pasu
MEHLLE, a KYpPATUHN — Ha 3 Kr Binblue, HiXX SNOBUYMHM.
CKinbKK Kinorpamis KypsTUHWU BiH BUTpaTMB? A CKinbky
BCLOrO Kiflorpamis M’sica BUTpaATUB Kyxap?
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25

x9

@

W 7.15¢cm:3 15¢cm: 3 15cMm—3 cm
O 20M + 4 cm 20M—4 cm 20m:4

1. 3a goOy Big BiBUI HagoinM 1 N MONoOKa, Big KO3M —
4 n, a Big KopoBM — Yy 5 pasiB Ginblue, HiXK Big BiBLi
N Ko3n pasom. Ckinbkn niTpiB MONoOKa Hagoinu Big
kopoBu? A CKinbky BCbOro MiTpiB MOMoka Hagoinu?

1,/, m%

f’
)
T 5
@ K” > pais

2. 1) 3pobunn 40 kr TBepgoro cupy. Konn noro ynaky-
Bann B S ALMKIB MOPIBHY, 3anuLIUNOCS LWe 25 Kr cupy.
CKinbKkn Kisiorpamis cupy B OOHOMY TaKoMy SLLMKY?

| 25 | :/xx\ | 18

\\\\\__”/// P .

2) Cknagn cBOKO 3afady nNpo CUp 3a OPYrok CXEMOLO.

3. 35 5 127:3 5-814-8
=120:5112:3 4m 2am! 150 cm

3am 2cm! 131 cm 11ron 5xel 163 xB

4*. Big n'aTukyTHUKa Bigpi3ann TPUKYTHUK.
Aky irypy opepxann? Hakpecniv 11 B
30LUUTI.

B 5. 1N HauMHKWM MUPIXKIB BUKOPUCTaNU 3 Kr CUPHOI
Macu. 3anuwnnoca CMpHOI Macu B 6 pasiB bGinbule, Hix
Bukopuctanu. Ckinbku kinorpamiB macu 6yno crno4vartky?
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W6.84-59 6 + (80 —2) 75-40:5
®67-3-6 39+4-9 (49-19):5

Tabnuua MHOXeHHSA 4ucna 6

1. MNMpouutan no-pisHomy Bupas 6:-8. [osean, LwWo
6-7=42.

2. MNosicHn, gk cknanu Tabnuuilo MHOXEeHHSA 4ucna 6.
MNpogoBx aani.

6+6 6-2=12
6+6+6 6-3=18
6+6+6+6 6-4=24
6+6+6+6+6 6-5=30

3. Obumcnn Bupasu 3a Tabnuueto.
6-9-27 70—6-8 6-7—-6-5 6-2:3

4. Tpn MawuHn «LWBUAKOI JOrnoMorm» 3a [oby BUiIK-
oKannm Ha BUKNUKM No 6 pasiB. CKiflbkM BCbOro BUKIMU-
KiB 6yno 3a goby?

5. Ha npuromi B cimenHoro nikapa 6yno 2 4osnosikn, a
XIHOK i OiTem — y 6 pasiB Ginbwe. Ha ckinbkn GinbLue
Oyno XIiHOK i giTen, HiK 4Y0noBikiB?

6*. Xnonyuk noniymB, WO Ha ornga OO0 cromaTonora

nepen HUM Oyno 6 Aditen, WO y 2 pa3yv MeHLe, HiX 3a
HuM. CKinbku BCbOro Aditen 6yno Ha ornagi?

B 7. MeanyHe obCTexeHHs BXe NpoiiLno 6 YYHIB Kna-
CYy, a y4HiB, kMM wWwe Tpeba noro npontn, — y 5 pasis
Binbwe. CKiNbKM Yy4YHIB y LbOMY Knaci?

Ws. 6-8+42 36-6-4 (42-36)-7 6-3+8

28

'I-29

B

*6

®O6-5+6-7 24:4-6 42-6-7 6-6—9@
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g 1. KoxHe i3 uncen 8, 12, 16, 18 ameHwW y 2 pa3su; Ha 2.

2. Ha wWkKinbHin BUcCTaBui KapTuH Byno 12 nopTperTis,
<( HaTlopMopTiB — Yy 3 pasn MeHwe, a neusaxis —

y 4 pa3n 6inblie, HX HaTiopmopTiB. CKinNbkn nensaxis

Oyno Ha BucTaBLi? A Ha aki e 3anuTaHHA MOXHa
BIiAMOBICTM 3a YMOBOW 3ajaui?

3. Poswundpyn crnoBo, posctaBuBlUM OyKBM 3a 3HAYEH-

HAMW BuMpasiB Y MOPSAKY 3POCTaHHS.
3:-6-8 ‘E 28+5-6 | X 4-8+24 | A
30:5+17 | 3 45-4-9 | N 3-9-23 1N

4*. XyOoXHs1 BUCTaBKa Bigkpunacb y MATHUUKO | TpuBa-
Q na 10 gHiB. Y aknii OeHb TWXKHA 3akpunaca BucTaska?

5. Ckinbkn noTpibHO nanuyok, wob cknactn 4 okpemMux
LUECTUKYTHUKKM i kBagpaT? Cknagum Ta obumcnn Bupas.

M 6. Ha ypoui mucteutsa S y4yHiB mantoBano dapba-

MU, a drnomactepamn — y 6 pasiB binblie. CKinbku
BCbOrO Y4YHiB y Knaci mantosasno?
W7.5-8+24 42-4-8 9+6-4

@ ®()33+36:4 (64 —37):3 10-25:5

¢ 1. Yvcna 6, 8, 7, 5, 3 36inblw y 2 pasu; Ha 8.

2. 3a Tabnuuelo cknagn Ta obuncnu Bupaswu.

@
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[logaHok 3-7 18:3 54 28:4 | 12:2

J[logaHok 4 -8 3-9 4-9 35:5 5-7

3. MNpountanm 3apgavi. Cepen nogaHux BupasiB 3Hanau
00 KOXHOI 3afadi TOW, SSKUM BOHa PO3B’SA3YETbCA.

1) 25 piTen knacy wogHa pobuTb
paHKoBY 3apsagky. 3 Hux 15 piten
noTiMm OBTUPaETLCS BONOMMM PyLU-
HUKOM, a rMpurMMae MNpPoOXosIoaHUN
ayw — y 5 pasiB MeHwe, HiX 00-
TupaeTbcs. CKinbkn Aiten 3arapTto-
BYETbCS MICMs PaHKOBOI 3apsakn?
2) Y bacewnHi 15 piten 6yno B cu-
HiX Lanoykax, 5 — y 4YepBOHMX, @ B 3eneHnx — y 5
pasiB MeHLUe, HK Yy 4YepBOHUX i CUHIX pas3oM. CKinbku
Aiten 0yno B 3eneHux Lwanoykax?

15:5+15 (15+5):5 (25:5)+15 (15-5):5
A Cxnagu 3apady npo 3arapToByBaHHA 3a TPETiM BU-
pasom.

4. MNocTtaB Oyxku, WO6 piBHOCTI Bynn npaBUNbHUMN.
6-5-3=12 32-8:4=6 12:2+2=3
Hs. Pagiyc kona i3 ueHtpom O 3 cMm. Aki 3 Bigpiskis.,

WO npoxoasTb 4epe3d Touky O, MOoXyTb Oyt piamert-
pom: AB=8cm, CD=6¢cm, MK=4cm, OP =6 cm?

He. [lepen cHoOM 3arapToBYyKOTLCA 3 AiBY4ATOK Kracy, a
XJsionymkiB — y 2 pasn Oinblie. CKinNnbkn BCbOro Aiteu
Krnacy 3arapToBylOTbCA nepes CHOM?

.7.1M—3,D,M TM—-3cm 3am -4 1m2am:6
o

Tabnuua pgineHHA Ha 6

21

D

1. 3 piBHOCTI 56 =30 cknaan 2 pIiBHOCTI Ha AiNEHHS. @
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2. lNosicHn, Ak cknanu Tadbnuuto.

6-[2[ 3[4 ]5]6 |7 [8]09
! T3 T T ¢ 7T 7

1218 [ 24 [ 3036 [ 42 [ 48[54 ] :6
3.30:6+17 30-24:6 (96 — 42) : 6

4. Y WKiNnbHOMY Mefia-rypTky 6 AiB4atok, a Xrondu-
KB — y 2 pa3n MeHwe. Ha ckinbku Oinblue AOiB4aTok,
HDK XNOMYuKiB Yy mMedia-ryptky?

5. Ha 3aHaTTaX Mepgia-ryptka OiTM rotyBanu peknamy
2 pas3n, Benu penoptax — y 3 pasu Ginblue, a BUIX-
oKanu Ha 3MOMKM — Ha 2 pa3n MeHLWe, HiK Benu
penopTax. CKiNbkKn pasiB OiTu BUDKDKaANM Ha 3UOMKU?
A 3miHn 3anuTaHHA Tak, Wob y po3B’A3aHHi Aodanacs
e ogHa ais.

6*. 3Hangn nomunku. [Jocnign X NPUYnHW.
21:3+20=27 28—-8:4=5 45-10:5=7

+39 90-30:6 =10 36+18:3=8 41-21-5=25

M 7. Wo6 niarotyBaty npoekT, 27 Y4HiB Knacy o6’eaHa-
nncs nopisHy y 3 rpynu. CKifbKM YYHIB B OOHIN rpyni?

M 8. 3a Tabnuueto obuvicnv BUpPa3w.
@®54-54:6 18:6+33 48:6+42:6 (90-42):6

1. MatTeMaTMYHUN OUKTAHT

1) Cymy umncen 12 i 16 3ameHWw y 2 pasu.

2) Yucno 5 noMHOX Ha pisHuuto yucen 20 i 12.
3) PisHuuto yucen 54 i 27 3meHw y 3 pasu.

4) Yncno 70 3mMeHwWw Ha gobyTok umcen 5 i 9.
5) Uncno 26 30inbWw Ha 4actky yucen 21 i 3.
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2. MNpotarom 2 roguvH KpaBuYMHA NpPUKpinnsna o Tea-
TpanbHUX KOCTIOMIB No 5 3acTiboK 3a rogvHy. 3anuwiu-
nocsa npukpinutn we 40 3acTibok. Ckinbkn 3acTibok
NOTPIGHO OyNno NPUKPINUTU Ha TeaTpanbHi KOCTIOMWU?

3. 3pobunu 50 HiXkOK Ans TeaTpanbHUX CTiNbLUIB. 4
[10 CKINbKOX CTinbuUiB X MPUKPINUAK, SKWO 3anu- S
lunrnocs 26 HiKOK? :

‘4.1M6}J,MZ4 1TmM—-4cm 2a0m 7cm: 3
5. 3Hanan JOBXWMHM NamMaHuxX y geummeTtpax i caHTu-
MeTpax. 9

— =,

2R 6*.Y Bupasi 12:2 + 2 - 2 po3ctaBTe OYXKU TakK, WoO
MOro 3Ha4YeHHda OOopiBHIOBanNo: 6; 2.

M 7. Mepuoro gHs Ha BUCTaBI nobyeano 3 rpynu y4His,
a gpyroro — y 2 pasu 6inbLwe rpyn. Ha ckinbku Oinblue 50
rpyn nobyBano Ha BWUCTaBi OPYroro AHA, HK nepLuoro?

M 8.31-40:5 4-5-14:2 5-8-3-6
® (55-19):4 92-18:3 6-6-4-9
+20
KpaTHe NOpPIBHAHHA BeNWUYUH i 4ncen
1. 30inbw y 4 pasn KOX- 3MeHW y 4 pasn KoXHe
He i3 4ucen: 3, 5, 7, 8. i3 uucen: 16, 24, 28, 32. A
2. 1) Po3rngaHb MarstoHOK i NpoYnTan TEKCT. '
A B AB=2cm KM=10cm

AN . . . Y D

109




10 cm noginntn no 2 cm: 10:2=25 (pasiB). Bigpisok
AB BmictuBcsa y Bigpisky KM 5 pasis. Bigpisok AB y 5
pasiB kopoTwumn 3a Bigpisok KM. Bigpisok KM y 5 pasis
noBWwKMN 3a Biapi3ok AB.

2) Nobyayn Bigpiskn 3aBooBxkn AB=12cm i KM= 3 cwm.
Moginu AB Ha 4acTuHu no 3 cMm. BusHauy gieto, y CKinb-
Kn pasis KM kopoTwuin 3a AB.

LLlo6 ApisHaTuCA, Yy CKiNnbKKM pasiB oAHe 4uCro
Oinbwe abo meHwe 3a iHwWe, Tpeba OGinbwe 4yucno
noainuTNn Ha MeHLe.

3. Y cKinbku pasiB y KOXXHOMY psagi 6inblue cuHix qiryp,
HiXXK pOXeBUX?

OO0 OO OO0 O0of

O0000O0O0000DO0OO0OO0
AAAAAAAAAALAANANNANNANNA

4. lNepwe vncno 18, a gpyre — Ha 12 meHwe. Y Ckinb-
KW pasiB gpyre 4YsMcno MeHwe Big nepwioro?

5. Y KHWXKKOBY KpaMHULIO HaginWNM HOBUHKN: 2 36ipKu
onosigaHb i 6 36ipok BipwiB. Y ckinbku pasiB Ginblue
Haginwno y npogax 30ipoK BIpLWiB, HiXX onoBigaHb?

6*. [loBxnHa BiMMenbbyxa 25 cM, a KHWXKU npurog —
15 cm. [lobyoyn Bigpi3oK, OOBXWHA $SKOro [OOPIBHIOE
PI3HULI OOBXWUH LMX KHUXKOK.

M 7. 35:5+35 17+3-6 32:4+10
()3-7-4 18:2:3 42-2-5
H 8. [0 KHWXKKOBOro KIiOCKY MPUBE3NN MNadkm KHUXKOK.

@® Maca 3 nayok BiMMenbOyxiB 18 kI, a nayku pos-
ManbOBOK — 3 KI. Y CKiNbKM pas3iB Maca nayku po3ma-

@ NbOBOK MEHLUA Big4 Macu nadky BiMMenbbyxiB?
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PP |
L AR AN >
18V Kr 3 K

=4 35: 5 4-6
15:3 5-7
45:5 4-8

2. TatoBi 32 pokn, a Mama — Ha 4 poku mosnoglia Big
HbOro. CKiflbK/M POKIB CUHY, SKWO BiH Yy 4 pasn Monoa-
LA Big mMammn?

3. Konn mami 6yge 41 pik, goyui BunoBHUTbCs 11 pokis.. @
HuHi mami 33 pokn. CKinbKM HUHI poKiB O04ui?

4. Cknagn 3apadi npo BiK 3a Bupasom 15: 5.
5.3mMm-2am 3am+5cm -8 TM—-4cm-5

6*. Big nanepoBoro mMsITUKyTHWKa Bigpi3a- =
NN YOTUPUKYTHUK. HAka dpirypa sanuwmna-
ca? Hakpecnu 1i no KiTUHKaX.

B 7. OoHbli 4 poKu, CUHOBI — Ha 2 POKM

Oinbwe, a mMami — 24 poku. Y CKiNbKM pasiB MamMa /e
cTaplia 3a cuHa? A Ha ckinbku pokiB mMama cTaplua 2
3a cvHa? 3a OOHbKy?

Ws.28+2-6 (36—12):3 28 : (4 +3)

¢ @

NepecTtaBHUM 3aKOH MHOXEHHS

‘ 1. lNopiBHAN BMpa3n Ta IX 3HAYEHHA Yy CTOBMYMKaAX.
2-3 4-5 3-4
3-2 5-4 4-3 @
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2. Cknagwn ABi piBHOCTI AnNst 0BYUCNEHHST KiNbKOCTI Kni-
TUHOK Ha MarsitoHKy. [lopiBHAM BMpa3sn. 3pobu BUCHOBOK.

Bigo nepectaHOBKM MHOXHUKIB [OOYTOK
He 3MIiHIETbLCH.

3. Jocnign, 4n BUMKOHYETLCA MepeCcTaBHUM 3aKOH AN
TPbOX MHOXHMUKIB.

2-3-4 2:-4-3 3:2-4
4. Tato nogapyBaB mMami OykeT 3 5 TwonbnaHis. A Oitu

HamantoBann 6ykeT 3 15 TionbnaHiB. Y CKiNbkn pasis
Oinblle OiTM HamanwBanu THONbMNaHIB?

5. Akun BIOPI3OK HaKpecCrneHo: BepTuKaribHO; FOPU30H-
TanbHO; Noxuno? Hakpecnu Taki Bigpi3ku.

D K

M

6*. Hapuuc i TonbnaH pocnu B OOHAKOBUX rOpLUMKAX.
BucoTta ropuwuka Ha 6 cM MeHLlla Big BUCOTW Hapuuca,
a Big Bucotu TionbnaHa — Ha 10 cm. lopisHAN BUCOTY
Hapuuca Ta ToonbnaHa. Hakpecnu giarpamy.

M 7. LLlo6 npwuBiTaTM AiBYaTOK 3 BECHOK, XJTOMYMKK
npuHecnn 9 rinoyok MiMO3W, a KOPOOOK LYyKEPOK —
y 2 pasu Oinbwe. Ha ckinbkn Ginbwe npuHecnu Kopo-
BOOK LYKEpPOK, HiK rifIoMOK MiMO3Kn?

Wse.2-4=[1-2 3:-5=5-| | 4-11=3-4

O
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Tabnuua MHOXeHHA uucna 7

1. JoBean gBoma cnocobamu, wo 7 -3 =21.

2. lMepeBip Tabnuuld MHOXEHHS 4ucna 7, BUKOPUCTO-
BYIOUYN MepecTaBHUM 3aKOH abo 3aMiHIOYM MHOXEHHS
gogaBaHHAM. 3anuwiy Tabnuuo CTOBMYUKOM. 78

7| 2 3 4 5 6 7 8 9

AR 2 2 2 A 2 -
14 | 21 | 28 | 35 | 42 | 49 | 56 | 63

3. 3a Ttabnuueto obumcnn Bupasu.
7-7+28 7-3-9 7+5+7-3
70-7-4 12+7 -6 (32—-25)-8

4. 3a Tabnuuel MHOXEHHsI y4eHb obuucnune 15 Bupa- *74
3iB 3a 5 xB. [1oTiM BiH BMBYMB TabnuLo i 3@ TON camMumn

yac obumncnue 20 Bupasis. Ha ckinbkn Ginble Bupasis
cTaB obuucnioBat yyeHb 3a 1 xB?

5. 3Hanan 3HadeHHsa Bupasy k:4, akwo k=8, 12, 24.

M 6. OgHa Apykapka 3a 1 rog Ha komm'loTepi Habpana
5 CTOpIHOK TeKcTy, a iHwa — y 2 pa3n 6inbwe. Ckinb-
KW CTOpPIHOK HabepyTb obuasi apykapku 3a 1 rog?

W7.7-8-24 7-9-7-4 (16 +12):4 50—7-5+
O 19

¢ 1. 36inbw uncna 3, 5, 4, 7: Ha 7; y 7 pasis.

2. Ha nisgeHHoMy 6oui gaxy 3’ssBunoca 14 Oypynbok, a
Ha cxigHOMy — Yy 2 pa3n MeHwe. Ha ckinbkn Oypyrbok
Ginbwe Ha niBgeHHOMY 6oui Aaxy, HiK Ha cxigHoMy?

3*. YpaHui 6yno 6 rpagycisB Moposy, a BAeHb Temrnepa-
Typa nigeuiwunaca go 12 rpagycie tenna. Y CKinbKu
pasiB nigBuwmnacs temneparypa BOEHb? @
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4. Bunuwu Bnpasun, y 9KMX OCTaHHbOM € il MHOXEHHS.
7-(3+95) 24 :(3-2) (12-8) -7 9-2)-9

5%. byno 20 nanuyok. Nobygysanu kBagpartu, i 3anuwm-
nocs 8 nanuyok. CkKinbkn KBagpaTiB nodyaysann?

M 6. OBumcnu. [Migkpecnu gpyrun O0oOaHoOK y Bupasax.
5-9+15 40-5-4 80-7-7 20+7-9 7-8+36:6

M 7. YpaHui nicna HiYHOro cHironagy
@ Bucota cHiroBoro nokpusy OGyna

21 cm. [Micna obingy BoHa 3MeHLIN- %%
nacb y 3 pasd, a BBeYyepi — MOMEeH-
lwana we Ha 5cM. Aka ctana BucoTa
CHiroBoro nokpusy BBevepi? A [isHain- |
CH, AN 4YOro BMMIPIOOTb BUCOTY CHIro-
BOrO MOKpPUBY.

Tabnuusa pineHHA Ha 7

‘ 1. 1) 3Hangn cymun: nepwwun gogaHok 37, gpyrmn 39;
nepwun gopgaHok € pisHuueto umcen 20 i 14, gpyrun 49.
2) 3Hanan pisHUUi: 3meHwyBaHe 97, Big €EMHUK 33; 3MEH-
lwyBaHe € cymot udmucen 15 i 8, Big'emMHuk 13.

Bt 2. CKnafiTb 3 KOXHOT PIBHOCTI 2 PIBHOCTI Ha AiNeHHs.

7-2=14 7-4=28 7-5=35

3. Jocnign, Ak cknanu Tabnuuto aineHHsa Ha 7. Ckopuc-
Tanca Tabnuuerd MHOXKEHHS.

7| 2 3 4 S 6 7 8

! .7 ¢ ¢ ¢ 1 3
14 | 21 [ 28 [ 35 | 42 [ 49 | 56 | 63 | :7

©

@4.42:7—5 60-63:7 (68—-26):7 21:7+0
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5. Mama 3acHyna o 23 rog, a gith — o
21 roa. lNpoknHynacbe mama O 6 rog paHky,
a gitm — o 8 rog. Ha ckinbkun 6GinbLie
rooguH cnanu Aaitmn?

6. CnoH cnnteb 4 rog Ha poby, cutuin
nes — y 4 pasu OoBwe 3a CfOHa, a Koana — Ha 37
4 ron posBwe 3a nesa. CKinbkuM roguH cnuTb Koana?

Y CKinbku pasiB OoBLWE CNUTb Koarna, HiXK CNoH?

=

35

~88

7%.13 uncen 21, 35, 42, 63, 14 Bnbepun Taki 3HaA4YEHHS
C, 3a SKUX ICTUHHA HepiBHICTb C: 7 > 5.

I 8. MobByayit NpsIMOKYTHWUK, LUMPUHA $IKOrO 2 CM, a
AoBXuMHa — Ha 7 cm bBinbwa. 3Hanam noro nepumerp.

M o. Mepwe 4dncrno 35, a gpyre — y 7 pasiB MeHLUe. -2
@® Ha ckinbku nepuwe yucno Ginblie 3a apyre?

_0_1- 4-9-24 5-7-23 3-9-15 8

. 12:4+2 12:2-1 12:3+1
14:2+3 14-8:2 14:2+7

2. o MikHapogHOro OHS  LWAcCTS 5 )

6 y4HiB BMrotoBUNM no 3 JIUCTIBKK, a LENG i

9 y4yHiB — no 2. CkinbKu1 BCbOro JIUC- 2 2

TIBOK BUIOTOBUSIA Y4HiI? 7\ 7\

Po3rnsHb cxemy nowlyKy nnaHy pos- 31 (6] 2] 9
B’A3yBaHHA 3adadi Ta MipKyBaHHA. @
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9

MipKyBaHHSA: He MOXHa odpady AaTu Bignosidb Ha
3annTaHHa 3agadi. Tpeba cnoyaTky, Ai3HaTUCS, CKifbKu
NUCTIBOK BuUrotoBunn 6 i 9 y4yHiB. Cknagemo nnaH.

A Ak Mmipkyew Tn? osicHM, 9K cknacTu Bupas angd pos-
B'A3aHHA 3aJauvi.

3. Ha dotoBuctasui posmictunu B 7 psaiB no 5 ceiT-
nMH i 3anuwmnoca we 60 cBitTnuH. CKinbkn BCbOro
CBITNUH Byno Ha BucTasui? Cknagu cxemy MipKyBaHb
Ta NfaH po3B’A3yBaHHA 3ajaui.

4.15+5-9 80-5-7 7-4+49:7 37+5-3

5. MNobyayn NpAMOKYTHUK, LUMPUHA SIKOrO 2 CM, a OOB-
XuHa — B 4 pasu Oinbwa. lNoginn noro Ha 4 ogHako-
BUX KBagpaTu. 3Hauan nepumeTp OL4HOro Keajpara.

6*.1abipunHT MNokaxu wnax oo ueHtpy. Cyma yumcen
6ina BOPIT Mae AOPiIBHIOBATU YUCAY B LIEHTPI.

W7y niTpoy 6aHKy BMILLYETLCA 5 CKMSAHOK COKY. 3a
00igom BUNUM 8 CKNSAHOK, i B 6aHLi 3anuwmnmca 12 ckns-
HOK. CkinbKku niTpiB coky 6yno B 6aHui go obigy?

W 8.7-3+7-6 54-42:7 48:6-5 63-63:7

1. 7 9 30 40 12 3

6 3 15 25 100 80
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2. 3-7=21 5-4=20 4-6=|] 5-3
21:3=7  20:4=[1 [l:4=[1 []:5=0] |
21-7=3 20:5=01 [ l:e=[1 [ ;[ 1=[]
MosicHKW, WO oTpuMMaemo, Konu [o06yTOK MNoainMmMo Ha
MHOXHUK. AKWO a - b =c, YoMy AOOpIBHIOE Cc:a? c:b? 45

AKwo AobyTOK NoAinuMTU Ha OAUH 3 MHOXHMUKIB,
TO OOEPXUMO iHLWMKA MHOXHMUK.

3. 1-4=20 [ 1-5=30 3.1 [=27 4- =28

4. Y Tennuui 3ibpanu 21 kr YyepBoHMX nomigopis i 14 Kr g
poxeBux. CKinbku noTpibHo sAumkiB, Wo6 posdacysaty -
iX no 7 kr? lNosicHn po3B’A3aHHA gBoMa crnocobamw.

1-nm cnocib: [» 2-n cnocib: [9
N N
? ? ? 7
¥ '\ ¥ '\ ¥ '\ 7
211 /7| |11 |7 2| |14

5. 3a ManiHKOM cKnagu 3agady npo mMacy oripkis.

15VKI'

6*. Hakpecnu 6 BiOpi3kiB 3aBOOBXKM 2 CM KOXeH Tak, ‘8
o6 BepTuMKanbHMX 6yno Oinblwe, HK NOXWUnux, ane
MEHLUE, HiXX rOpU3OHTanbHUX.

W 7.Y Tennuui BupocTMIM 12 Kr 3eneHi Kpony, a
neTpywkn — Ha 3 Kr 6inbwe. CKinNbKn BCbOro Kinorpa-
MIiB 3erfeHi BUpoCTUIn? @
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A 3amiHn 3anuTaHHA 3apadi Ha Take: CKinbKu nompi6b-
HO AwWuUKie, Wob y KOXHUU roknacmu rno 3 Ke 3ereHi?

M 8. Aki piBHOCTI XMBHI? 3anuLuM NPaBUMBHO.
@®65-25:5=8 (34-18):2=25 45:5-9=0

1. Ha noaBip’i wkonu obpizanu 6 gepesB, a Ha Bynu-
Ui — y 3 pasu 6inbwe. Ha ckinbkn Ginblie aepeB obpi-
3annM Ha Bynuui, HIK Ha noAagip’i? 3MIiHM 3anuTaHHA
3agadi Tak, Wwob ocTaHHbOW Adieto Byno goaaBaHHS.

2. MNopiBHAK 3apgadi. WLo pisHe B IxX po3B’A3aHHAX?

1) bina wkonun 20 pepe. Ha 8 6Gepesax i 4 kneHax
y)Xe HabybHaBinn OpyHbkW. CKinbku OepeB e He npo-
KMHYNocs Bif CHY?

2) bina wkonn 20 pepeB. Ha 8 Gepesax i Ha BAOBI-
Yi MEHLUIN KiNbKOCTI KNeHiB yXe HabybHaBINn GpyHbKW.
CKinbkn gepeB We He MPOKUHYIOCS Bif CHY?

3.5-6—5D20 56:7-7121:7 42:6+6.10
=127:3+4/ /12 63:7+71 136:4 48:6-6 /4
4*. [linaHKy npssMOKYTHOI doopmMu  3aBOOBXKM 18 M i
3aBLMPLUKN ¥ 3 pasn MeHwy Tpeba obropoamTtn napka-
HOM. CKinbku ANs UbOro MOTPIOHO CTOBNYMKIB, AKLLO 1X

CTaBUTU KOXHUX 2 M? Tligkaska: y KyTax LifsHKu
CTaBnsATb CTOBIMW.

y 3 pasu
MeHLua

18 m

A
Y
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5% 4] 18=32 36 4] 11=39 181 12[ 13=6 '

M 6.Y capny posnyctunocss 5 KyljiB CMOPOAWHW, a
arpycy — Ha 10 kywiB 6inbLue. Y ckinbkn pasis OinbLue
PO3NYCTMNOCA KyLLiB arpycy, HiXk CMOpOAUHU?

W7.35+5-7 4-7+7-4 (18 +18) : 4 S
o

Tabnmusa MHOXeHHA 4Yucna 8

1. lMosacHn, Ak obymcnntn 3pydyHMM crnocobom 8 - 3,
8 - 5. Ak obymucnutn 8 - 87? .6

2. MNepesBip, 4n NpaBUbHO CKNageHo Tabnuu MHOXEH-
HA Ha 8. [le MOXxHa, BUKOpUCTanM nepecTtaBHUM 3aKOH
MHOXEHHS abo 3aMiHW MHOXEHHSA OoOaBaHHSAM.

2
8- 1| 2 3 4 5 6 7 8 9

R "

16 | 24 | 32 | 40 | 48 | 56 | 64 | 72
3.8-8+36 2-7-19 8-6+14 16:2-9
4. Ha HOBiM AgingaHui nicy cagunun camkadui P
COCOH i ©epi3. 3anuwwmnoca poscagutin /'\

16 cocoH, a bepi3a — Ha 24 bGinbuwe. Yci 1x 21 (8] -«
po3cagunu rnopisHy y 8 psagiB. 1o CKinbku /'\
caXkaHuiB nocagunn B KOXHOMY psigi? 16 [2

5. [Ins BupollyBaHHA cagpkaHuiB OybiB y3a- N

nn 50 »onyaie. Kinbka »onyais yxe noca- 24 9

16
AUnn i 3anuwnnocs nocagutu we B 4 psgax
no 8 »onyais. CKifbky >Xonydis nocagunn?
A Ha ckinbku Ginblue xonyais e 3anvwm-

nocsa nocaguTu, HiXXK nocagunun? ; '
@ » &
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6. Hakpecnn 3 Bigpiskn. lNMepwmnin — 3aBOOBXKM 8 CM,
apyrmum — y 2 pasu KOpPOTLIMW, a TPETin — Ha 2 CcMm
AOBLUMA Big NepLUoro.

B 7.Y 5 psgax cnunsinu no 8 XBopux COCOH. CKinbku
XBOPUX COCOH 3anuumnocs CrumsaTn, SKWO BCbOro 1ix
967

W8 .28-8-2 32:(12:3) 24-8-3 64-8-8
@

O1.24:4 35:5 56 4-9 14:2
i +8 +11 -15 +4 -8
2 3 3 :5 56

2. Ha nicoBin ransBuHi Ha 7 KyLiMKax npo-
NICOK PO3KBITNO MO 4 KBITKM Ta we 45 ksi-
TOK. CKiflbKM BCbOro Mposnicok PO3KBITNO?

3. lobepn «kinbkKicTb OykeTiB i cknagwu
3agadvy.

915" ﬁe
@/» 3-L1+5-1 %

4.2m-2agm 1m-55cm 1rog—5x8 1rog+3xB

5. 1) NMepwwnin gogaHok 65, apyrmn — [obyTok yucen 8
i 7.

2) Oinene 40, ginbHUK — pi3HMua ymicen 32 i 27.

3) PisHnusa nobyTtky umncen 8 i 9 Ta vactkm umcen 45 i 5.

6*. Hakpecnu Bigpisok AB 3aBgoBxku 8 cM. Ha Hbomy
noctaB Touky C Tak, wob AC =2 cm. [isHancs, y ckKinb-
KW pasiB OoBXuHa Bigpiska AC MeHWa Big AOOBXWUHMU

@ CB; poBxuHun AB. PosrnsgHb gBa Bunagku.
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B 7. Ha Tpbox Kyliax po3kBiTno no 8 dianok. 3 Hux
9 (pianok cuHLOro KoONbopy, a pewTa — IioNeToBoro.
CKinbkn po3KBITNO hianok dionetoBoro Kosbopy?

W 8.8-4+38 78-8-7 42:7-8 96-8-8
O

‘1.2nm-4 5cm-6 36cm:4 5xB-4 16Kr:2«kr
[ [ |
[ |

2. Ha ekckypcito 00 pidykn 3 yyutenem niwno 12 xnon-
4YMKiB, a AiB4aTOK — Ha 8 MeHwe. Y CKifbKn pasis 5
XNonyukiB Oinblle, HiK AOiB4aTOK, NiWIO A0 PivKnN?
A\ 3VviHn 3annTaHHsg, Wo6 apyroto aieto Oyno goaaBaHHS.

3. Cknagn 3agadi npo BepOOBi KOTUKM.

| — 12 koTuKiB | ~12
I — ?, y 2 pa3u I | r[20
MeHLLe U —

4. 3Hangn 3Ha4vyeHHs Bupasy a:6+47, sakwo a= 36,
48, 24. 23

5. CKIfIbKM Ha MarntoHKy MHOFOKYTHUKIB? HasBu KOXHY
dirypy, WO He € MHOrokyTHukom. Ckragu 3apgadi.

HSA00 @ =7

6*. B ogHy Basy nocrtaBunu 12 rifiov4oK KOTUKIB, a B
iHWY — 8. CKinbku rinioyok Tpeba nepectaBuUTU 3 OAHI-

€l Ba3n B iHWY, WO6 y Basax ix crano rnopiBHy? 9
M 7. [Mig 4Yac ekckypcii giTm Hanivmnn Ha pivui 8 senu-
KNX KPWXMH, @ MeHWnx — y 3 pasn Oinblie. CKinbku
BCbOrO KPWXUH Hamiyunu Aitn? A 3MiHM 3anuTaHHs,
Wwob 3agadva poss’sisyBanacs Bupasom 8 - 3 — 8. @
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@ KW MYnbTrepoiB.

M 8. (80-38):7 (100-93) - 8 49:7+42:6
O

Tabnuus pineHHs Ha 8

‘ 1. O6umcnm pobyTkn. 3 KOXHOI PIBHOCTI cKnaau no
2 piBHOCTI Ha gineHHa: 8-7, 8-3, 8:6, 8-9

2. MNosicHKn, Ak cknageHo Tabnuuto. MNpouunTtan Ti.

8- | 2 3 4 5 6 7 8 9

! T T T T T T 7
16 [ 24 [ 32 [ 40 [ 48 [ 56 [ 64 [ 72 | :8

3.72:8+25 100-56:8 (35+5):8 32:8:2

4. Y Bigeoteui 40 guckis 3 MyneTdinbMamMn Ta UTA4n-
MU KiHOpiNnbMamun. [lepernsaHynn 8 OucKiB. Y CKiSlbKu
pasiB binblue AUCKIB 3anuwnNoca nepernsaHyTn?

5%. Hakpecnu Bigpi3oK, y 2 pasv OOBWKUKA 3a CTOPOHY
KBagpaTta 3 nepumeTrpom 16 cwm.

M 6. [itn posraganu y kpoceopai iMeHa 4 MynbTrepois,
I 3anuwmnocsa posragati y 2 pasu binbwe imeH. Ckinb-
KN BCbOrO iMEH MYNbLTrepoIiB 3amnMdpoBaHO Y KPOCBOPAi?

W7.8-4+8-6  18-16:8  (16+56):(16-8)
@)

$1.4-8>5-[] 2-8<8-L] 8-3+8=8-__

2. ity Buninunn 3 nNacTuniHy 25 UyUeHAT
AanvatuHUIB | pOo3CTaBUIIM IX Ha MOSINYKU
no 3 uyueHATU. Ha ckinbku nosm4yok nocra-
BUNMN UYLEHAT, SKWO IX 3anuwunocs Lie
10?7 A Cknaau nopibHy 3agady npo ManoH- ¢
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3. MynbTdhinbeM Npo npasuna OOPOXHbOIO Pyxy po3mno-
yaBcsa o 15 rog 40 xB, a 3akiH4uBca o 16 rog 10 xs.
Ckinbkn vacy TpuBaB MynbTinem? A Cknagu 3agady
NpO Yac, SKMA TU NPUCBAYYELL CBOEMY XOOi.

4. i 32:8[ 132-8 24:-6 132:8 O
= . & )
8-517-6 48 +8| 148:8 v
56:7 156:8 63:7 164:8

5. 3aBgaHHsa Big BinocHiXkn: Hakpecnu 2 Bia-
Pi3KM 3aBOOBXKM 12 cM KOXHUNW. [loginn nep-
UMW BIOPI3OK Ha 4 piBHI 4YacTuUHW, a [py-
M — Ha 6. lMopiBHAW opepXaHi YeTBepTy W
LIOCTY YacTuHW. lNepeBip BUMIpHOBaAHHSAM.

o %

. R =
6*. 3aBgaHHa Big [liHOKKIO: SKMMM OBoMa VoS
MOHeTaMn MoXHa Habpatu 30 K., aKkwo ogHa 3 ©

@ N0 .'3
MOHET He 5 k.? %

W 7. 3aBnaHHs Big G6apaHus LoHa: npoisg vy
MapLUpyTHOMY TaKkCi KowTye 7 T[pH.

PewTa 3 50 rpH crtaHoBuna 15 rpH.

Ckinbkn GapaHuiB 1xano B MapLupyT- ‘

HOMY TaKcCi? ¢
/\




2. O6buncnu. lMopiBHAK piBHOCTI y cToBnyukax. Lo gic-
TaHeMO, KOMW AifIbHUK NMOMHOXWMO Ha 4acTky? AK 3Ha-
WTWU HeBigome aineHe?

24:3=8 32:4 18:2 35:5
3-8=24 4-8 2-9 5-7
' ]:2=6 1:6=7 | ]:4=8 1:5=9

3. XyooxHuus 3a 8 rog 3pobuna 48 eckisiB 4O HOBOro
MynbTQiNbMY, a i1 ydeHuua 3a 3 rogq — 6 eckisiB. Y
CKifibkM pasiB Oinblle eckis3iB 3pobuna XyooXkHuusa 3a
1 rog, HiK yyeHnua?

[MnaH po3B’sA3yBaHHS:
1) CKinbkM ecki3iB 3pobuna XyaoXHu- SN
ua 3a 1 ron? ? ?
2) Ckinbkn eckisiB 3pobuna ydeHnua /< VAN
3a 1 rog? 4! 18] [6][3
3) Y cKinbkun pasiB binbLue eckisiB 3po-
bvna 3a 1 rog XygoXHWUUS, HDK y4eHuusa?

4. 3Hangn 3HaYeHHS KOXHOro Bupasy, aKkwo a = 3.

a-8-7 12—a+ 91 61—-27:a (54 -36):a

5*.MNobyayn 2 kBagpaTn, nepumeTpu skux 16cm i

12 cM. 3Hanan PisHULIO OOBXMH IXHIX CTOPIH.

Me. a |54 54 45
b 6|7, 6| 5|8|6

a:b 5 4 8

W 7.24 AM CTpiYkM BUKOpUCTanu Aans o03gobneHHs
6 KOCTIOMIB NANbOK ONs nepwoi Buctasn, a 8 gMm —
Ha 4 KOCTIOMM Ans Aapyrol. Y CcKinbku pasiB Oinble
AEUMMETPIB CTPIYKM BUTPaYanm Ha OOWH KOCTIOM Ans
nepLwoi BucTasm?
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8. TabipnHTtn. Cknagn BmMpasn Ha pogaBaHHA abo
® [opnaBaHHA Ta BigHIMaHHA, WOO gictatM 4ucro B
LEeHTPI.

30

15 95 [25] 60 |40

20

70|

Tabnuusa MHOXeHHs 4Yucna 9 2
1. OBumncnm 3pyyYHUM crnocobom.
9-4 9+9+9 9+9+9+9+9+9
2. Ak cknanu Tabnuulo MHOXeHHa 4ducna 9? Hocnigw.

9-| 2 3 4 S 6 7 8 9

R 2 2 2 A 2/
18 | 27 | 36 | 45 | 54 | 63 | 72 | 81

3.9:-2+9-8 100-9-9 9-3)-9 3:3-7

4.Y TennuMyHoMy rocnogapcTBi Ha npogax 3ibpanu

S5 AwmkiB no 9 Kr oripkiB, a pegncy — 15 Kr y nyykax.
CKinbkn BCbOro Kinorpamie oOripkiB i pegucy 3sibpanu Ha
npogax? A Ha ckinbkn MeHwe 3ibpanu Kinorpamis -8
peaucy, Hixx oripkis?

~9

5. MNepnmeTp TpukyTHUKA 24 cm. [JoBXMHA OOHIEl CTO-
POHM 6 CM, a iHWi CTOPOHM OfHAKOBI. 3HaAMOU IXHIO
AOBXUHY.

M 6. Ha depmi Hagoinu 40 n mMonoka i po3nunu ioro
B 9 6aHOK no 2 n. CkKinbku NiTpiB MOSioKa 3anuimnocs
pPO3NUTN?

W7 9-4+9-6 9-8-4-9 (2+7)-7 (45-36)-8 ED
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8 3a pgiarpamoro i 3anuTaHHSMU CKnaau Ta pPO3B’sKu
3agaui.

f Aka maca 2 ka4dok i rycku? 4 rycok Ta iHOuka?

Ha ckinbku kinorpamiB iHOWK Baxyun 3a 2 Ka4yokK i nis-
HA? Maca 2 iHgukiB Ginblua 3a Macy ryckm m 6 nisHiB?

—
0O 1t 2 3 4 5 6 7 8 9 10 «r

¢1.39 5-8 24 :4 25:5
B+ - 32 -4 -7
<> 4 24 =9 +37

2. byno 40 ™M TKaHuHuW. [lowwnnu Kinbka nigkoBap,
BUTPa4aloum Ha KoxHy rno 4 m. 3anuuwwumnocs we 12 m
TKaHMHK. CKinbkn nigkoBap nowunu?

@ 3. Cknagun i po3B’shkM 3agadi 3a KOPOTKMMKM 3anncamu.

1) Byno — 65M i 35 M 2) 3] o

Mpogann — S5 n. no ?™m
@ 3anuwunoca — 55 m
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4. Axi ctopoHn TpukyTHUKa ABC nepeTuHae npsma
MK? Bumipsin CTOpPOHM TPUKYTHUKaA i Bigpisok KM Ta [
nopiBHan ix. O6umcnn nepumeTpn TpuKyTHUKIB ABC i
AKM Ta nopiBHan IX.

M/\K é
/

C B
5%. Ak 3miHnTbCA AobyTok 9 - a, aKkwo a 36inbwnTn B
3 pasu; 3ameHwuTn B 3 pasn? 3
6.36:4—4D(96—4)—4 9-3+23[ 1(50-45)-5
=19-7-919-6+0 9-2+220140-15:5

7. Big cTpiykn 3aBgoBXKkM 96 cMm Bigpizanu 3 OOHaKo- *Q
BMX LWIMAaTKK, i 3anuwmnoca 69 cm. AKoi OOBXWUHU OAUH
BiApi3aHUM WMATOK CTPIYKN?

M8.3-9+9 5-9-9 40-4-9 6-4)-9
® 4.7+9 5-8-9 40+4-9 5:6-4

-9

1.1 Yucna 12114 (18| 9 |18 |21 |16 |24 | 28
3HaunTun MNONOBUHY TPETUHY 4YBEPTb

‘9
2. [1Bi rpynn y4yHiB 3maranuca 3 matemaTuku. Y nepuliv
rpyni 6yno 4 y4Hi, a B gpyrin — 5. llepwa rpyna
obuncnuna 24 supasu, a gpyra — 25. Aka rpyna nepe-
mMorna? BkasiBka: gidHanmcs, CKinbku BupasiB ob4vunc-
NNB KOXHUN YYeHb. .0

3*. Hakpecnu npsiMOKYTHUK 3aBLOOBXKW 6 CM, a 3aBLUUp-
lWKN — y 2 pa3n meHwuin. NMoctaB 10 Toyok Tak, o6
BiNst KOXXHOI CTOPOHM Oyfio no 3 TOYKW.
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4. 3a MantoHKaMu i 3anuTtaHHaMU cknagu i
g PO3B’SXKM 3aJadi Npo KBITU B TEXHIL opurami. W
1) Ha ckinbkn Ginbwe apkywis Tpeba Ons
( 3 poxeBux OyKkeTiB, HPK ANA 2 4YepBOHUX? ——
< 2) Ckinbku apkywis Tpeba ans 4 poxesux 2 8PKyWi
) OykeTiB | 6 4epBOHUX?

5. Obuncrim Bupas a:8+38, akwo a=24,

32, 48, 56. W

6*. 13 YOTUPbLOX OOQHAKOBUX KBadpaTiB CKna- J

‘6 NV oOWH BENUKUK. 3Hangun Moro nepumerp, \AIA
AKLIO MepumeTp Marnoro keagpata 8 cm. |3 apKyLi
Hakpecnun ui kBagpartu.

7.9-2-9 9-3-23 9-4+064 100-9-7

+9 M 8. Byno 40 M HUTOK Ans NneTiHHs. Bigpizanu 3 wmart-
Kn no 4m i 5 — no 3 m. CKinlbkn BCbOro METPIB HUTOK
Biapizanu? A CKinbku MeTpiB HUTOK 3anuimnnoca?

I9. 5-9/ 14-9 5-7017-5
‘q @® |=l5-8+2801100-4-7 32:4[ 136:4

Tabnuua pineHHA Ha 9

1. OBbuncnu i cknagn No 2 PIiBHOCTI Ha AiNeHHs.
9 34 4-6 27 5-4
2. lMoscHn, g9k cknanu Tabnuui AineHHa Ha 9.

9- | 2 3 4 5 6 7 8

9
36 ! T v 3T 7T ¢ v 7
18 [ 27 [ 36 [ 45 [ 54 [ 63 | 72 | 81

3.72:9+32 63:9+54:9 45-18:9
= 81:9-9 (100 - 55) : 9 27 +27:9
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4. Manctpu BUCTaBUNM Ha nonuuax 5 psagie no 9 pos-
NMcaHnxX Tapinok. 3anuwunnocs posnucatn we 36 Tapi-
nok. Ckinbkn Tapinok 6yno nigrotoBneHo o po3nucy?
A CKinbku 3anuwmnnocs BUCTaBUTU Takux psaiB?

5. Cknagun i po3B’sbkn 3agadi 3a MartoHKOM PYLUHUKIB.

Byrno Mpogann 3anuwunocs

NN DN TN AP
Gk (},-chv)u. D

6%. Y TpuKyTHMKa OBi CTOpOHWM opHakoBi. OgHa i3 umx
CTOPIH OOPIBHIOE 6 CM, WO Ha 3 CM MEHLUE Big TPETbLOI.
3Hanan nNepuMmeTp LbOro TPUKYTHUKA.

M 7. Ha apMapky 9 nokynuam npoganu no 2 nuMCaHkKu,
i 3anuwunoca we 32 nucaHku. CKinbkM nmucaHok 0Oyno
crnoyarTky?

I 8. Bubepu CTOBMUMK i MOPIBHSIIA.
027:3+42524:3+53 24:4+36| |46-45:5
=187-32:4/ 196-35:5 74-36:4/ /59+18:3

¢ 1. Oinene | 24 | 18| 36 40 | 24
OinbHUK | 4 3 4 8 3 2
UacTka 4 9 8 5 3

2. ToH4ap BuninuB 3 rMWHK 18 YalloK, a NOoro y4YeHb —
No 2 4Yawkn TpboX BMAIB. CKiflbKM BCbOro YallOK BWIi-
MANM TOHYap Ta Moro y4yeHb? A Y ckinbku pasiB Ginb-
LUEe YalIOK BUMINMB roH4Yap, HiXX MOro yyeHb?
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3*. Cknagu Ta po3B’sbku 3agady i3 3anuTaHHAM: Y CKiflb-
KU pasie uiHa ceuwuka meHwa ei0 UiHU rieHuUKka?

)
4. Bigrapan cnoso. lNoynHan 3 Benukoi niTepu.

Qa2_3-8
18 +36: 9
22-54:9

H 21:7+46 | T

Yy 16+45:9 | p
a 49:7 -6 o / ‘

5%. NepnmeTp KBagpaTa [OOpiBHIOE 16 CM. \_
3Havuan pagiyc kona.

N
@
l.6.84—4-9 38+3-8 45-35:5 45:5+58
O
'

B 7. 3a rMUHSHWI MeYrK 3annaTuny BicbMOMa Kynto-
@® pavn no 5 rpH, a 3a Tapinky — Ha 8 rpH MeHLue.

Aka BapTicTb NOKynkn? A FAkMMM Kynopamu MOrnu
3annatnutn 3a Tapinky?

1. KoxHe i3 uncen 12, 15, 9, 6 3mMeHw y 3 pas3u, a
noTiMm pesynerar 30inbWw Ha 3.

2. lNopiBHAK 3aadi Ta 1X PO3B’A3aHHA 3a CxeMaMu Mip-
KyBaHb. FAK 3 nepLiol 3agadi ogepxanu apyry?

@ 1) Xnonuuk 3a 5 gHiB npoynTtaB 2 KHWX- (15 25
Kn. Y nepwin — 15 ctopiHok, a y apy- ~\ .~
rim — 25. KoxXHoro gHA BiH YuTaB ogHa- 2 5
KOBY KiNbKICTb CTOPIHOK. CKiNbKN CTOPIHOK N
BiH YMTaB KOXHOro AOHA? 2

@
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2) 3a 5 [HiB XMOMNYUK NPOUNUTAB 2 KHUXKKW. 151 [0

Y nepwii — 15 cTopiHOK, a y Apyrii — ~ . A

Ha 10 cTopiHok binblie. KoxHoro AHs BiH [15 2

YnTaB OAHAKOBY KiNbKICTb CTOPIHOK. CKinb- N

KW CTOPIHOK BIH YMTaB KOXHOro AHNA? o 5

3.(82-28):9 92-8-9 N 2
65+27:9 (63 +18): 9 ?

4. 3Hanan 3Ha4YeHHs1 BMpasiB, SAKWO K = 4.
k-6-18 32:k+24 40—-k- 8 24  k—k

5*.1)Pagiyc kona — 4 cm. 3a )
MasntoHKOM 3Hauau nepumeTp npsmMo-

KyTHMKA.

2) loBXMHa nNpsIMOKYTHMKA Ha Ma-

NoHKY 12 cm. 3Hanam Moro nepumerp. :4

W 6. Oitn intocTpyBanu 36ipky Kasok. [iB4aTtka 3pobumnu
12 manoHKiB, a xnonynkn — 24. [1o0 KOXXHOI Ka3Kn BOHMU
3pobunn no 4 mantoHkn. CKinbkn kasok 6yrno y 36ipui?
Po3B’sbkn gBoma crniocobamm 3a cxemamu.

1) (1+0 )0 2) [J: 1+ ):[] +63

W7.72:8-4 48:6-5 60-36:4

O

1. | MHOXHUK 3 2 4 3 ‘8
MHOXHUK 7 4 6 5 )
[obyTok 28 | 18 30 | 21 | 40

2. Y TeHic rpano 4 gisyar, a y Bonenbon — Ha 8 gisyar
Ginblwe. Y ckinbku pasiB binblue AiB4aTt rpano y Bosieun-
bon, HiX y TeHic?

3. Ha 3maraHHAX KOXHa KOMaHga Mana no 8 ydyac-
HUKIB. Y)Xe BUCTYNUNo 4 KOMaHAW, i 3anuwunocs Lie
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®

64 ydacHuku. CKinbkn KomaHg 6pano yyacTb y 3maraH-
HAX? Po3B’sxku gBoma crnocobamm 3a cxemamu.

) L+l 2) L+
4.24:3+45 18:2+36 45-35:5 60-32:4

M 5. Y Gacket6on rpano 12 xnonuis, a Aie4at — y 3
pa3M MeHwe. Ha ckinbku Oinblie rpano Xnonuie, HiX
aisyat? Ckinbkn BCbOro Aiten rpano B 6acketbon?

W 6.45:5+55 48:6+32:4  9-6-28:4
®

2. flko0 OAMHMLED BUMIPIOKOTL Macy npegmertis?

1[50 kr ][50 kr] &

¥ 1

CKinbkn MILWKIB i3 3€epHOM, i3 LyKpoM, 3 B6OpOLLHOM?
CKinbkn UYKpy Yy 2 Milwkax?

100 Kr yTBOPHOKOTbL OiNblly OAUHULIO
BUMiptoBaHHA Macu — uyéHmiep (1 u).

3anuwn, CcKinbku LeHTHepiB BopollHa, 3epHa, LyKpy.

3. MNocisnn 16 U ropoxy, a A4mMeHio — y 2 pasn MeH-
we. Ha ckinbkn ueHTHepiB Ginblle NOCianu ropoxy, Hix
aumeHio? A Cknagu 3agady npo nociB npoca Ta rped-

@ Kn 3a Bupasom 16: (16 —8).
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4.36:4+18 (9+23): 4 45-24:3
() (37-19):2 27 :3+36 8-4+4

5.1M2,D,MD12}J,M 2m 1 am| |12 gm
=1 3am 4cm| |43 cm 45kr| |1y

6*. [liameTtpn kin — 4 cMm. 3Hanau nepu- |4 cm
MeTp KBagpara.

B 7. Ons nigpkvBneHHs nociBiB  Kynunu
40 u pobpwus. Y arperat ansa nigkuenex-
HA 3anpasnsaioTb 3 U. CKiNbKu pasiB Moro

3anpaensanu, Skwo s3anuwunoca 16 u godpus?

W s. (35-17):3 6-4-3-8 5-7-16
@

MHOXeHHSs1 Ta AineHHs
3 oAuMHMUE i Hynem

1. 1) 3amiHn MHOXEHHA gofaBaHHAM Ta obyucnn.

1-4=1+1+1+1=4 1-3 1-5
0:-5=0+0+0+0+0=0 0-3 0-6

2)|1-a=a || 0-a=0 | lNpountan ui 3anucwu.

¢3 18 0-7 1-(4+5) 0-(3+2)

2. obytkn 4 -1 1a 7 - 0 He MOXHa 3aMiHUTU OoLaBaH-
HAM OgHaKoBMX AoAaHKIiB. AK noMHoxmtn Ha 1 i 07

Té caMe 4ucno.

a-o=0

Ha 0 y aoGyTky amictaemo 0.
3Hangn 3HadeHHsa Bupasie: 5-1+12, 6- 0+ 8.
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a-1=a Ha oguHMUIO B AOOYTKY AicTaemo

NMpu MHOXeHHi byAb-IKOro yucna

MoV

4

=2



x%

2

2= 3. [loBeqiTh, WO NEpecTaBHUi 3aKOH MHOXEHHS
BUKOHYETbCA Anda Oyab-sakoro uicna a 1a 1 0.

4.7-1 50 8-1 (8+1)-1 (4+4)-0

5. Wo6 npurotyBath Ccymill Ana BUMIKAHHA KEKCIiB, Y3A5u
28 Kkr GopoLUHa, a CyXOro fA€4HOro XOBTka — y 7 pasiB
MeHWe. Ha CcKinbkn KinorpamiB MeHLle B3dAfiM CyXOro
)KOBTKa, HiK OopolwHa? M fAka 3aranbHa maca Uiei
CyMilWi, AKWO cyxoro mornoka B3anu 10 kr?

6. Aki 3Haknm Ta 4ucna BCcTaBuLl, WOO BUULLNM iICTUHHI
PIBHOCTI? 3anuwun BCi BMMALKMW.

14 | | =14 150 11 ] =15 =19
7*.3 54 cm OpoTy cknanu pPiBHOCTOPOHHI TPUKYTHUK i
LUECTUKYTHUK (Ha MantoHKy 3meHLeHi). [JOBXWHN CTOpIH
TPUKYTHUKA | LUECTUKYTHUKA OLHAaKOBI.

3Havan OOBXWHY OAHIEl  CTOPOHW.

A 3Hanon nepumeTpu TPUKYTHMKA |

lWEeCTUKyTHUKa. [lopiBHAM 11X Cymy 3 iy y
AOBXWHOK ApPOTY. 54 cM
Ws.y nekapHi neplla enekTponiy BuMikae 3a OAWH

pa3 18 kekciB, a gpyra — y 2 pasu MeHwe. Ha ckinb-
K Binblue KeKCiB BUMiKae nepLia enekTponiy, Hixx gpyra?

9. 30:5+1 30:(5+1) 0-7-1-7

@

1. O6uncnun. Cknagn no 2 piBHOCTI Ha AiNEHHSs.
1-6 1-5 8-1 1-a

[ocnign: wo pAictaemo B 4acTui Npu AineHHi 4ucna
Ha 1; Npu AineHHi Oyab-SIKOro YymMcna Ha Te caMe 4uUc-
no, BigMiHHE Big Hyn4.

@2.(18:3):6 (4+5):(4+5) 36:1+5 36:(1+5)
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3. MNepwunin mynsp 3a 6 xB yknaB 54 uernuHu, a gpy-
Mn 3a 5 xB8 — 35 uernnH. Ha ckinbkn UernnH mMeHLue (
yKnagas Opyrum Mynap 3a XBUIUHY?

o054 1. 32 6xB| [35u. 33 5xB|

I C JC I LT
L l[\”’/l E:H:j:]:][:l@:)@
S | N IS S N N It St AN A (N

4. LLInprHa NPSIMOKYTHUKA [OPIBHIOE AOBXMUHI CTOPOHU -9
KBagpaTta 3 nepumeTpom 4 cm, a AoBXuHA — y 5 pasis
Ginbwa 3a noro wWupuHy. Hakpecnn Taknm npssMOKYTHUK

| 3Hanan moro nepumeTtp.

55,41 1=1 6[1[]=6 9[1[1=0 a[ll=a 7

I 6. Mepumin ekckaBatop 3a 3 rog npokonae 18 M TpaH-
wel, a gpyrmm 3a 2rogq — 16 M. Ha ckinbkn meTpis
Ginblwe 3a 1 rog KonaB ApPYrnMin eKcKaBaTop, HiXK nepLinmn?

W7.1-5-1 (14:2):7 9:9+9  8-1-1-1 A\
o

‘1_5 8 6

. ‘a ii ii 5
4 6 4 15 4 9
2.0:4=0 0:4=0 0:-6=0 0:6=0

Mpwu AaineHHi Hyna Ha OyAb-AKe 4ucno
B 4YacTui AiCTaEMO Hynb.
YBara! [inntu Ha Hynb HeMOXnueo!

3.37+0-8 44-4-0 0:(38-9) 25:(5-4) €
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.

4. [Ina BunantoBaHHA B Mi4 nocrta-
BUNMN NUHAHI Yawkn B 9 pagiB no

B

( OCTaHHbOio Aiel B po3B’A3aHHi Byro

4
<( Ckinbkn BCbOro BMPOGIB NOCTaBUNK

a Tapinkm — y 2 pagn no 3.

niy? A 3MiHM 3anuTaHHg, LWob6

BiOHIMAHHSA; AOiNEeHHS.

5.

Hakpecnun kBagpat, nepMMeTp SAKOro OOPIBHIOE nepwu-

METPY TPUKYTHMKA 3i CTOpOHamMu 3 cM, 3 CM i 2 CM.

:7 6%.

3a pgiarpamMol0 BM3HaA4Y BUCOTY KOXHOro [Jepesa.

[MopiBHAN BUCOTY HAMBULWOIO Ta HAMHMXYOro [Oepes.

A

50
O 40

30

20
.'2

Cknagn 3apadi Ha 2 fil.

Bucota B meTtpax

Tonons

N ';. : i
mm mﬁ;
"mwm_z
wh"ii‘ Ve AL S S

W7y napk 3ase3nn 33 Kywi TposHg. Konu Ha Kinb-

0 kox manmx kKnymbax nocagunu no 6 Kywis, TO 3anuiu-
nocs we 15 kywis. Ckinbku 6yno manux Knymo?

M 8. 46-1+36:1 45:5-5-0 36:4-0:2

1.18:3 7 -1 32:4 6-0
2 + 28 2 + 28
-0 NS 1 ‘4
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2. O6buncnun. 3pobun BUCHOBOK NPO MHOXeHHA vncna 10.

10-3=30 10 -4 10-8 10-6
1 pec. - 3 =3 Aec. 10-5 10 - 2 10-9
3. [lo wkonu roH4yapcTea 3aBe3nn 1 L roHYapHOI MMUHK

B naketax no 5 kr i no 10 kr. Ckinbku 6yno naketis no 63
5 kr, akwo 6yno 6 naketiB no 10 kr?

4*. Hakpecnn nNpsAMOKYTHUK, OOBXMHA SIKOro 6 cm, Lo
y 3 pasu Ginbwe 3a wupuHy. Obymcnum noro nepumeTp.

M 5. 3a KOPOTKMM 3annucom ckragu 3agaudy. A
IlGE] Maca | Kinbkictb | 3aranbHa
1 nau. nau. Maca
bina 10 «kr 4 2 >
UepBoHa [ Kr )
He. 3M 4 om| 143 om 11/ |96 Kkr
O =l 1rpH[ |75k 50m 2cm| |52 cm
x0
1. 3Hangn 0obyTKK, 3aCTOCOBYHOUM MepecTaBHUA 3aKOH
MHOXeHHSA. [TopiBHAN Nepwmnmt MHOXHUK | OOOYTOK.
4-10 3-10 5-10 8-10
'3

lLo6 nomHoXutn 4ymcno Ha 10, Tpeba A0 HLOro
crnpaBa NpuUNUcaTu Hynb.

2. Obuncnn pobytkn. Cknagu piBHOCTI Ha AineHHs
Ha 10. Jocnign, 41 npaBuUnbHUA BUCHOBOK.

2-10=20 6-10=[| 9-10=_] B\
20:10=2 60: |=[ | L l:10=]_

LLlo6 noAainuTn 4Ymucno, Wo 3akKiHYyeETbLCA HyJeMm,
Ha 10, TpebGa BiA HbLOro cnpaBa BiIAKUHYTU HYIb. @

137



¥1

'I~10

~A0

3.50:10 (35+65):10 34 +80:10

4. ToHyap BunanioBaB Yy nedi 90 rMUHAHUX MUCOK. BiH
yxe Bunanue 5 pasie no 10 mucok. CkKinbku pasiB no
5 MWUCOK MOMY 3anunnocsa BunanutTn?

5. Ha Buctasui B Itanil 6yno 45 3agnmneHunx roH4yap-
HUX BUPOOIB 3i JIbBIBWMHN. 3 HUX — 2 TOPLUUKKU, Tapi-
nok — y 10 pasis Ginble, HiX ropwukie, a pewra —
yawkn. CKinbkn Yawok 6yno Ha BUCTaBLUI?

[aBapeubka Kepamika KociBcbka kepamika

I 6. Konu KociBCbki MaicTpu posnucanm 8 roH4YapHMX
BupobiB, M 3anuwmnocs posnucatm B 10 pasiB OGinb-
we. Ckinbkn BMPOBIB y3ann ans posnucy?

W7.0-3+39 4-10-26 24:8-10 80:10:2
o

1. lo BenukogHa manctpuHi ctBopunu 18 HoBUX Bise-
PYHKIB OS89 MWCaAHOK, a ONd ApsnaHoKk — y 6 pasis
MeHLwe. CKiflbKn BCbOro HOBWUX Bi3epyHKIB CTBOPUIIN?

2. Y nekapHi cneknu 5 manux nacok, |y 10p.
Ginbwmx — y 10 pasiB Ginblwe, Hik [Oiblie
Manux, Ta 15 kekciB. CKinbku BCbOro
CNEKNN MacoK i KeKcis?

A Ha sk we 3anutaHHg MoXHa BiO-
NoBICTU 3a YMOBOK 3agadi?

R :
G R e B
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3. 3Hanan 3HadeHHs1 Bupasie, sakwo a=1, b=0.

0-9+0-a

8:a+a-10

M 4. B ogHomy iHKyGaTopi Bunynunocst 45 kypuat, a B
iHWoMy — y 5 pasiB MeHwe. CKiflbkM BCbOro Kypyar

b:10+b

BUNYNUNOCA B UMX iHKyb6aTtopax?

M5 5-1-8-0

2% 1. 3a Gnok-cxemMaMy CKNagiTh i 3anuwiTh BUpasun.

(7-0)-3

13:-0+6

40-b: a

50:10-3

5

9

2| - |7

2. Ha 6ygmanpgaHi npautoBano 5 caHTexHikiB, a Myns-
piB — y 6 pasiB Oinbwe. CKifIbKM BCbOr0 CAHTEXHIKIB i
MynsipiB npautoBano Ha OyamaingaHi? A 3MiHu 3anu-

?

T~

?

L

N
?

3] - [4
N7
?
\

+

?

3|18

N
?

L

TaHH4A, Wob6 po3B’da3aHHsAM OyB Bupas 5 -6 —5.

3. Y pecatmnoBepxoBoMy OYOMHKY Ha KOXHOMY MOBEPCI
5 kBaptup. He 3acenunun we 6 TpUKIMHaATHWUX i 7 OBO-
KIMHaTHUX KBapTup. CKiNbKn KBapTUp YyXe 3acenunn?

1Tm:10

4. 1am—2cm

5%. Tapac xuBe Ha LWWOCTOMY noBepci, a €Ba — Ha
apyromy. Y CKiflbKn pasiB BuLLEe NigHIMAETbCA CxXo4amu

Tapac, Hix €Ba?

M6.51+8 (7+0)-3 (54 -5):7

O 6:1-9 13-0+6 21-8-2

W7y HoBOOyaOBY nepworo gHA npuBes3nn 10 BIKOH,
@® a HactynHoro — y 2 pasu Ginbwe. 3anuiumnocs

npuee3tn we 60 BikoH. CkKinbkn BiKOH Tpeba Oyno

npuBe3Tn?

1am:2

10m- 2

1ron: 10 xB

2.8

A A

Y

=2
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7‘70
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MOBTOPEHHA
TA Y3ATAJIbHEHHA
BUBYEHOIO

1. Aki yncna nponyueHo Ha YaCcTUHI YNCNOBOI NPSMOI?
3anuwmy X CymMoK po3pagHUX OOOaHKIB.

o o | e o | e o | e o S

38 41 44 47 50

2. [loBXunHa ofgHiel CcTpiykn 27 am, a iHWa — Ha 15 am
posla. Big Hux Bigpisanun no 8 oM. Aka ctana QoBXu-
Ha KOXHOI CTPIYKN?

3. Hakpecnn ogoumH Bigpi3oKk Ha 2 CM KOpOTWMWA, a
IHWMW — y 2 pasu KOpPOTLIMA Big MNogaHoro.
[ o

A B

™ 4. o BiuHoro BOrHIO YYHI no
knanun 34 reo3guku, a Tronbna-

HiB — Ha 18 6inbwe. Ckinbku )
BCbOrO KBITIB MOKNanu y4yHi Knacy - -
Ao BivyHoro BOrHw0? BiyHuin BoroHb y Kuesi

W 5.64+3 76-40 35+2 0+2 78-(25-20)

6. KoHoutepn cneknn 8 BuMAiB TICTEYOK 3 KPEMOM i
6 BMAIB — 3 NOBUASNIOM. 7 BUAIB TICTEYOK yXe Oynun B
npofaxy. CKiflbkKM HOBUX BUAIB TICTEYOK CNEKnn?
Cknagum nnaH po3B’sidyBaHHsA, WOO 3agaya po3B’sidyBa-
nacs supasom: 1) 8+6-7; 2) 8—7 +6.

7. TopT npukpacunu TpboMa flaHKaMn flaMaHol i3 LLIOKO-
nagy. [loBxunHa nepwoi naHku 3 cMm, gpyra — Ha 1 cm
KOpoTwla, a TpeTa — [OpPIBHIOE CYyMi LOBXWH MNepLumnx
aBox. OBuncnu goBXMHY namadoi. Hakpecnu Ti.
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8. MNepwwuin gopaHok 30iNMbWMNM Ha 5, a gpyrmn —
3MeHWwunNu Ha 7. Ak 3MiHMnaca cyma? llepeBip Ha cBoO-
eEMYy BUpasi.

I 9. 3a cxemamu cknagu 3apadi. MNopiBHSIA X po3B’s-
3aHHS.

17
6] 6]
k + 1
\\\\‘ _____ _____ ”’// b } i
M 10. KoxHe i3 uncen 7, 13, 27, 56, 62 3amiHu Cymoto 3

abo pi3HMUED KPYrnoro M ogHoumMgpoBOro Yucen.

11. Mpuragan cnocodbun gogaBaHHA. OBuucnn ogHuUM 3
HUX Bupasun 36 + 7, 48 + 37.

12. 0o [Oxsa matepi noganu pobotn 20 yyHiB apyroro *<
Ta TpeTboro knacie. Ha ckinbku Oinbwe pobiT noganu
APYrOKNacHWKN, HiXK TPETbOKNACHUKN, SKLWO OCTaHHIX
byno 87?

13. Hakpecnu kBagpat, nepumeTp SKOro AopiBHIOE nepu-
METpY PIBHOCTOPOHHLOIO TPUKYTHMKA 3i CTOPOHOK 4 CM. x

.14.4LI,M3CM+5D,M 5m6am+3m 36Mm:4

M 15. Oitv BurotoBunu 18 NUCTIBOK AN MaM 3 MaroH-
kKaMmn 1 annikadismu. 3 annikaugismm 6yno 6 nUCTIBOK.
Ha ckinbkn 6inbwe 6yno nUCTIBOK 3 MantoHKaMu, HiX 3
annikauiamn?

~6

16. lNMepnmeTtp 4YoTupukyTHOT AinaHkn 100 m. [JoBxuHa
OfHiel cTopoHn 15 M, gpyroi — 24 M, TpeTboi — 35 M.
3Haan [OOBXUHY 4YeTBepToi CTOpOoHU. A Akumu we _9
OOMHNUSAMW BUMIPIOIOTE METPONOrM OBXUHY 06’eKTiB?

17. Ak 3MiHUTLCA PI3HULSA, KONU 3MeHLyBaHe 36inbLu-
TM Ha 6, a BiO’€MHMK 3MeHWUTn Ha 5?7 [lepeBip Ha

CBOEMY BMpasi. @
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18. 3a KOpoTKMMK 3anucamu cKnagu 3agadi.

1) 2) byno ctpiykmu — ? ™
(5] \ Butpatunmu — 7m i 8 m
— 3anuwunoca — 25mm

19. MeTpornorn BuMmiptoBanu pi3Hi 00’ekTn. Pesynbratn
BUMIiptoBaHb Taki: 8 M; 40 am; 35 cm; 1 u; 65 xB; 2 nobw.
Llo BOHM BumiptoBann? Bupasnm KoxeH pesynbrar B
IHWWX OOUHULSAX.

MeTpornoriyHi
npunaau

20*.Y TPUKYTHUKY 2 CTOpPOHM piBHI. OgHa cTOpoHa
AOpIiBHIOE 8 M, WO Ha 2 M Oinblue Bid OOBXWHU iHLLOLI.
3Hanan nepuMmeTp TpuKyTHUKA. (Po3rnsaHb ABa Bunaaku.)

M 21. fitm Kynunu niHinky 3a 22 rpH, 2 npocTux onis-
ui no 9 rpH, i B HUX 3anuwmnocs we 10 rpH. Ckinbkn
rpvBeHb Oyno B Aiten? A AkuMmn Kyniopamyv MOrmu
Byt ui rpowwi?

H 22. 48cm+3amMm 5cm 9m4agm—-6MmM  1u—48«kr

23. MNpuragan cnocodbu BigHiMaHHs. OBuncnn ogHUM 3
HUX.

56 -7 82 -27 96 — 54

24. Ha @dabpuky npuBesnu 24 pynoHn nanepy Ansg

30WwmTiB, WO Ha 18 pyroHiB Ginbwe, HK KapTOHy. Y

CKiNbKn pasiB Oinblle NpuMBE3NN PYNOHIB nanepy, Hix

KapTOHY?

W 25.[>] 65-18[ 12225 100 — 48[ 1100 - 52
=1 83-39[ /94-49 73-48[ 152-19
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I 26. 3 gpykapHi BpaHUi Bionpasunu 45 naqok 3oLWUTIB,
a BAeHb — Ha 7 nayvok Oinblie. 3anuwmnocs Ha 37 na4ok
MeHLLe, HiK BignpaBunu. CKifbKKM Na4vyoK 3anumnocs?

(

27.Mpuragan, sk nepeBipuTM AogaBaHHs. OBuucnu.
[MepeBip 3py4yHMM crnocobom.

37 + 51 26 + 64 58 + 24 65+20 /&
I 28. BuaHay, CKinbku Yacy MWHYIO RiCHst NpUtoMy Rikis.

29. Mepornag yxe npouwno 12 xnon4yukiB, a Aisya- o)
ToK — Ha 3 Oinbwe. CKiNbkn y4yHiB We Tpeba ornsHy-

W, AKWO Yy Knaci ix 35?7 A 3MiHM yacTuHy ymoBw, L6
3MiHMNaca nepwa giq.

30. MNpuragan, 9k nepesipuTM BigHIMaHHA. O64uncnu.
[MepeBip 3py4yHMM crnocobom.

94 — 37 85—-59 73 —-24 62 — 38
M 31. na o6’'emHoi hapbu B3snm 10 CTONMOBUX NOXKOK *6
bopowHa, a coni — y 2 pa3um MeHwe. CTinbkn X €K

coni, B3AnM posnywyBada TicTa i coky Oypsika. CKinbku
BCbOro JIOXKOK OOpoLLHa, Cconi, po3nyLlyBava i COKy B3ann?
A 3MiHM YacTMHy ymoBM, WOG 3MiHMNacs nepiua ais. A

M 32. O6uncnn 3 nepe.ipkoto 3py4YHUM crnocobom.
94 — 37 85-59 73+24 62 + 38

33. 3 piBHOCTI 4 -6 =24 cknagn 3 piBHOCTI. 3pobu BU- ~
CHOBOK, SIK MEpPEBIpUTU A0 MHOXEHHS. 3Bip 3 NnogaHuM.
LLlo6 nepeBipnTU MHOXEHHSA, MOXXHa AOOYTOK

noAaiNIuTM Ha MHOXHUK. AKLWO AicTaHeMO iHLIUKN
MHO>XHUK, TO OOUYUCNEHHA BMKOHAHO MNPaBUJSILHO. @
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34. Y 3maraHHsaX toHMX BorHebopuis 6parno yyactb 6 Ko-
MaHZ, NOPIBHY YYaCHUKIB Yy KOXHiN. 3aBepLunsiv BUCTYN
18 yuacHukiB, 3anuwmnoca 24. o CKiNbKM YyYacHUKIB
Oyno B KOXHii KomaHai? 4 3aMiHM 4yucrnoBe aaHe B
ymoBi, Wob y Bignosigi gictatn 9.

35. Cknagn piBHOCTI Ha MHOXeHHS. 3pobu BUCHOBOK,
SIK NepeBipuUTN Aito AineHHs. 3Bip 3 nogaHuM.

12:2 15:3 20:4 35:5 27 :3

LLlo6 nepeBipUTU AiNeHHSA, MOXHA 4acTKy
NOMHOXWUTU HA AiNbHUK. AKWO AictaHeMo AineHe,
TO OOYMCNEHHS1 BUKOHAHO NMPaBUJIbHO.

M 36. O6uvicnu BUpasu Ta 3pobu nepesipky.
30:5 16: 4 9-7 6-5 3-9

37.06abi4v anel gitm HapaxyBanu 15 KywiB dioneTto-
Boro 6y3ky, Wwo B 5 pasiB binble, HiX KywiB Ginoro. Ha
CKifibkM Binblue HapaxyBann KyLwliB ioneToBoro 6ys3ky,
Hi>XX ©inoro?

38.Y [epxaBHOMY My3el irpalkm B nepwiomy 3ani
byno 20 y4HiB, WO Ha 5 y4HiB Binblue, HIX Yy OpPYyromy.
Y TpetboMy 3ani 6yno B 5 pasiB MeHLWEe Y4HIB, HiX Y
ABOX nonepefHix pasomM. CKinbkn y4yHiB Oyno B TpPeTbO-
My 3ani?

W 39.5a0m 4cm—3am 8aM 5cMm +4 cm
21 54 kr—38 kr 1u 34 kr+ 57 kr

H 40. Ekckypcia B my3sen posnoyanacsa o 13 rog 30 xB
i 3aBepwwunaca o 14 rog 10 xB, a eKkckypcia B my3en 3
Manctep-knacom TpmBana Ha 50 xB pgoswe. CKinNbKu
yacy TpuBana eKkCKypcCia 3 Manctep-krnacom?

Ypa! KaHikynu!
o 3ycTpidi BoceHu!
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3MICT

[ToBTOpEHHST BMBYEHOro B 1 Knaci
Tabnuui gogaBaHHA Ta BiOHIMAHHSA 4YUCen

YcHe gopgaBaHHA Ta BigHIMaHHSA OBOUMPPOBUX
yncen 6e3 nepexony yepes po3pan

[lopaBaHHA Ta BiOHIMAaHHA OBOLUMAPOBUX YUCEST

3 nepexogom 4epes po3psn
TabnnyHe MHOXEHHSI Ta [OineHHs
[MoBTOpPEHHS Ta y3arasfibHEHHSA BUBYEHOrO

HasuaavHe 8udarnHSA
JIMIITEHKO T'puropiit ITaBmoBuu
MATEMATHUEKA

Iligpyunuk aaa 2 KJjaacy
3aKJIaJliB 3arajbHOI cepeqHbOI OCBiTH

Perxomerndosarno Minicmepcmeom oceimu i HaAyKu YKpainu
Bunano 3a paxyHok gep:kaBHuX kKomTiB. IIpogask 3a6opoHeHO

TonoBuuit pegakTop Hamanis 3abniouvka

BignosizanbHa 3a BuUnyck, pepaxktop Mapis MockaneHko
Oorknanmaka Bacuas Mapywunuys
XynoxxHe o) OpMIIEeHHA, MaKeT, itoctparnii Bacuas Mapywunys
Texuiunwuit pegaxrop Ilezapurna Pedocixina
Kowmn’torepua Bepctra Hamaanii MysuueHko
KopexTop JIt0608 Pedoperro

dopmar 70x100/16.
VYm. gpyk. apk. 11,7. O6ua.-Buz. apk. 9,25.
Tupax 37032 up. Buam. Ne 1989.
3am. Ne

Bupasuunrteo «I'enesa», Bysa. Tumoiieska, 2-1, m. Kuis, 04212.
Ceimornrso cy6’exra BumaBauuoi cupaBu cepia [IK Ne 5088 Bix 27.04.2016.

Biggpyxosauno y TOB «IIET», Bya. Oapmincskoro, 17, m. Xapkis, 61024.
CBimonTso cy6’exra BumaBHMYoi cripaBu cepisg K Ne 4526 Bix 18.04.2013.



OOOABAHHA TA BIOHIMAHH4A

NMepecTtaBHUN 3aKOH AopaBaHHA: a + b = b + a
JopoaBaTtu i BigHIMaTK 4mnciia MOXHa YaCcTUHaAMMN.

8+6=8+2+4=10+4= 14
VAN
2 ?

4
14 -6=14-4-2=10 - 2 =8

VAN
4 2 ?

Cnocoou popaBaHHA Ta BigHiMaHHA

32 + 46 =[] 60 + 20 = [ |
30 + 40 =70 32 +40 = 72| 6 pec. + 2 pec. = 8 pec.
2+6=28 72 + 6 =78
70+ 8 =78

68 - 25 =[] 60 — 20 = [ |
60 — 20 = 40 68 — 20 = 48| 6 pec. — 2 pec. = 4 pec.
8-5=3 48 — 5 = 43
40 + 3 = 43

MepeBipuUT goaaBaHHA MOXHa BigHIMAHHAM.
at+tb=c wm=lp hHh=c-a a=c-b>b

MepeBipUTK BIiAHIMAHHSA MOXHA O0OABAHHAM.
a—-b=c w=p g=pb+c, b=a-c

MHOXXEHHA TA OIJTEHHA

2 3 4|5 (6) 7 |[B] o

6 8 10 | 12| | 14 | 16| | 18

4
6 9 12 15 18 21 24 27
8

12 | 16 20 28 | 32|| 36

10 | 156 | 20 | 25 | 30 | 35 | 40| | 45

12 | 18 | 24 | 30 | 36 | 42 | 48| 54

14 | 21 | 28 | 35 | 42 | 49 ||56]|| 63

16 | 24 | 32 | 40 | 48 | 56 | 64 | 72

LOCD\IO)CH@OOI\)

18 | 27 | 36 | 45 | 54 | 63 | 72 | 81

5 6 7 8 9

ORONORNE

NMepecTtaBHU 3aKOH MHOXEHHS: a - b = b - a

8|~ |7

[MepeBipUTN MHOXEHHSA MOXHA AiNEHHSM.
LLlo6 3HanTn MHOXHUK, Tpeba A0OYyTOK MOAIMNTM Ha iHWWNA
MHOXHWK.

a-b=c w=lp g=c:.:b b=c:a

lMNepeBipuUTN AINEHHA MOXHA MHOXEHHSIM.
LLlo6 3HanTu gineHe, Tpeba AiNbHUK NOMHOXMUTU Ha 4acTKy.
a.b=c w=p g=bhH-c, b=a:c



BYKBU JIATUHCbKOIo AJIPABITY

Apy- Hassa Sl Apy- Hassa Pyko-
koBaHi | o NUCHI koBaHi | o NUCHI
OyKBM y BykBK ByKBM y OyKBM
Aa a Aa Mm em Mm
Bb be BB Nn eH Nn
Cc ue Cec Oo 0 Oo
Dd ae Dd Pp ne P,D
Ee e Ee Ss ec Ss
Ff ed FFf Tt Te [t
I i Li X x iKC X x
K k Ka Kk Yy irpek Yy
LI enb Ll Zz 3eT Lz
NMPAMOKYTHUKMA
B c L M E P
A D K N F T
ABCD, KLMN, FEPT — npsiMOKYTHUKW
FEPT — xBapgpar
NEPUMETP MHOIOKYTHUKIB
4 cC
3 c™m 5 cm 2 c™m 3 cm
4 cm 6 c™m

5+3+4=12 (c™m) 6+2+4+3=15(c™m)

2 CM 2 CM

- 2 =14 (c™m) 2-4=28(cm)

— o o )

KPYI 1 KOJ1O
K
Touka O — WeHTp Kona i kpyra.
O A Bigpisok OA — papiyc kKona i kpyra.
Bigpisok KM — piameTp kona i kpyra.
M

BEJINHUHA
OauHunui yacy

pik = 12 mMicauiB

B LA

A
TUXaeHb = 7 nid ‘

noba = 24 rop,

rog, = 60 xB

OauHULUI OOBXUHU
o = W
amM = 10 cm ©

M=10agv=100cm 01 2 3 4 5 6 7 8 9 10

OouvHuui macum

A 4
2

OauHmui micTKOCTI

Bovs

Kr
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